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λείο σήμερα ο υπουρ’Απο την φωτιά του Σαββάτου

2 ΧΙΑ. ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ 
ΚΑΗΚΑΝ ΣΤΗ ΡΟΓΔΙΑ

, Δυθ Χ'λ'αδες στρέμματα καλλιεργήσιμων εκτάσεων έκαμε τε­
λικά το Σαββατο η μεγάλη πυρκαγιά που ξέσπασε στη Ρογδιά Οι 
ζημίες που προκλήθηκαν ανέρχονται σε 30 εκατομμύρια δραγπέε 
Η φωτιά, που είχε ξεσπάσει στις 1.30 το μεσημέρι, τέθηκε υπό έ­
λεγχο στις 9 το βράδυ.

Την ίδια ώρα όμως μια άλλη πυρκαγιά άναβε στην περιοχή 
Τσαλικακη. Η φωτιά, αφού έκαμε 200 στρέμματα χορτολιβαδικής 
και καλλιεργήσιμης έκτασης, έσβησε στις 3.30 τα ξημερώματα της

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ
ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ: ΚΑΜΙΝΙΑ:

Ετοιμόρροπο και το «Μποδοσάκειο». Βλέπετε άντε- 
ξε τόσα χρονιά, τώρα ποιος θα το συντηρήσει-

34χρονη γυναίκα που πιάστηκε

ΕΚΛΕΒΕ ΑΠΟ ΛΕΦΤΑ 

ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΡΟΥΧΑ

ΜΠΡΟΥΜΗ:
Σχο^ίο σε διασταύρωση-καρμανιόθα. τα 

παιδια εδω δεν παίζουν γιατί δεν έχουν aurin

Από Αστυνομικούς του Τμή­
ματος Ασφαλείας Ηρακλείου συ- 
νελήφθη και απεστάλη στον κ. 
Εισαγγελέα Πλημ/κών Ηρα­
κλείου κ. ΚΑΛΑΠΟΡΑΚΟΥ Μαρία 
συζ. Ιωάννου ετών 36 κάτοικος Α­
θηνών, κατηγορούμενη ότι: 
— Την 29-8-88 και ώρα 14.45 ε- 

πισκέφθηκε στο σπίτι της την 
ΦΙΟΡΑΚΗ Πελαγία του Εμμανου­
ήλ ετών 49, κάτοικο Ηρακλείου 
Ψαρομηλίγκων 19 και αφαίρεσε 
μέσα από την τσάντα της παθού- 
σας 1000 δραχμές και ένα (1) βι­
βλιάριο, καταθέσεων Εθνικής 
Τράπεζας της ίδιας. Την επομέ­
νη πήγε στην Τράπεζα και μετα­
βίβασε το ποσό 100.000 δραχμών 
χωρίς να παρουσιάσει ταυτότη­
τα από το λογαριασμό της πα- 
θούσας στο όνομα τρίτης 
γυναίκας.

— Την 1-9-1988 πήγε στο Κατά­
στημα γυναικείων ενδυμάτων 
της ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ Αικατερίνης 
του Εμμανουήλ ετών 48 κάτοικο 
Κόκκινη Χάνι και πήρε ρούχα α­
ξίας 13.000 δραχμών απεχώρησε 
για να πάρει το απόγευμα ρούχα 
αξίας 65.000 δραχμών και πλή­
ρωσε με δύο (2) γυναικεία χρυσά 
δακτυλίδια.
— Την 2-9-1988 και ώρα 10.30 πή­
γε στο ίδιο κατάστημα θέλοντας 
να πάρει τα υπόλοιπα ρούχα δί­
νοντας 90 Κορώνες Σουηδίας, 
λέγοντας στην ιδιοκτήτρια ότι 
αντιπροσωπεύουν 90.000 δραχ­
μές ενώ στην πραγματικότητα εί­
ναι 6.500 δραχμές, πλην όμως 
έγινε αντιληπτή η προσπάθεια 
της και έφυγε χωρίς να πάρει 
ρούχα.

ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ

Β-κελοίαν Βιβλιοθήκην

Με κύριο θέμα την άμεση ε­
ξέταση των αναγκών σχολικής 
σΤέγης στην ευρύτερη περιοχή 
της πόλης του Ηρακλείου, έρχε­
ται σήμερα στην πόλη μας ο υ­
πουργός Παιδείας κ. Γιώργος 
Παπανδρέου.

ΧΟΕΣ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΗΝ ΘΕΡΙΣΣΟ
Μπανιέρα Με τον πιο τραγικό τρόπο 

έπεσε π αυλαία της ζωής μιας 
74χρονης γυναίκας, χθες το α­
πόγευμα στο Ηράκλειο...

Η Στυλιανή, χήρα Φανου­
ρίου Χαλκιαδάκη προσπάθησε 
να μαζέμει νερό με το κουβα- 
δάκι από τη μπανιέρα της για 
να το ρίξει στην τουαλέττα. 
Μια ζάλη όμως, πιθανότατα, 
την έκανε να παραπατήσει καί 
να πέσει μέσα στη μπανιέρα. 
Κατά την πτώση θα πρέπει να 
χτύπησε στο κεφάλι και νάμει- 
νε για τελευταία φορά μέσα 
στο νερό...

Η Χαλκιαδάκη, που έμενε 
στο σπίτι του γιου της, σε μια 
πάροδο της οδού Κονδυλάκη, 
στη Θέρισσο είχε γεμίσει την , 
μπανιέρα, όπως συνήθιζε, α­
φού το νερό δεν ερχόταν και 
τόσο συχνά στο σπίτι κι έπρε- I 
πε να το αποθηκεύει.

Στις 3.15 χθες το μεσημέρι 
ο γιος της έφυγε για τη δου­
λειά του (εργάζεται στην «ο­
λυμπιακή Αεροπορία» και την 
άφησε μόνη, αφού η σύζυγος 
του δεν είχε σχολάσει ακόμη 
Οταν όμως εκείνη έφθασε στις 
5.30μμ. κι αναζήτησε την πεθε­
ρά της, αντίκρισε ένα φρικτό 
θέαμα. Η ηλικιωμένη γυναίκα 
ήταν νεκρή μέσα στη μπανιέ- | 
ρα Λ .

Αμέσως καλεσε την Αστυ­
νομία και τον σύζυγό της. To A I 
Αστυνομικό Τμήμα, που ενερ- I 
γεί την προανάκριση, θεωρεί I 
ότι ο θάνατος οφείλεται σε α- | 
τύχημα. Πάντως στη σημερινή 
νεκρομία θα φωτιστεί το θέμα.

τάφος νια

Σύμφωνα με απόλυτα έγκυ­
ρες πληροφορίες ο υπουργός 
Παιδείας έρχεται στο Ηράκλειο 
αποφασισμένος να δώσει άμεσες 
λύσεις σε αιτήματα που θα του 
τεθούν. Με βάση τις ίδιες πληρο­
φορίες ο κ. Παπανδρέου είναι α­
ποφασισμένος να ενισχύσει και 
οικονομικά

• Το πρόγραμμα συντήρη- 
σΠζ σχολικών κτιρίων της ευρύ­
τερης περιοχής Ηρακλείου

Την κατασκευή λυόμενων 
αιθουσών για την κάλυψη των ά­
μεσων αναγκών και τέλος

• Την αγορά ενδεχόμενα 
και οικοπέδων για την ανέγερση 
νέων σχολικών κτιρίων στο 
Νομό.

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗ 

ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Για την εξέταση και ρύθμιση 
όλων των παραπάνω θεμάτων θα 
πραγματοποιηθεί σήμερα (4 μ.μ.) 
σύσκεψη στη Νομαρχία Ηρα­
κλείου υπό την προεδρία του υ­
πουργού παιδείας.

Στη σύσκεψη θα πάρουν μέ­
ρος η Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Χαρά Αθανασάκη Μιχαηλίδου ο

ΜΠΟΥΝΤΡΟΥΜΙΑ
Γεγονός ωστόσο είναι ότι 

τόσο η Νομάρχης όσο και ο Δή­
μαρχος είναι άριστα ενημερωμέ­
νοι για τις ανάγκες που υπάρ­

χουν σήμερα στον τομέα αυτό. 
Για την διατύπωση μάλιστα των 
συγκεκριμένων προτάσεων έγι­
ναν χθές συσκέψεις με τους 
προϊστάμενους πρωτοβάθμιας 
και δευτεροβάθμιας εκπαίδευ-
σης στο Νομό.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ 
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ

ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ
Σήμερα παράλληλα ο υ-

ριο που θα στεγάσει το σχολείο ότι όπως υποστήριζαν χθές μέλη 
στις εργατικές κατοικίες Γαζίου - -- μ
καθώς επίσης και το σχολείο πισκεφθεί το Ηράκλειο ο υπουρ-

του εκείνοι πρώτοι ζήτησαν να ε-

(Υστερόγραφο)

Η γριούλα όπως βρέθηκε χθές νεκρή στην μπανιέρα

Φωτο: ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ Τηλ: 25-80-79

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

ΖΥΓΑ 
<2,α,6,8.Ο)

Ο κ. Γιώργος Παπανδρέου

Δήμαρχος κ. Καρέλλης και οι 
Πρόεδροι των Κοινοτήτων Αλι­
καρνασσού και Γαζίου. Μέχρι αρ­
γά χθές βράδυ δεν είχε γίνει 
γνωστό αν στην σύσκεψη θα κλη­
θούν να πάρουν μέρος υπηρεσια­
κοί παράγοντες ή εκπρόσωποι 
των Εκπαιδευτικών.

πουργός Παιδείας θα έχει την 
δυνατότητα να επισκεφθεί ο ί­
διος κτίρια διαφόρων σχολείων 
της περιοχής του Ηρακλείου 
προκειμένου να σχηματίσει προ­
σωπική άποψη για την κατάστα­
ση που επικρατεί.

Σύμφωνα με την άποψη που 
είχε χθές επικρατήσει, ο υπουρ­
γός Παιδείας θα επισκεφθεί σή­
μερα το Ιο και 4ο σχολείο 
Αλικαρνασσού, και τα 30ο, 15ο, 
35ο, 26ο Δημοτικά σχολεία Ηρα­
κλείου, το Καπετανάκειο, το κτί­

Χάθηκαν τα ίχνη του και για την Αστυνομία
Με τις κατηγορίες της απά-

Γνώμη
Αναμφίβολα ο υπουργός Παιδείας κ. Γιώργος Παπανδρέ­

ου έρχεται σήμερα στο Ηράκλειο με ανάμεικηισυναισθήμα- 
τα. Είναι ανθρώπινο και κατανοητό. Έρχεται όμως σήμερα 
στην πόλη μας, στην πρώτη του επίσκεψη από την θέση του 
υπουργού Παιδείας, έχοντας να αντϊμετωπίσει τα πραγμα­
τικά οξυμένα προβλήματα της σχολικής στέγης στο νομό και 
την πόλη του Ηρακλείου.

Ο( ανάγκες, γνωστές στους αρμόδιους, έχουν καταγρα- 
φεί από το Νομαρχιακό Συμβούλιο αλλά και από τους φορεία 
των εκπαιδευτικών. Λογικές συνέπειες της παράλογης πο^ 
λιτικής που ακολούθησαν οι μετακατοχικές κυβερνήσεις α­
πέναντι στην Κρήτη. Σ' αυτά όμως τα δύσκολα για την Κρήτη 
χρόνια υπήρξε το φωτεινό διάστημα της εποχής του Γέρου 
της Δημοκρατίας. Εκείνου που πίστεψε ότι ένας λαός χωρίς 
μόρφωση δεν μπορεί να προχωρήσει. Ο ίδιος παραμένει και 
σήμερα τόσα χρόνια μετά και αφού το έργο του Γέρου το α­
νέκοψαν λύσεις ανώμαλες. Σήμερα περισσότερο από ποτέ 
το ξέρουν όλοι χωρίς σχολεία δεν υπάρχει γνώση-μόρφωση 
άρα και ανάπτυξη και πρόοδος. Λοιπόν

στον οικισμό Τσαλικάκι.
Αξίζει πάντως να επίσημον· 

θεί άτι η μη πρόσκληση της ΕΛ- 
ΜΕ νρ_πρραστε( στην σημερινή 
σύσκεψη υπό τον κ. Παπανδρέου 
στη Νομαρχία προκάλεσε έκπλη­
ξη στα μέλη του Δ.Σ. δεδομένου

Υός Παιδείας. Πάντως όπως 
τονίστηκε το Δ.Σ. θα δώσει σήμε­
ρα στον υπουργό σχετικό υπό­
μνημα άξονας του οποίου θα 
είναι η σχετική απόφαση του Νο­
μαρχιακού Συμβουλίου Ηρα­
κλείου.

Δεν καταλαβαίνω και πολλά 
Πράματα από κανόνες αθλητι­
κούς, κι ας μου αρέσει ο αθλη­
τισμός. Οσο όμως και να μη 
καταλαβαίνω, έχω κάποιες απο­
ρίες, που, φαντάζομαι, τις έχουν 
και οι περισσότεροι Έλληνες.

Απ' ότι φαίνεται ως τώρα και 
από τη γενικότερη στάση όλων 
των επίσημων παραγόντων, εί- 
Μαστε έτοιμοι να πετάξουμε και 
το βρακί μας ακόμη αρκεί να 
Ρας αναθέσουν να οργανώσου- 
Ρε στη χώρα μας την Ολυμπιά- 
οα του 1996.

Και δεν είναι τωρινή κυβερ- 
υπτική θέση αυτή. Όχι. Ο Καρα- 
Ρανλής τόχε πάει πολύ πιο 
ακριά. Ζήτησε τους Ολυμπια- 
°υς στην Ελλάδα για πάντα.

Η στήλη, δεν έχει καταλάβει, 
Παγ Τ°υ Καραμανλή, ούτε του 
ΆΣΟΚ τα αιτήματα. Αιτήμα- 
θ από ποιούς και γιατί να μας 

•τρέμουν άλλοι να κάνουμε 
νατ'που ει'ναι δική μας κληρο-

Ρική υποχρέωση. Ας είναι ό- 
&α Κ’ άλλη φορά έχουμε 

τοπώσει άπομη για το ίδιο θέ-

μα. Δεν είναι όμως αυτό που δί­
δει το σημερινό ερέθισμα. Αλλο 
είναι.

Είδαμε όλοι, θέλοντας και μη 
οι περισσότεροι να διακόπτεται 
το δελτίο ειδήσεων το βράδυ του 
Σαββάτου για να μας δείξουν 
ένα αγώνισμα στα 400 με εμπό­
δια από το εθνικό στάδιο. Στην 
«κούρσα» αυτή έπαιρνε μέρος κι 
ένας ονομαστός Ελληνας αθλη­
τής. Και έτρεχε κι αυτός ανάμε­
σα στα μεγαθήρια του κόσμου, 
γιατί, όπως δηλώθηκε, έπρεπε 
να πιάσει λέει το όριο για να 
μπορεί να πάει με την εθνική ο­
μάδα στους Ολυμπιακούς αγώ­
νες της Κορέας.

Και όπως ήταν και επόμενο, 
και φυσικό ο Καλογιάννος (αυ­
τός ήταν) δεν τόπιασε το όριο. 
Τσάμπα, η διακοπή, τσάμπα η υ­
περπροσπάθεια του ανθρώπου, 
τσάμπα η αγωνία που προκάλε- 
σαν σε εκατομμύρια τηλεθεατές. 
Τσάμπα και μάταια όλα, αφού ο 
αθλητής αποκλείστηκε.

Δεν θα πω αν καλά ή κακά έ- 
συνέχεια στη σελ.4

Τα φρέσκα κοτόπουλα

ΦΑΡΣΑΡΗ
Θα τα βρίσκεται 

στην οδό:
Έβανς 67

ΔΡ. ΜΙΧΑΛΗΣ Α.ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ 
ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ
RESEARCH FELLOW UNIVERSITY 

OF READING ENGLAND
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 35-ΤΗΛ. 283836- 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΕΧΕΤΑΙ ME ΡΑΝΤΕΒΟΥ

80 είδη . 
Αλλαντικά 

251.628

I της κατ’ εξακολούθηση και της α­
πλής συνέργειας στην απάτη 

I κατ’ εξακολούθηση, δικάζονται 
σήμερα στο Τριμελές Πλημμε­
λειοδικείο Ηρακλείου ο «μάγος» 
Κων. Συμιανάκης, γνωστός απο 
την εμπλοκή του σε μια σειρά 
θλιβερές ιστορίες που συγκλόνι­
σαν την κοινή γνώμη του νομού 
μας, και οι ψερόμενοι ως συνερ­
γάτες του Μανόλης Πετράκης 
και το ζευγάρι Δημήτρης και Θε­
οδώρα Λυρώνη.

Σύμφωνα με το κατηγορητή­
ριο, οι τέσσερις:

«Κατηγορούνται ως υπαίτιοι 
του ότι στο Ηράκλειο τον μήνα 
Ιούνιο 1987 με περισσότερες απο 
μια πράξεις που συνιστούν εξα­
κολούθηση του ίδιου εγκλήματος 
Α) Ο Κων/νος Ιωαν. Συμιανάκης 
με σκοπό να αποκομίσει ο ίδιος 
παράνομο περιουσιακό όφελος, 
έβλαψε ξένη περιουσία, πείθον­
τας κάποιους σε πράξη με την εν 
γνώσει παράσταση ψευδών γε­
γονότων ως αληθινών και συγκε­
κριμένα στο παραπάνω τόπο και 
χρόνο εμφανίστηκε στις α) Φω­
τεινή συζ. Εμμ. Χατζηδοσπυριδά- 
κη και β) Θεοδοσία συζ. Λέων. 
Ματθαίου και παρέστησε ψευ- 
δώς δε αυτές ότι διέθετε μαγικές 
ικανότητες με τις οποίες μπο­
ρούσε μέσα σε λίγο χρονικό διά­
στημα να θεραπεύσει τον 
σύζυγο της πρώτης Εμμανουήλ

Χατζηδοσπυριδάκη ο οποίος ύ­
στερα απο τροχαίο ατύχημα είχε 
μείνει παράλυτος, και να επανα­
φέρει στο σπίτι του τον σύζυγο 
της δεύτερης Λεωνίδα Ματθαίου 
ο οποίος την είχε εγκαταλείψει, 
ενώ η αλήθεια ήταν ότι αυτός 
δεν διέθετε τέτοιες ικανότητες, 
έπεισε όμως, με τη ψευδή αυτή 
παράστασή του, τις παραπάνω 
ποθούσες και του κατέβαλαν 
τμηματικά για τους προαναφερό- 
μενους σκοπούς, η Φωτεινή Χατ- 
ζηδοσπυριδάκη το ποσό των 
100.000 δραχμών και η Θεοδοσία 
Ματθαίου το ποσό των 80.000 
δραχμών, τα οποία ποσά έλαβε 
αυτός χωρίς όμως να πετύχει τη 
θεραπεία του συζύγου της πρώ­
της και την επαναφορά στην οι­
κία, του συζύγου της δεύτερης, 
έτσι δε εζημίωσε την περιουσία

των προαναφερόμενων, κατά τα 
ποσά που αναφέρθηκαν και ωφε­
λήθηκε αυτός παράνομα. Β) Οι 
Εμμανουήλ Ελευθ. Πετράκης, 
Δημήτριος Μιχ. Λυρώνης, και 
Θεοδώρα συζ. Δημ. Λυρώνη 
στον ίδιο τόπο και χρόνο, με πρό­
θεση παρέσχαν στον πρώτο κα­
τηγορούμενο συνδρομή, πριν και 
κατά την τέλεση της άδικης πρά­
ξης που διέπραξε δηλαδή της α­
πάτης κατ’ εξακολούθηση, 
καθόσον συνέστησαν αυτόν στις 
παραπάνω ποθούσες, λέγοντας 
σε αυτές ότι διέθετε μαγικές ι­
κανότητες και μπορούσε να θε­
ραπεύσει τον σύζυγο της 
πρώτης και να επαναφέρει στην 
οικία του τον σύζυγο της δεύτε­
ρης, συχνά δε συνόδευαν αυτόν 
κατά την μετάβασή του στην οι-

συνέχεια στη σελ. 5

«ΠΡΙΣΜΑ»
ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ 

ΑΝΤΙΛΗΨΗ

ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ
— Γυμνασίου - Λυκείου
— Για όλες τις Δέσμες.

ΜΑΡΑΚΗΣ
ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ

ΧΡΥΣΟΣ
Εγγραφές καθημερινά.

Εβανς 91 (Καινούργια Πόρτα) Τηλ. 287614.

λΩΡΕΑΝ

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 

για;

TELEFAX

armaos
A.e. ΣΥΣ/ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & Τψ\ΕΠ/ΝΙΩΝ

Γ Παπανδοέοϋ ;' «ηράκλειο·» 23T426»Fax 235220 

» SERVICE 237294
ο κατηγορούμενος για απάτη «μάγος» Συμιανάκης.

δεν το είχατε 
φανταστεί

Lt * n!Tgaz

Τώρα ήρθε η ώρα και να κερδίσετε, αν 
είσθε τυχερός, ένα από τα τρία 
υπερδώρα που προσφέρει η ππτοι 
Δείτε από κοντά όλη τη σειρά 
οικιακών συσκευών ΠΠΓΧΟΚμε τη 
σφραγίδα της Γερμανικής τεχνολογίας 
Επισκεφθείτε τα καταστήματα των 
συνεργατών της ΠΤΙΟΙπου έχουν την 
οφίσσα του διαγωνισμού και κερδίστε

* Με συμμετοχή στην κλήρωση 

του διαγωνισμού ΠΙΤΣΟΣ

βΐ.ϋΐΐιώώ ο

ΣΑΒΒΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΧΑΜΟΠΟΡΤΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ.: 284105



ΣΕΛΙΔΑ 2

ΠΑΤΡΙΣ

45’σε

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

ΜΕ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΩΝ ΣΥΝΘΕΤΩΝ

Ρεσιτάλ Γιαννάτου-Γρηγορέα
στο Κηποθέατρο

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

«ΡΟΚΚΧΟΡΟΡ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΕΝΑ μιούζικαλ τρόμου, που γύ-

10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Λυράρηδες της Κρήτης
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

«STUDIO»
«ΤΟ ΠΟΝΤΙΚΙ ΠΟΥ ΒΡΥΧΑΤΑΙ» 

Σκηνοθεσία: ΚΑΡΛ ΦΟΡΜΑΝ 
Πρωταγωνιστούν: ΠΗΤΕΡ ΣΕΛΛΕΡΣ - ΤΖΗΝ ΤΖΙΜΠΕΡΚ 

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

επαναλήψεις κυριαρχούν και την εβδομάδα αυτή. Τους λόγους τους 
ξηγησαμε σε προηγούμενο σημείωμά μας. Πρόκειται πάντως για αξιό- 
ογες ταινίες που μπορούν ευχάριστα να τις παρακολουθήσουν όχι μόνο 

αυτοί που δεν τις έχουν δει, αλλά ακόμη και αυτοί που τις παρακολούθη­

5.40 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
7.10 Μαθαίνω κι αγοράζω
7.10 Παρασκήνιο
8 .00 Η ΕΤ σ’ όλη την 

Ελλάδα
8.25 Ντοκιμαντέρ
9 .00 Ειδήσεις
9.45 Η τιμή της αγάπης

10.20 Ένοχος έρωτας
12.00 Ειδήσεις

5 .00 Κίσιφερ
5.30 Καραγκιόζης
6 .00 Ειδήσεις
6.20 Μετά το σχολείο
7.20 Ντοκιμαντέρ
7.50 Έρευνα
8.40 Μικρές αγγελίεο
9.30 Ειδήσεις

10.30 Γουέστερν
12.00 Ειδήσεις

6.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.45 Τα καθημερινά 
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.50 Τα καθημερινά 
08.00 Ειδήσεις 
08.10 Τα καθημερινά 
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα 
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Ραδιοχρονογράφημα 
09.15 Ο γύρος της Κρήτης

Οπως τα βλέπω

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ 
Η ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ ΣΤΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ

Του Κώστα Πετρόπουλου

Itl—

ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΗΣ ΙΑΚ 
ΣΤΗΝ ΠΑΤΜΟ

12.10 Η άλλη όψη 
των πραγμάτων

12.30 Δίσκος είναι
και γυρίζει

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
7 .30 Αθλητικά επίκαιρα

8 .00 Περιδιάβαση στο χώρο 
και στο χρόνο

8 .30 Η μουσική του σήμερα
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρήτης 
διοργανώνει προσκυνηματική εκ­
δρομή από 24-27 Σεπτεμβρίου 
1988 στη νήσο ΠΑΤΜΟ με την ευ­
καιρία των εορταστικών εκδηλώ­
σεων για τα 900 χρόνια από την 
ίδρυση της Πατριαρχικής και 
Σταυροπηγιακής Μονής του Α­
γίου Ιωάννου του Θεολόγου.

Οι εκδρομείς θα έχουν τη δυ­
νατότητα να παρακολουθήσουν 
όλες τις Ιερές τελετές, στις ο­
ποίες θα προεξάρχει ο Οικουμε­
νικός Πατριάρχης και θα 
συμμετέχουν άλλοι Πατριάρχες 
και αντιπρόσωποι Ορθοδόξων 
Εκκλησιών.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται στην Ιερά Αρχιεπισκο­
πή, τηλ. 282209 και στο Πρακτο­
ρείο Αραμπατζόγλου έναντι 
Τράπεζαο Κλάδος, τηλ. 226698.

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

«ΡΟΚΥ ΧΟΡΟΡ ΣΟΟΥ» 
με τον TIM ΚΑΡΥ - ΣΟΥΖΑΝ ΣΑΡΑΝΤΟΝ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«ΤΟ ΚΑΜΑΚΙ ΜΕ ΤΟ ΣΙΔΕΡΕΝΙΟ ΧΕΡΙ 

Με τον ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΓΥΝΑΙ ΚΑΡΑ ΔΥΝΑΜΙΤΗΣ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390 

«Η Π Υ Γ Μ Η» 
Με τον ΣΥΛΒΕΣΤΕΡ ΣΤΑΛΟΝΕ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305

«Ο ΚΛΩΤΣΟΠΑΤΙΝΑΔΑΣ»»
Με τον ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

«ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΖΙΓΚΟΛΟ»»
Με τον σταρ ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΓΚΗΡ στην ταινία που ξεσήκωσε θύ- 
ελα συζητήσεων για το καυτό της θέμα.

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

Ενας θρύλος καυτού ερωτισμού. Μια ταινία πιο αισθησιακή 
από το «ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΑΓΚΟ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ»

«Ο ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΧΤΥΠΑΕΙ ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ»» 
Με τους ΤΖΑΚ ΝΙΚΟΛΣΟΝ - ΤΖΕΣΙΚΑ ΛΑΝΓΚ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 - 3

« Ψ Υ X Ω»
Η ταινία πρότυπο του κινηματογραφικού θρίλερ. 

Με τους : ANTONI ΠΕΡΚΙΝΣ - ΤΖΑΝΕΡ ΛΗ - ΒΕΡΑ ΜΑΙΛΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 

«ΡΟΜΠΟΚΟΠ»»
Μισός άνθρωπος, μισός μηχανή. Τέλειος μπάτσος. Από τον 
ΠΩΛ ΒΕΡΧΟΦΕΝ (4ος άνθρωπος) με τον ΠΗΤΕΡ ΓΟΥΕΛΕΡ 
και την ΝΑΝΣΥ ΑΛΛΕΝ. Καταπληκτικά εφφέ- 
αριστουργηματική πλοκή.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο 

ΚΩΝ/ΝΟ ΚΑΖΕΠΗ
Ετών 65

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τρίτη 6-9-1988 και ώρα 11 π.μ. 
από το σπίτι μας Παρασκευοπούλου 69. Η κηδεία θα ψαλεί 
στον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας. Παρακαλούμε τους συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Καζέπη.
Τα παιδιά: Νίκος Καζέπης, Νικολέτα Καζέπη, Αγγέλα και Νί­
κος Νικηφόρου.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Κατερίνα Καζέπη, Παρασκευή και 
Νίκος Ναφλιώτης, Μαρίνα και Κων/νος Πετσίτης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΛΟ ΚΡΑΣΙ
— Πλύνετε και απολυμάνετε καλά το βαρέλι.
— Τρυγήσετε τα σταφύλια πριν υπερωριμάσουν.
— Αποφύγετε τα κοινά συντηρητικά.
— Χρησιμοποιήσετε αμέσως στην αρχή το ΟΙΝΟΣΟΥΛ- 
ΦΟ. Είναι το νέο προϊόν που εγκρίθηκε με απόφαση του 
Ανωτάτου Χημικού Συμβουλίου και μας δίνει θεαματικά 
αποτελέσματα.

Το Οινοσούλφο χρησιμοποιείται ακόμη για την απολύ­
μανση των βαρελιών. Είναι διάλυμα αερίου θειώδους σε 
άσπρο οινόπνευμα.

Για περισσότερες πληροφορίες και για την προμήθεια 
του Οινοσούλφο,

ΧΗΜΙΚΑ — ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
ΕΜΜ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗ, Τηλ.: 283929

Οδό^ Μηλιαρά 6 - Έβανς (έναντι ΟΜΗΡΟΛΗ)

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Το περασμένο Σάββατο έγινε 

ο γάμος του Γιάννη Ε. Λεβέντη, 
δικηγόρου, μετά της Στέλλας Πα- 
λαιολόγου, δικηγόρου. Τους ευ- 
χόμεθα κάθε ευτυχία.

Ε.Τ. Π.Π.
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ θερμά το μεγάλο 
δάσκαλο της Κρητικής Μουσικής 
Θανάση Σκορδαλό, για την τιμή 
που μου ’κάνε να παρευρεθεί στη 
βάπτιδη του παιδιού μου, με απο­
τέλεσμα τα μας χαρίσει μια ανε­
πανάληπτη και αξέχαστη βραδιά.

Νίκος Σπανάκης
Καθηγητής Οικονομολόγος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ
Θεωρώ υποχρέωσή μου να εκ- 

φράσω και δια του Τύπου τις θερ­
μές μου ευχαριστίες προς το 
Ιατρικό και λοιπό προσωπικό της 
Δ’ Παθολογικής Κλινικής του Α­
πολλώνιου Νοσοκομείου, για το 
συγκινητι κό ενδιαφέρον, την α­
γάπη και τις υπηρεσίες που προ- 
σέφεραν στον πατέρα μου, κατά 
τη διάρκεια της μακράς νοση­
λείας του στην κλινική τους. Ι­
διαίτερα θα ήθελα να 
ευχαριστήσω τον υπεύθυνο για­
τρό του κ. Μ Ιχάλη Αλεξανδρά- 
κη, τόσο για την ιατρική 
περιποίηση, όσο και για την αν­
θρώπινη συμπαράσταση που του 
επιφύλαξε.

Μανώλης Ανυφαντάκης
Έμπορος Ηρακλείου

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛ/ (ΑΣ»
Ο ταχυδρόμος χτυπάει δυο 
φορές
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το ποντίκι που βρυχάται
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Ρόκυ χόλορ σόου
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Ψυχώ
«ΑΙΓΛΗ»
Ο κλωτσοπατινάδας
«ΑΜΟΡΕ»
Η πυγμή
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Επάγγελμα ζιγκολό
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Το καμάκι με το σιδερένιο χέρι
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ρόμποκοπ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Γυναικάρα δυναμίτης

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Όλο το 24ωρο

- Νιφοροπούλου, Κοκουλάκη, 
Καλοκαιρινού 97

•Απο 08.00-24.00
- Βεκράκη, Χαρ. Τρικούπη 31

•Απο 08.00-22.00
- Λυριτζάκη, Λουλάκη 1821,28

•Απο 08.00-20.30
- Νοικοκυράκη, Πλ. Δασκαλογιά- 

ννη
- Βαϊλάκη, Λ. 62 Μαρτύρων 83

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Αγ. Χαράλαμπος
■Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Β. Γιαννούδης, Λ. Κνωσού 59 
Ε. Καραπιδάκης, 62 Μαρτύρων 
Μ. Στοραίτης, Λ. Ιωνίας 
Σαμόλης, Κολυμβητήριο
I. Πλευρίδης, Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ,
ι.. Κιαουλιάς, Μίνωος 68
Μ. Σκαρπαθιωτάκης, Πιτσουλάκη

9] ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑ
κ. Κριτσωτάκης, Απολλωνίας 32

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

σαν στην α' προβολή.

«ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ 
ΖΙΓΚΟΛΟ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΤΟ φιλμ στοχεύει σε τρόπους 
και χώρους ζωής, οι οποίοι απο­
καλύπτουν μηχανισμούς και αν­
θρώπους που κινούνται 
αδίστακτοι προκειμένου να συγ­
κεντρώσουν χρήμα και δύναμη. 
Εδώ το δίδυμο που κινείται σ’ αυ­
τά τα πλαίσια είναι ένας όμορφος 
και νέος άντρας που «κρατά συν­
τροφιά» σε κυρίες προχωρημέ­
νης ηλικίας και μία γυναίκα που 
κινεί και οργανώνει τα πάντα.

(ΚΡΟΝΟΣ)

ρισε ο Τζον Σάλμαν σε διασκευή 
από το θεατρικό έργο. Ένα ζευ­
γάρι εγκαθίσταται στο σπίτι ό­
που κατοικούσε άλλοτε ένας 
μυστηριώδης άνθρωπος με αιμα­
τοβαμμένη δράση και με υπερβα­
τικές δυνάμεις. Ο άνθρωπος 
αυτός θα μπλέξει το ζευγάρι σε 
πολύ αιματηρές περιπέτεις.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

«ΨΥΧΩ»
Θρίλερ έγχρωμη 

Αμερικ. παραγωγής

ΤΑΙΝΙΑ που φέρει την σφρα­
γίδα του Άλφρεντ Χίτσκοκ. Τον 
ρόλο ενός ψυχοπαθή, που μένει 
σε ένα σπίτι στο οποίο κυριαρχεί 
ο θάνατος, υποδύεται κατά τρό­
πο εκπληκτικό ο Άντονυ 
Πέρκινς.

«ΡΟΜΠΟΚΟΠ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ στο έτος 2020

οπότε συμβαίνουν τα εξής με το 
θάνατο ενός αστυνομικού: Η υ­

πηρεσία του αναθέτει σε μια ε­
ταιρεία ν’ αντικαταστήσει τα 

μέλη του με αντίστοιχα μηχανι­
κά. Να κατασκευάσουν, δηλαδή, 

ένα ηλεκτρονικό ρομπότ με υ­
περφυσικές ικανότητες, που ό­

μως θα διαθέτει ανθρώπινη 
σκέψη. Ο «μπάτσος-ρομπότ» ανα­

λαμβάνει αμέσως καθήκοντα. Θα 
επιβάλει αμείλικτα το νόμο και 

την τάξη στους ανήσυχους δρό­
μους του παλιού Ντιτρόιτ.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

αύριο
/Με ίην εμφάνιση της ΣΑΒΙ- 

I ΝΑΣ ΠΑΝΝΑΤΟΥ και του ΚΩΣΤΑ 
I ΓΡΗΓΟΡΕΑ στο Μικρό Δημοτικό 
I Κηποθέατρο αύριο Τετάρτη βρά­

δυ 7 Σεπτεμβρίου (ώρα 10μ.μ.) 
συνεχίζεται κι αυτή την εβδομά­
δα το Φεστιβάλ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ- 
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 88».

Το πρόγραμμα των δύο ε- 
I κλεκτών καλλιτεχνών περιλαμ­

βάνει τραγούδια και «κομμάτια» 
της Αναγέννησης, Ισπανικά, Αγ­
γλικά κλπ. καθώς και τραγούδια 
Ελλήνων και ξένων συνθετών.

Η Σαββίνα Γιαννάτου γεννή­
θηκε στην Αθήνα. Άρχισε να α- 
σχολείται επαγγελματικά με το 
τραγούδι από το 1979 σε συνερ­
γασία με το Γ' πρόγραμμα της 
ΕΡΤ και ερμηνεύοντας έργα νέ­
ων Ελλήνων συνθετών κυρίως, 
μεταξύ των οποίων (Πλάτωνος, 
Κυπουργός, Γρηγορίου, Μαραγ- 
κόπομλος κ.α.).

Παράλληλα συμμετείχε από 
την ίδρυσή του στο «Εργαστήρι 
παλιάς μουσικής», ερμηνεύοντας 
έργα από Μεσαίωνα- Αναγέν- 
νηση-Μπαρόκ σε συναυλίες στην

MEMONfRirAMOI

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μιχαήλ Μοσχογιαννάκης 
του Ευαγγέλου και της Φερενί- 
κης το γένος Σταυρακάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στη Χρυ- 
σοπηγή Ηρακλείου και η Ελένη 
Παγκαλάκη του Εμμανουήλ και 
της Μαρίας το γένος Περισυνά- 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στην Τύλισσο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Βλαστός Νικόλαος του Δρά­
κου και της Ευαγγελίας το γένος 
Λυραδάκη που γεννήθηκε στο 
Αρκαλοχώρι και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Αγριμανάκη Ευαγ­
γελία του Γεωργίου και της 
Αννας το γένος Μαραυγάκη που 

γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Νικόλαος Περάκης του Πέ­
τρου και της Αναστασίας το γέ­
νος Τραχαλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στα Χανιά και η Άρ· 
τεμις Βασιλειάδη του Ιγνατίου 
και της Φωτεινής το γένος Μπού- 
λου που γεννήθηκε στο Ηρά­
κλειο και κατοικεί στα Χανιά 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΣΑΒΙΝΑ ΠΑΝΝΑΤΟΥ

Αθήνα και σε πολλές πόλεις της 
Ελλάδας και σε ηχογραφήσεις 
στο ραδιόφωνο και την τη­
λεόραση.

Συνεργάστηκε με τον Ν. Μα- 
μαγκάκη στην όπερά του «Ερω- 
τόκριτος» όπου είχε το ρόλο της 
Αρετούσας.

Μέχρι τώρα έχει ηχογραφή- 
σει 8 δίσκους στους οποίους οι 4 
είναι προσωπικοί και ο ένας μά­
λιστα με δικές της συνθέσεις 
μουσικής-στίχου.

Τελευταία συμμετέχει στο 
συγκρότημα αυτοσχεδιαζόμενης 
μουσικής «Ανατολικός και Δυτι­
κός άνεμος» του Δημ. Μαραγκό-

πουλου.
Όσον αφορά τις σπουδές 

στη μουσική, υπήρξε μαθήτρια 
του Γεράσιμου Μηλιαρέση στην 
κλασσική κιθάρα, του Αλ. Αινειάν 
στη θεωρία-αρμονία και της Γω- 
γώς Γεωργιλοπούλου στο κλασ­
σικό τραγούδι.

Συμμετέχει εδώ και .δύο 
χρόνια στο Εργαστήρι Φωνητι­
κής Τέχνης για την έρευνα της 
ανθρώπινης φωνής του Σπύρου 
Σακκά, στο Ίδρυμα 
Γουλανδρή-Χορν.

Ο Κώστας Γρηγορέας γεν­
νήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε 
κιθάρα με τον Δ. Φάμπα και απο­
φοίτησε από το Εθνικό Ωδείο με 
αριστείο. ΜΕ υποτροφία από τό 
Βρεττανικό Συμβούλιο σπούδα­
σε στην Αγγλία στο Royal 
Northern College of Music με 
τους John Williams, Gordon 
Crosskey και Γιώργο Χατζηνίκο 
αποκτώντας το P.G. Diploma του 
Πανεπιστημίου του Manchester.

Έχει δώσει ρεσιτάλ και έχει 
ηχογραφήσει για το ραδιόφωνο 
και την τηλεόραση στην Ελλάδα 
■και στο εξωτερικό.

Στο ενεργητικό του έχει δύο 
δίσκους για solo κιθάρα, σε μου­
σική Κυριάκου Τζωρτζινάκη (έρ­
γα για σόλο κιθάρα) και Μάνου 
Χατζιδάκι («Το Τετράδιο για κιθά­
ρα» Σείριος).

Υπήρξε βασικός συντελε­
στής σε πολλά έργα γνωστών 
Ελλήνων συνθετών (Μαμαγκάκη, 
Θεοδωράκη, Κουρουπού, Μαυ- 
ρουδή κ.α).

Διδάσκει στο Ωδείο «Νίκος 
Σκαλκώτας».

Κάδε χρόνο αυτές τις μέρες 
μας δίδεται η ευκαιρία να ηαρα- 
κολουδήσομε, μα και να θαυμά­
σομε τους καλλιτέχνες της 
Κρητικής μας μουσικής. Ευχαρι­
στούμε λοιπόν τον Δήμο Ηρα­
κλείου που σαν οργανωτής των 
καλοκαιρινών εκδηλώσεων, τι­
μά ορισμένους παλιούς καλλιτέ­
χνες που και με τη συνεργασία 
του Συλλόγου των οργάνωσε την 
περασμένη Πέμπτη κρητικη 
βραδιά. Σαν πρόεδρος του Συλ­
λόγου των φίλων της Κρητικής 
μουσικής Ηρακλείου, μεταφέρω 
τ'ζ ευχαοιστίες του Διοικητικού 
μας Συμουλίου. Στους καλλιτέ­
χνες που μας διασκέδασαν με 
τις όμορφες κοντυλιές, σε όλους 
τους φίλους που ήρδαν να ακού­
σουν και να θαυμάσουν κρητική 
μουσική. Στο Δήμαρχο κ. Μανό­
λη Καρέλλη, γιατί είναι ένθερ­
μος συμπαραστάτης στη 
μουσική, στα ήθη και τα έθιμα 
της Κρήτης. Στον ακούραστο 
Μανόλη Δουλγεράκη που κατα- 
βάλ^ει υπεράνθρωποες προσπά­
θειες στις εκδηλώσεις του 
Δήμου κάθε χρόνο και σε κάθε 
επώνυμο μα και ανώνυμο που 
βοήθησε σ' αυτήν την επιτυχία. 
Εγώ προσωπικά έγραμα και α­
φιερώνω στη Κρήτη, στους καλ­
λιτέχνες και στη βραδιά μερικές 
ρίμες.
— κΡήτη μου έχεις μουσική, 

και τόχει γράψ’ η μοίρα, 
οι μερακλήδες να γλεντούν, 
με τη δική σου λύρα.
— Οταν ακούμε κοντυλιές, 

συρτό και πεντοζάλη, 
από το κέφι το πολύ, 
να μα σε πιάνει ζάλη.
— Κι όταν αρχίζει ο χορός, 

θαυμάζομε στα νιάτα, 
τσοι καστανές & τσοι ξανθές 
μα και τη μαυρομάτα.
— Για το λυράρη ήντα να πω 

μα και το λαουτιέρη, 
το κέφι με τσοι κοντυλιές, 
ογλήγορα θα φέρει.
— Γι’ αυτό στο Κηποθέατρο, 

ήρθα να ανταμώσω, 
τους καλλιτέχνες με χαρά, 
και να τους καμαρώσω.
— Τους καλλιτέχνες εκτιμώ 
γιατί χουνε τους τρόπους, 
για να χαρίζουνε χαρές, 
στσοι υπόλοιπους αν-

θρώπους.
— Θέλω ν’ ακούσω κοντυλιές 

γνήσιες του νησιού μας, s 
πούναι γλυκιές και όμορφη 
και παίρνουνε το νου μας/’ 

— Εγώ χω ιδιαίτερη, 
αγάπη εις το λυράρη, 
γιατί από τα νιάτα μου, 
το νούμου έχει πάρει.

— Ήμουνα πάντα μερακλής 
και τσα θα συνεχίσω, ’ 
ώσπου να έρθ’ η ώρα μου, 
το κόσμο να αφήσω.

Επειδή το πρόγραμμα ήτανε 
πολύ φορτωμένο δεν μπόρεσα 
να τους πω αυτές τις μαντινάδες. 
Έκαμα όμως ένα σύντομο χαιρε. 
τισμό προς τους εκλεκτούς φί. 
λους της Κρητικής μας 
μουσικής. Γεμάτο πάλι το Κηπο- 
δέατρο. Αυτή είναι απόδειξη 
πως ο λαός του Μεγάλου Κά­
στρου αγάπα και στηρίζει τη μου­
σική μας. Μεταξύ των φίλων 
διέκρινα την Νομάρχη Χαρά Α- 
δανασάκη - Μιχαηλίδου, με ε­
κλεκτούς μερακλήδες παρέα. Η 
παρουσία των καλλιτεχνών ήταν 
πετυχεμένη. Αναζήτησα το φίλο 
πρόεδρο Γιώργο Καλομοίρη. Τα 
χορευτικά συγκροτήματα έκλε- 
yav την παράσταση. Τους συγ- 
χαίρω γιατί τιμούν την Κρήτη 
σωστά. Το δε ανέκδοτο του Μα­
νόλη Δουλγεράκη ενδουσίαοε 
πολύ. Από αυτόν λοιπόν τον εν- 
δουσιασμό πήρα ερέδισμα και 
είπα μια δική μου μαντινάδα.

— Νάταν τα νιάτα δυο φορές, 
τα γηρατιά καμία.
γυναίκες νάχαμε πολλές, 
και όχι μόνο μια.

Με το καλό να τα ξαναπούμε 
του χρόνου.

ΑΛΙΚΗ ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ 
Χειρουργός 
Οδοντίατρος

Δέχεται 9-1 και 5-8 μ.μ. 
εκτός Σαββάτου και Τετάρτης 
απόγευμα.
Οδός 1821 αρ. 2 (Μεϊντάνι) 

4ος όροφος
Τηλ. Ιατρείου: 289518 

Οικίας: 230635
1-12

ΓΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
Η αληβεκ» της Αγ. Γραφής. Τι Uvc οι Προφήτες 
και η Αποκάλυψη. Απαντούν τα παρακάτω βιβλιά­

ρια ας συνδυασμό με πολλά επίκαιρα και αιώνια ενδιαφέροντα.
Ζητήσατε όποιο βάλετε.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη ν.α 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν παντού Οτι 
δεν είναι κατα γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εζαφαν,Ζουν το σκοτοξ 
το ψευδός, την πλάνη και την αδικία για πάντα, και θα φέρουν την 
ποβητη ειρηνη και ασφάλεια ,*

Δρχ. 30

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΓΙΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προοβιλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε όπ'άλλα 
λεγεί η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 

0^4^  ̂Τ' Ci”' ’0λθθη· «Πί άλλα πολΓά’
Αρχ. 30

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ

1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ.......
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ...
X ΑΡΧΑΙΟΛΟΠΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ...
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ ..
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ («α 3 φυλλάδΜ)' ’
5. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ.......

. (Me έγχρωμες εικόνες σελϋων Μ)
I. ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΦΗΤΟΝ.

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
ΕσΑιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αθήνα

σΛΤι011 $'^ιαΡ,ου "ΜΠ σε γραμματόσημα. 
(Στέλλονται «ω στο εξωτερικό. Τιμή οε 
χαρτονόμισμα). η ψη οε

ΟΧΙ "Μαρτύρων Ιεχωβά»

Δρχ. Μ 
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Με ιεστ θα προθλέπονται μεταστάσεις καρκίνων του 
RPETANOI και Αμερικανοί 

ερευνητές πειραι«ιτίζονται 
αυτό τον καιρό μ’ ένα τεστ, 
που πιστεύουν ότι θα είναι

β ■ ■; διαγνωστικό τεστ
to οποίο θα προβλέπτι ποιοι από τους 
καρκίνους του μαστού θα κάνουν 
μετάσταση ή θα εξαπλωθούν.
Αν τα πειράματά τους, που θα 
διαρκέσουν αρκετά χρόνια, επιτύχουν, 
θα λυθεί ενα σοβαρό πρόβλημα για τη 
θωστή φροντίδα των απειράριθμων 
γυναικών που αναπτύσσουν καρκίνο 
του μαστού κάθε χρόνο: να 
αποφασίζεται έγκαιρα ποιες 
χρειάζονται χημειοβεραπεία ή 
ορμονοθεραπεία για να προληφθεί η 
μετάσταση ή ποιες μπορούν να 
αποφύγουν τους κινδύνους αυτών των 
θεραπειών.

Η πρόγνωση βασίζεται συνήθως στην 
παρουσία καρκίνου στους κοντινούς 
λεμφαδενες και σε μερικά 
χαρακτηριστικά των καρκινικών 
κυττάρων. Πολλές γυναίκες με καρκίνο

του μαστού δεν χρειάζονται 
συμπληρωματική θεραπεία, αλλά οι 
γιατροί δεν έχουν τρόπο να 
αναγνωρίσουν ποιες είναι αυτές. 
Πριν από λίγους μήνες, σε μια 
ασυνήθιστη ανακοίνωση που βασιζόταν 
σε αδημοσίευτες ακόμα μελέτες, το 
Εθνικό Ινστιτούτο για τον Καρκίνο στις 
ΗΠΑ, συμβούλευε τους γιατρούς να 
συστήνουν χημειοβεραπεία ή 
ορμονοθεραπεία μετά την εγχείρηση, 
ακόμη και σε γυναίκες που δεν 
υπάρχουν ενδείξεις ότι ό καρκίνος έχει 
διασπαρεί.

Στη νέα πειραματική τεχνική, 
επιστήμονες στο Λονδίνο και στη Νέα 
Υορκη έχουν αναπτύξει τεστ που τους 
επιτρέπουν να ανιχνεύουν, ακόμη και 
σε μικρέςποσότητες, καρκινικά 
κύτταρα, τα οποία έχουν απλωθεί στο 
μυελό των οστών.

Οι γιατροί δεν είναι σίγουροι αν η 
παρουσία των καρκινικών κυττάρων 
στο μυελό των οστών σημαίνει

μετάσταση του καρκίνου του στήθους or 
όλες τις περιπτώσεις. Για το λόγο αυτό 
κάνουν συμπληρωματικές έρευνες. 
Ερευνητές από το Καρκινικό Κέντρο 
Σλοαν-Κέτερινγκ της Νέας Υόρκης 
βρήκαν καρκινικά κύτταρα στο μυελό 
δεκαοκτώ γυναικών από τις πενήντα 
μία που έπασχαν από καρκίνο του 
μαστού (35%) . Στην ομάδα αυτή 
γυναικών, δεν υπήρχε καμιά περίπτωση 
να γίνει η διάγνωση των καρκινικών 
κυττάρων στο μυελό με άλλη συμβατική 
εξέταση, σύμφωνα με ένα άρθρο που 
έχει δημοσιευτεί στην Αμερικανική 
Επιθεώρηση Χειρουργική;
Παθολογίας.

Χρησιμοποιώντας το νέο τεστ, αυτοί οι 
ερευνητές ανακάλυψαν επίσης 
καρκινικά κύτταρα στο μυελό του 6% 
των γυναικών στις οποίες ο καρκίνος 
δεν εχει απλωθεί στους λεμφαδένες. 
Καρκινικά κύπαρα στο μυελό 
βρέθηκαν επίσης στο 12% των

μαστού
γΐ’ναιχων, των οποίων ο χαρχϊνοζ είχε 
απλωθεί στους λεμφαδένες.
Η βρετανική ερευνητική ομάδα ανέφερε 
οτι οι γυναίκες με καρκίνο του μαστού. 
στις οποίες εντοπίστηκαν κακοήθη 
καρκινικά κύτταρα στο μυελό με το νέο 
τεστ, υποτροπίασαν σε μεγαλύτερο 
βαθμό σε σχέση με τι; γυναίκες που δεν 
είχαν καρκινικά κύτταρα στο ΰυελό των 
οστών. Επειδή όμως η ασθένεια αυτή 
μπορεί να αναζωπυρωθεί μετά από 
πολλά χρόνια, τα σημαντικά δεδομένα 
από τις δύο ερευνες θα αργήσουν να 
ολοκληρωθούν.

Στα πειράματα εξετάζονται πολλές 
εκατοντάδες γυναικών. Αν οι 
συσχετισμοί αποδειχθούν χοήοιμοι, οι 
ερευνητές ελπίζουν ότι θα μπορούν να 
καθορίσουν τις πιο αποτελεσματικές 
θεραπείες για τον καρκίνο του μαστού, 
από τη στιγμή που διαγνωσθεί ότι ο 
καρκίνος πρόκειται πιθανότατα να 
διασπαρεί.

ΤΑΝΕΑ»-·ΥΓΕΙΑι>/ΛΟΝΔ1ΝΟ. Αΐ^Όνυτο:
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...Κάτι συμβαίνει 
στην πίσω πόρτα 
του Μαρούδα^"

ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΔΗ ΕΚΠΟΙΟΥΝΤΑΙ 
ΣΕΤΙΜΕΣΚΑΤΩ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ
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ΔΙΠΛΟΙ 
ΟΙ ΕΠΟΜΕΝΟΙ 

ΑΓΩΝΕΣ 
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

ΟΙ επόμενοι αγώνες του Κυ­
πέλλου Ελλάδας θα είναι διπλοί 
και θα διεξαχθούν στις 30 Νοεμ­
βρίου και στις 14 Δεκεμβρίου.

(λής,
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Η ΡΟΔΙΑ 5-1 
ΤΟΥΣ ΕΦΗΒΟΥΣ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Με σκορ 5-1 η Ροδιά κέρδι­
σε τους Έφηβους του Εργοτέλη 
σε φιλικό αγώνα. Για τον νικητή 
δυο γκολ πέτυχαν οι Μπελημπα- 
σάκης, Πατεράκης και ένα ο Λε- 
βεντάκης, ενώ για τον ηττημένο ο 
Ματ8αίος με πέναλτυ.

ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ 
ΜΕ ΝΙΚΗ Η ΕΑΡ

ύμε

ις

)

Ο Νικητής της μεγάλης κατηγορίας Μ. Διακάκης με το αυτοκίνητό, — ------Ι'Ί'?
W του σε μια στροφή του δρόμου.

Στο Ράλλυ - Σπριντ του Καστελλίου
ΠΡΩΤΟΙ: ΔΙΑΚΑΚΗΣ -ΜΕΝΕΓΑΚΗΣ-ΛΟΥΚΑΣ
0 Α.Ο. Κρήτης διοργάνωσε την 

Κυριακή αγώνα ράλλυ σπριντ 9 χι- 
λιμέτρων στο Καστέλλι Πεδιάδας.

Στον αγώνα δήλωσαν συμμετο­
χή 11 πληρώματα απ' όλη την Κρή­
τη από τα οποία ξεκίνησαν τα 9 και 
τερμάτισαν εντός αγώνος και τα 9 
πληρώματα.

Τα αναλυτικά αποτελέσματα κα­
τά κατηγορία είναι:

1. Λουκάς - Γ. Λαίδης Ν. TOYO­

TA 11.48
2. Λούης - Πεδιαδίτης Μ. ALFA 

SUD 11.54

3. Σηφάκης Μ. ■ Σηφάκης Γ. 
DATSUN 12.47

1300 cc
4. Καρύδπς Δ. - Μαγγανάς A. FIAT 
14.35

1301 cc
1. Διακάκης Μ. · Βογιατζής Βασ. 

REUNAULT 10.58
2. Μενεγάκης Μ. - Παυλάκης Μ. 
FORD ίΐ.23

3. Παπαδημητρόπουλος Μ. ■ 
Φραγκάκης Μ. FIAT 11.28
4. Γεωργιάδης Ν. ■ Φατζίκης Μ. 

FORD 12.10

5. Φρουδαράκης Μ. - Φρουδαρά- 
κη Μ. TOYOTA 12.34

2000 cc

ΠΡΕΜΙΕΡΑ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 

ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 
Α ΕΘΝΙΚΗΣ

ΤΗΝ Κυριακή 11 Σεπτεμ­
βρίου και ώρα 5μ.μ., ανοίγει η 
αυλαία του ποδοσφαιρικού 
πρωταθλήματος Α Εθνικής, με 
τις παρακάτω συναντήσεις:

ΟΦΗ-Ηρακλής
Λεβαδειακός-Εθνικός 
Δόξα-Αρης
Βόλος-παναθηναϊκός 
Ολυμπιακός-Απόλλων 
ΠΑΟΚ-Λάρισα
Πανιώνιος-ΑΕΚ 
καλαμαριά-Διαγόρας

ΜΕ σκορ 3-2 η ΕΑΡ κέρδισε 
τον Διαγόρα στην Ρόδο και προ- 
κρίθηκε στην β' φάση του Κυπέλ­
λου Ελλάδας. Από τον ίδιο 
Όμιλο προκρίθηκε και ο Διαγό­
ρας, ενώ αποκλείσθηκε ο Αχαρ- 
ναϊκός.

3. Γεωργιάδης Ν. - Φατζίκης Μ. 
FORD 12.10

1. Μενεγάκης Μ.-Παυλάκης 
M.FORD 11.23

2. Παπαδημητρόπουλος Μ. - 
Φραγκάκης Μ. FIAT 11.28

Σαμαράς, Παπαβασιλείου, Βλαστός, Βέρα, Νιόπλιας πανηγυρίζουν 
ξ° ΥκοΑ του τελευταίου που ήταν και το πρώτο επίσημο γκολ του 
ΟΦΗ της φετινής περιόδου.

Με τον αέρα της μεγάλης ομάδας
Ο ΟΦΗ 3-0 την Βέροια
πήρε την πρόκριση

■

ΪΧ ν

ΝΑ ΛΕΙΨΕΙ
Η ΒΙΑ ΕΥΧΕΤΑΙ
Η ΜΙΝΩΙΚΗ

Το Σάββατο η Διοίκηση 
της Μινωικής παρέθεσε γεύμα 
στους ποδοσφαιριστές του Συλ­
λόγου. Στη συνάντηση έδωσαν 
και το παρών πρώην παράγον­
τες της ομάδας της Φορτέτσας 
και όλοι μαζί ευχήθηκαν να υ­
πάρξει φέτος μια καλή πορεία. 
Στο μεταξύ η Διοίκηση σε ανα­
κοίνωση της εύχεται σ’όλες τις 
ομάδες καλή πορεία και χωρίς 
βία.

Ο Λαζάροφ 
και ο Μπόν­
τζος αρκούν- 
ται απλώς να 
παρακολου­
θούν την 
μπάλα να πη­
γαίνει πρός 
τα δίχτυα 
τους μετά το 
πλασέ του 
μόλις μη δια- 
κρινόμενου 
Βλαστού.

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ εμφάνιση - κυρίως στο α ημίχρονο - έκα­
νε ο ΟΦΗ την Κυριακή, ο οποίος κέρδισε την Βέροια με 
3-0 και εξασφάλισε την πρόκριση για την Β φάση του Κυ­
πέλλου Ελλάδας. Από τον ίδιο Ομιλο προκρίθηκε και η 
Καστοριά, ενώ η Βέροια αποκλείστηκε. Δεν είναι υπερ­
βολή αν πούμε ότι ο ΟΦΗ όσα γκολ και αν χρειαζόταν 
για να περάσει στην επόμενη φάση, έδειξε ότι είχε την 
δυνατότητα να τα πετύχει. Το γιατί έμεινε το σκορ στο 
3-0 θα το εξηγήσομε παρακάτω, πάντως στην πρώτη εμ­
φάνισή του το Ηρακλειώτικο συγκρότημα έδειξε ότι έ­
χει τις προϋποθέσεις για μια καλή πορεία στο 
πρωτάθλημα αλλά και στο Κύπελλο. Εντυπωσιακή ήταν 
και η παρουσία των φιλάθλων, οι οποίοι αυήφισαν την 
φοβερή ζέστη και βρέθηκαν δίπλα στην ομάδα τους. Α­
ποζημιώθηκαν βέβαια από μία καλή εμφάνιση και τρία 
θαυμάσια τέρματα, που τους έδωσαν την ευκαιρία να πα­
νηγυρίσουν την πρόκριση.

ΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΚΟΛ
ΜΟΛΙΣ στο 3ο λεπτό ακούσθηκε το πρώτο αχ! στην κερ- 

κίδα, όταν ο Σαμαράς σούταρε άουτ μέσα από την 
περιοχή.

ΤΟ ΣΚΟΡ ΑΝΟΙΓΕΙ Ο ΝΙΟΠΛΙΑΣ
Ο ΟΦΗ βρήκε τον δρόμο προς τα δίχτυα και παράλλη­

λα προς την νίκη - πρόκριση, όταν το χρονόμετρο σημά­
δευε το 11ο λεπτό. Ο Πατεμτζής από δεξιά έκανε σέντρα 
και ο Βλαστός, από το πέναλτυ, γύρισε την μπάλα στον 
επερχόμενο Νιόπλια, ο οποίος σούταρε σε κίνηση και έ- 
γραμε το 1-0.

ΛΙΓΟ έλλειμε στο 20 να σημειωθεί με αυτογκόλ το 2-0 
Ο Βέρα έκανε σέντρα - σουτ καΛουσουλάκης στην προ- 
σπάθειά του να αποκρούσει με κεφαλιά έστειλε την μπά­
λα στο κάθετο δοκάρι της εστίας του Λαζάρωφ.

ΕΛΑΧΙΣΤΑ άουτ έφυγε η "

Ο Ηρόδοτος 1-0 τον Ιωνικό μέσα στη Νίκαια
ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥΣ

ΠΑΛΙΚΑΡΙΣΙΑ ΠΡΟΚΡΙΣΗ
Γο γκολ ο Διβηταρης

ΠΑΛΗΚΑΡΗΣΙΑ πρόκριση, 
για την επόμενη φάση του Κυ­
πέλλου Ελλάδας, πήρε ο Ηρόδο­
τος, με μια μεγάλη νίκη (1-0) επί 
του Ιωνικού, μέσα στο κάστρο 
της Νίκαιας!

ΜΕ πίστη για την νίκη μπή­
καν στο γήπεδο οι παίκτες του Η­
ροδότου, οι οποίοι εφάρμοσαν 
πλήρως τις οδηγίες του προπο­
νητή τους κ. Στολίγκα, γεγονός 
που είχε σαν αποτέλεσμα την ε­
πίτευξη του στόχου τους.

ΕΞΥΠΝΗ τακτική ακολούθη­
σαν για μια ακόμη φορά οι παί­
κτες της ομάδας της Αλικαρνα­
σσού. Πρώτα έστρεψαν την προ­
σοχή τους στην άμυνα, ώστε να 
μην δεχθούν γκολ και μετά ανα­
ζητούσαν κάποιο κενό στην αν­
τίπαλη άμυνα, με σκοπό να την 
παραβιάσουν.

Ο ΔΙΠΛΟΣ αυτός στόχος, ό- 
' πως δείχνει και το αποτέλεσμα, 
επιτεύχθηκε. Οι αμυντικοί κράτη­
σαν ανέπαφη την εστία της ομά- 
δσς τους, ενώ οι επιθετικοί 
βρήκαν-έστω και μια φορά-που ό- 
9ως ήταν αρκετή-το δρόμο πρός 
τα αντίπαλα δίχτυα.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ η νίκη αυτή 
του Ηροδότου αποδεικνύει ότι έ-

χει τις προϋποθέσεις να διαδρα­
ματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο 
στο πρωτάθλημα Γ' Εθνικής Κα­
τηγορίας.

ΤΟ «χρυσό» γκολ του Ηρο­
δότου, που του χάρισε την νίκη- 
πρόκριση σημειώθηκε στο 17ο 
λεπτό, με εκτελεστή τον Δι- 
βητάρη.

ΟΙ αντίπαλοι έχασαν ιιερι- 
κές αξιόλογες ευκαιρίες για να 
σημειώσουν γκολ.

ΣΤΟ 32' ο Καργιώτης «έπια- 
σε» ενα φοβερό σουτ, αλλά ο Πα- 
παμιχαήλ με εκπληκτική 
προσπάθεια μπλόκαρε την 
μπάλα.

ΣΤΟ 33’ ο Χυτήρογλου έκα­
νε σέντρα και ο Κωττάκης με κε­
φαλιά έστειλε την μπάλα στο 
οριζόντιο δοκάρι του Δεσύλλα.

ΣΤΟ 35' ο Διβητάρης και ο 
Λάμπρου έπαιξαν το «ένα-δύο», 
σε καλή θέση ,αλλά τελικά δεν 
μπόρεσαν να βρούν τον στόχο.

ΣΤΟ 59' ο Δεσύλλας κράτη­
σε την νίκη για την ομάδα του α­
ποκρούοντας σε κόρνερ την 
μπάλα, μετά απο «γυριστή» κεφα­
λιά του Χυτήρογλου.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο κανείς 
δεν υστέρησε. Ο ένας ήταν καλύ;

•ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Δεν 
παίξαμε μόνο με την Βέροια, αλ­
λά και «κόντρα» με την ζέστη. 
Συγχαρητήρια στα παιδιά γιατί 
στο α' ημίχρονο έπαιξαν καλή 
μπάλα και είχαν πολλές ευκαι­
ρίες. Στο β' δεν πήγαν καλά και 
αυτό είναι κρίμα για τον κόσμο, 
αλλά πιστεύω να κατάλαβε ότι ή­
ταν πολύ ζέστη και το 3-0 
αρκετό».

•ΚΑΡΑΠΑΤΗΣ: Συγχαρητή­
ρια στον ΟΦΗ. Ήταν καλύτερος 
και προκρίθηκε δίκαια.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ-Βέροιας 

κόπηκαν 5.500 εισιτήρια και ει- 
σπραχθήκανε 2.409.350 δρχ.

0 ΕΓΟΗ ΕΧΑΣΕ 
ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΑΝΟΔΟΥ ΣΤΟ ΠΟΛΟ

Διεκδικούν άνοδο στην Β Εθνική Βόθεϊ

ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ Β' ΦΑΣΗ 

ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΗΣ ΓΕΗ 
Έχασαν χθες οι άνδρες

τερος απο τον άλλο και όλοι μα­
ζί αποτελούσαν ενα σύνολο 
φοβερών δυνατοτήτων. Οι φίλα­
θλοι παραδέχθηκαν την ανωτε­
ρότητα του Ηροδότου και στο 
τέλος του ματς χειροκρότησαν 
τους ποδοσφαιριστές του. Χωρίς 
να αδικήσομε κανένα θα πρέπει 
να αναφέρομε ότι ιδιαίτερα δια- 
κρίθηκαν ο Μανιός ο οποίος «βί­
δωσε» τον Κωττάκη, ο Ασλάνης 
και ο Δεσύλλας που με την από­
κρουση στό 59' κράτησε την νίκη.

ΑΠΟ τον Ιωνικό, που πάλε­
ψε για την νίκη αλλά δεν κατώφε- 
ρε να πάρει ούτε την ισοπαλία,

διακρίθηκαν οι Τζανετουλάκος, 
Τσατσαρίδης και Βογιατζής.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Σακαρίκος, ο 
οποίος χρέωσε με κίτρινη κάρτα 
τους Τσιράκο, Περράκη, Φουστα- 
νάκη, Καργιώτη και Ιορδανίδη.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Δεσύλλας, Τσι- 
ράκος, Ασλάνης, Μανιός, Πρωτο- 
γεράκης, Κοιλιαράς, Διβητάρης 
(82' Περάκης), Καργιώτης, Κου- 
τσάκης, Λάμπρου.

ΙΩΝΙΚΟΣ: Παπαμιχαήλ, Τζα­
νετουλάκος, Μπεχλιβανίδης, Ιορ- 
δανίδης, Τσατσαρίδης, 
Μαγγίνας, Γλύκας, Κωττάκης, 
Παπαδόπουλος, (63' Ταξιάρχου), 
Λαμπρινάτος (25' Χυτήρογλου).

Με 12 αθλητές

Η ΟΜΑΔΑ πόλο του ΕΓΟΗ 
έχασε την ευκαιρία ανόδου στην 
Γ' Εθνική. Στον τελευταίο και κρί­
σιμο αγώνα που έδωσε το Σάβ­
βατο στην Αθήνα με τον ΟΠΑΘΑ 
Πάτρας, ηττήθηκε με σκορ 5-3.

ΓΙΑ την ομάδα της πόλης 
μας σκόραραν οι Πατεράκης, Θε- 
οδωράκης και Δρακουλάκης.

ΤΑ επτάλεπτα: 1-1, 0-0, 1-1 
1-3.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό ο ΕΓΟΗ 
την Παρασκευή είχε κερδίσει την 
Κέρκυρα με 13-10 και ο ΟΠΑΘΑ 
την Ρόδο με 10-9. Στην Γ' Εθνική, 
μετά τα αποτελέσματα αυτά, α­
νέρχεται η ομάδα των Πατρών.

ΚΑΘΑΡΙΖΕΤΑΙ
Η ΠΙΣΙΝΑ ΤΟΥ
ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ

Η μεγάλη πισίνα του κολυμβη­
τηρίου της πόλης μας έκλεισε, α­
φού οι υπεύθυνοι την αδέιασαν 
για να την καθαρίσουν. Θα άνοι­
ξη πάλι αρχές Οκτωβρίου.

Νίκη, που σημαίνει πρόκριση 
^ην β ■ φύση των προκριματικών 
πα την άνοδο στην Β' Εθνική, πέ- 
υΧε η γυναικεία ομάδα Βόλεϊ 
Ίς ΓΕΗ κόντρα στον Αρκαδικό.

Συγκεκριμένα τον νίκησε με 
3·° (15-13, 15-10, 15-11).
κ Μ ° ηροπονΓΙΤ^ TrK ομάδας 

Ματαλιωτάκης χρησιμοποίησε 
? παρακάτω παίκτριες: Καταλα- 

Κόντε’ Μιχελάκη, Κα- 
κακη, Γρύλλου, Σαβουλίδου, 
αράρη, Φανουράκη.

υΑ^ερα στίρ 10·30 π μ- Π ο- 
rrni? αντΨετωπίζει τον 
ΊΟΛλωνιο.

Α-

ΟΙ ΑΝΔΡΕΣ 
ΘΕΛΟΥΝ ΔΥΟ 

ΝΙΚΕΣ

Στον πρώτο τΤ) ς αγώνα η 
ανδρική ομάδα της ΓΕΗ που 
διεκδικεί άνοδο στην Γ' Εθνική έ­
χασε χθές απο τον Π.Α.Ο. Λόντο 
με 3-2 (σετ 11-15, 15-5, 15-6, 11-15, 
16-18). Έτσι θέλει τώρα δυο νίκες 
για να προκριθεί στην επόμενη 
φάση.

Οι παίκτες που έπαιξαν ή­
ταν: Ματαλιωτάκης, Γρύλλος, 

Κοπιδάκης, Αναστασάκης, Δρα- 
κάκης, Καφετζογιαννάκης, Μυ- 
ρωνάκης, Γιανόπουλος.

Σήμερα στις 10.30 π.μ. θα 
αντιμετωπίσει τον Α.Ε.Π. Ολυμ­
πίάς ενώ αύριο πάλι την ίδια ώρα 
τον Α.Ο. Παναξιακό.

Η ΟΜΑΔΑ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΤΟΥ ΟΦΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ 
4 - 2 ΤΗΝ ΔΟΞΑ 
ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ

ΑΠΟ χθές βρίσκεται στην Αθήνα η Ανδρική ομάδα μπάσκετ 
του ΟΦΗ, η οποία θα δώσει εκεί μια σειρά απο φιλικά παιχνί­
δια, στα πλαίσια της προετοιμασίας της για το πρωτάθλημα Γ 
Εθνικής στο οποίο θα μετάσχει και που αρχίζει στις 2 Οκτωβρίου.

ΣΤΗΝ αποστολή συμμετέχουν 12 μπασκετμπωλίστες του 
Συλλόγου και συγκεκριμένα:

Πολίτης, Δελαπάσχος, Ζουρνατζίδης, Μαχαιριανάκης 
Γαλυφιανάκης, κυριακάκης, Πετρουγάκης, Σκαραντω'νά- 
κης, Τερέζης, Δουλγεράκης, Μπαντάς, Λυγερός.
την αποστολή συνοδεύουν ο Έφορος Μπάσκετ κ Γ Λυγε­

ρός και οι προπονητές του Τμήματος.
ΜΕΧΡΙ χθές ο οφη είχε «κλείσει» φιλικά με τις εξής ομάδες: 

Περιστέρι, Δάφνη, Ηλυσιακός, Κρόνος. -

Με σκορ 4-2, τα Δειλινά κέρδι­
σαν σε φιλικό αγώνα την Δόξα.

ΙΣΟΠΑΛΟΙ 2-2 
Ο ΗΡΑΚΛΗΣ 

ΜΕ ΤΙΣ ΔΑΦΝΕΣ
Σε φιλικό αγώνα που έγινε 

το Σάββατο, Ηρακλής Ηρ. και 
Δαφνές ήρθαν ισόπαλοι με σκορ

μπάλα μετά από σουτ του 
Σαμαρά (23).
ΣΙΓΟΥΡΟ τέρμα έσωσε στο 

29 ο Μπόντζος, όταν απέ- 
κρουσε την μπάλα πάνω 
από την γραμμή του άδειου 
τέρματος, μετά από φάουλ 
του Βέρα και «κόντρα» σε α­
μυντικούς.

ΤΟ 2-0 ΜΕ ΤΟΝ ΒΛΑΣΤΟ
Ο ΔΕΙΚΤΗΣ του σκορ ανέ­

βηκε στο 2-0, στο 31ο λεπτό. 
0 Τσινός έκανε βαθιά μπαλιά 
προς τον Σαμαρά, ο οποίος 
«έστρωσε» στον Βλαστό που 
με δεξί σουτ δεν άφησε πε­
ριθώρια αντίδρασης στο 
Λαζάρωφ.

ΜΙΑ φάση που «σηκώνει» 
συζήτηση έγινε στο 34' όταν 
ο Πιττός ανέτρεμε τον Νΐό- 
πλια μέσα στην περιοχή, χω­
ρίς ο διαιτητής να τιμωρήσει 
την παράβαση.

ΠΟΛΥ καλή ευκαιρία για 
τον ΟΦΗ χάθηκε στο 36' όταν 
ο Σαμαράς έκανε παράλλη­
λη συρτή σέντρα και ο Βλα­
στός για κλάσματα 
δευτερολέπτου δεν πρόλα­
βε την μπάλα για να την προ­
ωθήσει στο άδειο τέρμα.

ΤΟ 3-0 ΜΕ ΤΟΝ ΒΕΡΑ
ΣΤΟ 40 ο ΟΦΗ τριπλάσια­

σε τα τέρματά του (3-0) και 
παράλληλα σφράγισε το ει­
σιτήριο για την επόμενη φά­
ση του Κυπέλλου Ελλάδας. 
0 Γκουλής έδωσε την μπάλα 
στον Σαμαρά και αυτός στον 
Βέρα, που ήταν σε πλάγια 
θέση. Με μαεστρία ο Χιλια- 
νός έκανε ένα θαυμάσιο 
σουτ και στην κυριολεξία 
«κρέμασε» τον τερματοφύ­
λακα της Βέροιας.

στην εκπνοή του ημιχρό­
νου ο πατεμτζής έβγαλε 
σέντρα και ο Βλαστός «έπια- 
σε» κεφαλιά για να φύγει η 
μπάλα ξυστά άουτ.
ΣΤΟ 50 ο διαιτητής κ. Για- 

κουμάτος, με υπόδειξη του 
επόπτη κ. Φιλίππου, απέβα­
λε τον Στόιο, ΰ οποίος «κλά­
δευε» εν μυχρώ τον Νιόπλια.

ΣΕΝΤΡΑ έκανε στο 59 ο 
Πατεμτζής και ο Βλαστός έ­
στειλε με κεφαλιά την μπά­
λα προς το άδειο τέρμα, 
αλλά πριν περάσει την γραμ­
μή την απομάκρυνε ο 
Μπόντζος.

στο 75 ο Λαζάρωφ απέ- 
κρουσε σε κόρνερ σουτ- 
φάουλ του Τσίμπου.

ΣΤΟ 8Τ ο Βλαστός ήταν 
μόνος στην μεγάλη περιοχή 
με δύο συμπαίκτες του, αλ­
λά δεν έκανε μεταβίβαση 
και έτσι χάθηκε μια ευκαι-

ΦΟΒΕΡΟΣ 
ΣΤΟ Α ΜΕΡΟΣ 

την Κυριακή ο ΟΦΗ του α 
ημιχρόνου ήταν μία φοβερή 
ομάδα. Έπαιξε ομαδικό πο­
δόσφαιρο, γρήγορο και δη­
μιούργησε πολλές ευκαιρίες 
για γκολ. Η κυκλοφορία της 
μπάλας γινόταν κατά τρόπο 
εκπληκτικό. Η αλληλοκάλυ- 
yn ήταν υποδειγματική, οι 
μεταβιβάσεις γινόταν με.... 
μοιρογνωμόνιο, η εκμετάλ­
λευση του κενού χώρου άρι- 
στη, τα ξεπετάγματα 
φοβερά. Αυτά και πολλά άλ-

ρία, αφού η τρίπλα που επι­
χείρησε να κάνει ήταν 
ανεπιτυχής.
λα έφεραν καρπούς τρία 
θαυμάσια σε εκτέλεση γκολ.

ΣΤΟ β ημίχρονο ο οφη εί­
χε βέβαια την υπεροχή, αλ­
λά όχι τόσο καλή απόδοση 
όπως στο α και δεν σημείω­
σε γκολ, παρά το γεγονός 
ότι η Βέροια αγωνιζόταν με 
10 παίκτες. Οι λόγοι της δια­
φοροποίησης είναι οι εξής:

1. Η ζέστη ήταν φοβερή 
και «έκοβε» δυνάμεις από 
τους παίκτες.
2. Το 3-0 έδινε τις εγγυή­
σεις της πρόκρισης και έ­
τσι οι γηπεδούχοι δεν 
φορτσάρισαν.
3. Η Βέροια, ενώ έχανε 

την πρόκριση, εξακολου­
θούσε να παίζει αμυντικά, 
προκειμένου να αποφύ- 
γει την συντριβή, ενώ πα­
ράλληλα οι παίκτες της 
έκαναν και σκόπιμες κα­
θυστερήσεις.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ κανείς δεν υ­
στέρησε. Κορυφαίοι πάντως 
ήταν οι Νιόπλιας, Βέρα και 
Γρ. Παπαβασιλείου.

ΟΙ φιλοξενούμενοι, όπως 
προαναφέραμε, έπαιξαν με 
πολυπρόσωπη άμυνα. Μο­
ναδικός παίκτης που έπαιζε 
μπροστά ήταν ο Βακουφά- 
ρης. Αγωνίσθηκαν σκληρά 
και προσπάθησαν να εφαρ­
μόσουν το τεχνικό οφσάιτ. 
Πάντως σε γενικές γραμμές 
δεν είχαν τα φόντα να απο­
φύγουν την ήττα ■ αποκλει­
σμό. Ξεχώρισαν οι 
Μπόντζος, πιττός και κου- 
σουλάκης.

ντεφορμε ο διαιτητής κ. 
Γιακουμάτος. Έδειξε κίτρινη 
κάρτα στους Βακουφάρη 
(18), Κουσουλάκη (28), Ίση 
(46), Νιόπλια (49). Στο 69' έ­
κανε κίνηση για να αποβά- 
λει με δεύτερη κίτρινη τον 
Βακουφάρη, αλλά στη συνέ­
χεια άλλαξε γνώμη.

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 
Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ 
ΓΟΥΒΩΝ

Η Διοίκηση της ποδοσφαιρι­
κής ομάδας των Γουβών διοργα- 
νώνει την Πέμπτη χορό στην 
πλατεία του χωριού.

ο κ. Σ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
ΣΤΟ Δ.Σ.

ΤΗΣ Ε.Ο.Φ.Π.

Ο κ. Σ. Καλλέργης

Ο κ. Σπύρος Καλλέργης, 
πρόεδρος του «Καλλέργειου 
Π.Ο» εκλέχτηκε στο 15μελές 
Διοικητικό Συμβούλιο της Ελ­
ληνικής Ομοσπονδίας. Φ.Πά­
λης πέρνοντας 54 ψήφους.

0 κ. Γ. ΚΟΥΝΑΛΑΚΗΣ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Αναχώρησε χθές το πρωί 
για την Αθήνα ο πρόεδρος του 
Συνδέσμου Διαιτητών Ηρακλείου 
κ. Γ. Κουναλάκης ο οποίος θα λά­
βει μέρος σε σεμινάριο που ορ­
γανώνει ο Σ.Δ. Αθηνών.

Σε φιλικό στο Ατσαλένιο
Ο ΠΟΑ ΚΕΡΔΙΣΕ 

ΤΟΝ ΑΟΑΝ ΜΕ 2-1
ΒΕΛΤΙΩΜΕΝΟΣ κυρίως στο β' 

ημίχρονο - σε σχέση με προηγού­
μενες εμφανίσεις του, ο ΠΟΑ 
κέρδισε 2-1 τον ΑΟΑΝ σε φιλικό 
παιχνίδι, που έγινε την Κυριακή 
το πρωί στο Ατσαλένιο.

ΑΝΑΣΤΑΛΤΙΚΟΣ βέβαια, πα­
ράγων στις προσπάθειες των 
παικτών και των δύο ομάδων ή­
ταν η φοβερή ζέστη.

ΟΙ γηπεδούχοι προηγήθηκαν 
στο σκορ στο 48ο λεπτό με γκολ 
του επανεμφανισθέντος Συνάνη.

ΣΤΟ 55' ο Μαλιαρώζης ισοφά­
ρισε 1-1, για λογαριασμό της ο­
μάδας του Αγίου Νικολάου.

ΤΟ τελικό σκορ διαμορφώθη­
κε στο 69ο' με σουτ του 
Τζιοβάρα.

ΣΤΟ 26' μετά από σουτ του Κ. 
Μηλιαρά η μπάλα βρήκε το δοκά­
ρι του Κεφαλούκου.

ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ από τον ΠΟΑ οι

Βάβουλας, Σερεμέτας και Κ. Μη- 
λιαράς, ενώ από τον ΑΟΑΝ οι 
Στεφανάκης, Μαλιαρώζης και 
Παντέλης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Μερκουλίδης. 
ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Ρωμανάκης, 
(46' Σαβοίδάκης, Μασέλης Τσαγ- 
καράκης (46' Συνάνης), Βάβου­
λας, Σερεμέτας, Σφακιανάκης 
(70' Χατζηλουκάς, Γκουζιώτης, 
(46' Κοκόσης), I. Μηλιαράς, Κ. 
Μηλιαράς, Τζιοβάρας.

ΑΟΑΝ: Κεφαλούκος, Στεφα­
νάκης, Μαλλιαρώζης, Μπότσα- 
ρης, Παρασχάκης, Μαργιέτας, 
Αλεξούδης (47' Σκουλούδης), 
Παντέλης, Σπανάκης (47' Μπι- 
στολάκης, Γερακάκης, Κου- 
τάντος.
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ΕΚΗ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟ ΠΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ

Οχι ρυμοτομικό σχέδιο 
σε 6άρος των κατοικιών

ΖΗΤΟΥΝ ΝΑ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΘΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ
Την άμεση επανεξέταση από 

το Δημοτικό Συμβούλιο του αριθ­
μού των εργατικών κατοικιών 
Πατελλών και την εφαρμογή του 
αρχικού ρυμοτομικού σχεδίου 
των 231 κατοικιών, που είναι αί­
τημα όλων των εργαζομένων, ζη­
τά από το Δήμαρχο κ. Καρέλλη, 
με επιστολή που του απευθύνει, 
η διοίκηση του Ε.Κ. Ηρακλείου.

Όπως είναι γνωστό το σχέ­
διο έχει τροποποιηθεί και μειώ­
νονται οι κατοικίες σε 163.

Στην επιστολή αναφέρεται: 
«Κύριε Δήμαρχε,

Σχετικά με το θέμα που έχει 
δημιουργηθεί με την έγκριση του 
σχεδίου στις Εργατικές Κατοι­
κίες Πατελλών, το πρόβλημα δεν 
είναι στην ανέγερση των 163, με 
τη νέα τροποποιημένη μελέτη 
του ΟΕΚ, αλλά στη σημαντική 
μείωση των 231 αρχικών κατοι­
κιών του πρώτου σχεδίου, γιατί 
η διαφορά των 68 κατοικιών υπέρ 
εκάλυπτε όλες τις στεγαστικές α­
νάγκες των πολυτέκνων.

Για σας Κύριε Δήμαρχε και

για το Δημοτικό Συμβούλιο η 
προσφορά σας θα είναι, στον α­
γώνα για στέγαση των εργαζο­
μένων του Ν. Ηρακλείου, η χωρίς 
καθυστέρηση επανεξέταση και 
έγκριση του αρχικού ρυμοτομι­
κού σχεδίου του ΟΕΚ με τις 231 
κατοικίες ρυμοτομικού σχεδίου, 
που είναι άψογο και αποδεκτό 
απ’ όλους τους φορείς των εργα­
ζομένων.

Παράλληλα να λάβετε υπό­
ψη σας ότι το οικόπεδο του ΟΕΚ 
είναι βράχοι 100% (παλιό Νταμά­
ρι), πράγμα που καθιστά αδύνα­
τη τη δημιουργία πρασίνου με 
δένδρα, το δε κόστος είναι τερά­
στιο, και όπως καταλαβαίνετε θα 
είναι δύσκολο να το καλύψει ο 
Δήμος, πράγμα που ουσιαστικά 
οδηγεί στη δημιουργία ενός 
σκουπιδότοπου στη θέση που κα- 
ταργούνται οι 68 κατοικίες, αφού 
οι 163 κτίζονται σε άλλο επίπεδο 
αφήνοντας ελεύθερο το υπόλοι­
πο τμήμα για υποτιθέμενο 
πράσινο.

Αντίθετα η πρόταση του

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Συνέχεια από τη σελ. 1 

γινα όλα αυτά μέσα σ’ ένα δελ­
τίο ειδήσεων και όπως έγιναν.

Θα ρωτήσω όμως: Ποιοι και με 
ποιες δυνατότητες καθόρισαν 
αυτά τα λεγόμενο «όρια» που 
πρέπει να «πιάσουν» οι αθλητές 
μας. Όταν ξέρουν ότι αυτό το 
συγκεκριμένο όριο δεν είναι α­
πλώς μια μεγάλη επιτυχία, αλλά 
ρεκόρ όλων των εποχών για την 
Ελλάδα, πως τολμούν και το θέ­
τουν έτσι; Δεν είναι σα να λένε, 
«εμείς δεν στέλνουμε αθλητές 
στη Σεούλ»;

Τί πέτυχαν με το να δείξουν 
όπως έδειξαν αντητην αδυναμία 
ενός αθλητή μας; Εκείνο που πέ­
τυχαν - νομίζω - ήταν να τον εκ­
θέσουν πανελλήνια, ενώ ήξεραν 
από πρώτα πως θα αποτύχει. Ή­
ταν λοιπόν σκόπιμο κάτι τέτοιο; 
Στο ερώτημα πρέπει να δοθεί α­
πάντηση, αν δεν θέλουν να εγ- 
καταλείμουν τον στίβο όλα τα 
παιδιά.

Και κάτι άλλο: Τί θα πει «ό­
ριο»; Ορια μπορούν να βάζουν 
οι χώρες που έχουν πολλούς 
πρωταθλητές στα αγωνίσματα

και θέλουν να στείλουν τους 
καλλίτερους. Εμείς ως χώρα, 
δεν ανήκουμε σ’ αυτή την κατη­
γορία. Δεν έχουμε πολλούς με­
γάλους αθλητές. Απ’ αυτούς 
όμως που έχουμε θάπρεπε να γί­
νει μια επιλογή με αγώνες βέ­
βαια αλλά δίχως ανόητα «όρια» 
και να στείλουν τους καλλίτε­
ρους. Αυτοί είμαστε, και αυτοί 
είναι οι αθλητές μας τώρα, σε 
όλα τα αγωνίσματα. Να στείλου- 
με για όλα τα αγωνίσματα, τους 
καλλίτερους. Κανείς δεν μπορεί 
να απαγορεύσει την εκπροσώπη­
ση μιας χώρας μόνο και μόνο ε­
πειδή δεν έχει κορυφαίους 
αθλητές. Πολύ περισσότερο 
στην Ελλάδα που είτε το θέλουν 
είτε όχι μπαίνει στην κεφαλή της 
παγκόσμιας παρέλασης. Αυτή εί­
ναι, μ’ αυτούς παρουσιάζεται.

Δε χρειαζότανε λοιπόν εκεί­
να τα δολοφονικά όρια που το 
μόνο που πέτυχαν ήταν να κου- 
τσουρέμουν την ελληνική πα­
ρουσία και να πικράνουν έως 
αθλητικού θανάτου, κορυφαίους 
αθλητές μας.

Σ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΟΕΚ με την ανέγερση των 231 
εργατικών κατοικιών δημιουργεί 
το ίδιο και περισσότερο πράσινο, 
αλλά σε επιμέρους τμήματα, δα­
πάνη, που αναλαμβάνει ο ΟΕΚ 
για την ανάπτυξη του κατάλλη­
λου πράσινου, δημιουργώντας 
παράλληλα γήπεδο μπάσκετ, 6 
παιδικές χαρές, πολιτιστικό κέν­
τρο κ.λ.π.

Λάβετε υπόψη σας ότι στο 
σύνολο της η δαπάνη για τις 231 
κατοικίες που θα υπερβεί τα 2 
δισ/ρια θα πληρωθεί από τον 
ΟΕΚ και στο τέλος ο οικισμός πα- 
ραχωρείται στο Δήμο, ενώ στην 
αντίθετη περίπτωση των 163 κα­
τοικιών η δαπάνη διαμόρφωσης 
του πρασίνου, αν γίνει θα βαρύ­
νει το Δήμο Ηρακλείου.

Ακόμη στην περίπτωση μα­
ταίωσης αυτού του έργου για το 
Ηράκλειο αλλά και μείωση κατά 
68 εργατικές κατοικίες, δαπάνη 
που αντιστοιχεί σε 500.000.000 τα 
χρήματα αυτά θα διατεθούν σε 
άλλες πόλεις της Ελλάδας.

Ελπίζουμε μετά από αυτό 
στην άμεση επανεξέταση από το 
Δημοτικό Συμβούλιο και τροπο­
ποίηση της γνωστής προηγούμε­
νης σας απόφασης και εφαρμογή 
του αρχικού ρυμοτομικού σχε­
δίου των 231 εργατικών κατοι­
κιών, που είναι καθολικό αίτημα 
όλων των εργαζομένων.

Με τιμή 
Για τη διοίκηση του ΕΚΗ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΚΟΥΡΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΓΕΝΕΘΛΙΟΥ

ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ
Εις Μυρτιά Πεδιάδας

Την Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου 
1988 εορτή του Γενεθλίου της 
Θεοτόκου πανηγυρίζει ο Ι.Ν. του 
Γενεθλίου της Θεοτόκου Μυρ­
τιάς Πεδιάδας.

Την Τετάρτη 7 μ.μ. θα γίνει ο 
Μέγας Εσπερινός.

Την Πέμπτη 7 π.μ. το μεσονυ- 
κτικό, ο Όρθρος, η ευλόγησις 
των άρτων και εν συνεχεία η θ. 
Λειτουργία.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στην χθεσινή 6η ημέρα των 

διαδοχικών κληρώσεων του Ε­
θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 134, 152.

ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΜΕΪΜΑΡΗΣ 
SUPER MARKET 

...με κατανόηση

Τα σχολικά είδη 
εφέτος δεν 8α σας 

στοιχίσουν!
Λ. ΚΝΩΣΣΟΥ 216 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΗΛ. 238639

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Η3Ο+ φημι RNA, Sedx, E=mc2 

Ηράκλειτος, 1821, sum, CH,OH 
j=mu, ημ?χ + συν χ^

αρωγή, Ρ = UI, 
Γ^ιτίγ, α2 = β2

Τουριστικό Γραφείο 
ίδρυσαν οι «Μινωικές» 
TO MINOLINES TRAVEL BUREAU

Γραφείο Γενικού Τουρισμού με 
την ονομασία «MINOLINES 
TRAVEL BUREAU» ίδρυσαν οι 
«Μινωικές Γραμμές». Η ίδρυση 
αυτού του γραφείου κρίθηκε α­
ναγκαία μέσα στα πλαίσια ανά­
πτυξης και επέκτασης των 
δραστηριοτήτων της Εταιρίας 
και στο μεγάλο τουριστικό 
κύκλωμα.

Το ΜΙΝΟΑΝ TRA VEL BUREAU 
εδρεύει στην πόλη μας στην οδό 
25ης Αυγούστου 37 τηλ.: 220796 
(απέναντι ακριβώς από το Κεν­
τρικό Πρακτορείο των Μινωικών 
Γραμμών, και σκοπό έχει τη διε­
νέργεια πόσης φύσεως τουριστι­
κών εργασιών:

• Έκδοση ατμοπλοϊκών και α­
εροπορικών εισιτηρίων εσωτερι­
κού - εξωτερικού.

• Εκδρομές - κρουαζιέρες σε 
όλο τον κόσμο.

* Ενοικιάσεις αυτοκινήτων
• Κρατήσεις σε ξενοδοχεία.
Το γραφείο διοργανώνει φέ­

τος κρουαζιέρα για τους μετό-

χους. Το πολυτελές Ε/Γ - Ο/Γ 
ΦΑΙΔΡΑ θα πραγματοποιήσει 
από 4-19/11/88 κρουαζιέρα στη 
Δυτική Μεσόγειο - Β. Αφρική και 
συγκεκριμένα με το εξής πρό­
γραμμα:

Ηράκλειο ■ Νάπολι ■ Βαρκελώ­
νη ■ Καζαμπλάνκα ■ Γιβραλτάρ · 
Τυνησία ■ Μάλτα ■ Ηράκλειο.

Θα πραγματοποιηθούν εκδρο­
μές στην Πομπηία, Φεζ, Μαρακές 
κλπ.

Συμμετοχή από δρχ. 120.000, 
αναλόγως θέσεως. Συμπεριλαμ- 
βάνονται οι φόροι και όλα τα γεύ­
ματα στο πλοίο κατά την 
διάρκεια του θαλάσσιου ταξι­
διού. Δεν συμπεριλαμβάνονται 
τα έξοδα συμμετοχής στις εκ­
δρομές.

Παρέχεται ειδική έκπτωση 
15% για τους μέχρι της 5-6-88 με­
τόχους.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες και κρατήσεις θέσεων στο 
MINOLINES TRAVEL BUREAU 
τηλ. 220796, 229202.

ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ

ΤΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ
Για το «πόθεν έσχες»

Ο πρόεδρος της βουλής κ. I. 
Αλευράς δήλωσε ότι θα δίνονται 
στη δημοσιότητα και τα σημεία ε­
κείνα των φορολογικών δηλώσε­
ων, τα οποία μέχρι τώρα 
επικαλούνταν μεν στις δηλώσεις 
τους για το «πόθεν έσχες» οι υ­
πουργοί και οι βουλευτές αλλά οι 
υπηρεσίες της βουλής δεν τα έ­
διναν στη δημοσιότητα.

Στην απόφαση αυτή κατέλη­
ξε το προεδρείο της βουλής με­
τά από γνωμοδότηση του 
νομικού του συμβούλου κ. Α. 
Βουδούρη.

Το θέμα προέκυψε μετά από 
δημοσίευμα απογευματινής αθη­
ναϊκής εφημερίδας σύμφωνα με 
το οποίο ο αντιπρόεδρος της κυ-

βέρνησης και υπουργός Δικαιο­
σύνης κ Αν Κουτσόγιωργας, 
αντιμετωπίζει το ενδεχόμενο φυ­
λάκισης και έκπτωσης από το 
βουλευτικό αξίωμα, επειδή στο

ΚΑΙ 01 ΤΡΕΙΣ ΕΠΑΡΧΙΕΣ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ME TO APKAAOXQPI

Δεν εξυπηρετεί το κοινό
το Πολεοδομικό Καστελλίου
ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΑΝΤΙ ΓΙΑ ΕΞΙ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ

ΒΙΑΝΝΟΣ: Του Ανταποκριτή μας 
ΜΑΝΟΛΗ ΣΠΑΝΑΚΗ

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
I ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ

Θεωρητικά μόνο, μπορεί κα­
ί νείς να το υπολογίζει σαν κρατι- 
I κή υπηρεσία αφού στην πράξη 
I απο τις αρχές του χρόνου υπο- 
I λειτουργεί. Με αρμοδιότητα σε 

τρεις μεγάλες επαρχίες του Νο­
μού που παρουσιάζουν ιδιομορ­
φίες και περιπλοκότητες 
πολεοδομικές αδυνατεί να αντα- 
πεξέλθει, και οι λιγοστοί υπάλλη­
λοι σηκώνου / ψηλά τα χέρια.

Σημειώνουμε τις τρεις επαρ­
χίες και τα κυριώτερα χωριά για 
να μπορεί εύκολα κανείς να δια­
πιστώσει το μέγεθος των αρμο­
διοτήτων της πολεοδομίας 
Καστελλίου.

-Επαρχία Πεδιάδος εκτός τα 
βόρεια παράλια. Καστέλλι, Απο- 
στόλοι, Αστρίτσι, Βόνη, Έμπο­
ρος, Επισκοπή, Θραψανό, 
Κουνάβοι, Μελέσες, Νιπηδητός, 
Παναγιά, Πεζά, Χουδέτσι, και 
πολλά άλλα μικρά χωριά.

-Επαρχία Μονοφατσίου. Α- 
λάγνι, Αρκαλοχώρι, Γαρίπα, Ινι, 
Καστελιαννά, Λευκοχώρι, Λιγόρ- 
τηνος, Πάρτηρα, Χαράκι, Σκινιάς 
κ.α πολλά.

-Επαρχία Βιάννου στο σύνο­
λο της με ιδιαίτερα και σοβαρά 
προβλήματα στα παράλια της 
(Τέρτσα, Ψ. Φοράδα, Φλαφλάγ- 
κο, Άρβη, Κερατόκαμπος, Δέρ­
ματος, Τσούτσουρας).

Το πολεοδομικό Γραφείο 
Καστελλίου λειτουργεί σήμερα 
με τρεις υπαλλήλους απο τους ο­
ποίους μονάχα μια !!! υπάλληλος 
είναι τεχνικός, ενώ οι υπόλοιποι 
(2) είναι ο οδηγός και (1) σχεδια­
στής. Η υπάλληλος που είναι Αρ­
χιτέκτονας εκτελυύσε χρέη 
προϊσταμένης με προφορική εν­
τολή Νομάρχη που όμως μπρο­
στά στην συσσώρευση υποθέ­
σεων παραιτήθηκε με αποτέλε­
σμα να μην υπάρχει υπεύθυνος 
γραφείου έστω για υπογραφές. 
Οι προδιαγραφές του γραφείου 
λένε για (6) υπάλληλου$εκ των ο­
ποίων (3) τεχνικοί (3) διοικητικοί. 
Όμως αποσπάσθηκαν 2 υπάλλη-

λοι και δεν αντικαταστήθηκαν. Ε­
πίσης η υπάλληλος που 
διεκπαιρεώνει φορολογικά τις 
υπο έκδοση άδειες απουσιάζει 
τώρα και καιρό με αναρρωτική ά­
δεια. Έτσι 100 τουλάχιστο φά- 
κελλοι εκκρεμούν. Ειδικά γι’ 
αυτό ζητήθηκε υπάλληλος που ό­
μως ποτέ δεν ήρθε. Έτσι στέλ­
νονταν οι φάκελλοι στο Ηράκ­
λειο για φορολογικό έλεγχο με 
κίνδυνο να χαθούν και βέβαια με 
φοβερή καθυστέρηση. Έτσι κά-

ποιος υπάλληλος απο την Πολε­
οδομία Ηρακλείου υποχρεώθηκε 
μια μέρα τη βδομάδα να πηγαί­
νει στο Καστέλλι, που όμως τώ­
ρα είναι σε κανονική άδεια. Πέρα 
όμως απ’ αυτό πόσοι φάκελλοι 
μπορούν να διεκπαιρεωθούν σε 
μια ημέρα;

Όλη αυτή η απαράδεκτη κα­
τάσταση έχει σαν συνέπεια τη 
συσσώρευση 100 και πλέον υπο­
θέσεων αλλά και τις τριβές ανά­
μεσα σε μηχανικούς και πολίτες.

«Ένα άλλο δύσκολο σημείο 
για την έκδοση μιας άδειας είναι 
ο περιβόητος αρχιτεκτονικός έ­
λεγχος. Όταν μάλιστα συνεδριά­
ζει η επιτροπή δυο φορές την 
εβδομάδα σε επίπεδο νομού, αν­
τικειμενικά, δεν είναι δυνατόν να 
μην φρακάρονται φάκελλοι για 
αρκετό καιρό. Πέρα όμως απ’ αυ­
τό ο έλεγχος περιορίζεται στα 
σχέδια των μηχανικών. Οι αυτο­
ψίες σ’ αυτή καθεαυτή την οικο­
δομή γίνονται στο στάδιο των 

^επιχρισμάτων» συνήθως από 
σχεδιαστή και όχι απο αρχιτέκτο­
να. Έτσι σε παραδοσιακούς χώ­
ρους ή σωστότερα σε περιοχές 
ιδιαίτερου αρχιτεκτονικού χρώ­
ματος όπως η Βιάννος , Αμυρα 
κ.λ.π. καθώς και όλες οι οικοδο­
μές που κτίζονται, 500 Μ. απο τις 
ακτές συναντά κανείς κάθε εί­
δους κακογουστιές όπως μαρκί-

ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΕ ΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ
σημείο όπου θα έπρεπε να κατα- I
χωρίσει τα συνολικά του εισοδή- | ^ΙΙΙΙΤΤΟλίΤΙΊΡ ΟΠΟ 
ματα αναφέρει: «Βλέπε την I Μ 11 1 1 I ί >

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαβ­
βάτου, στο Ιατρείο του, Λ. Κα­
λοκαιρινού 176 ( Ανωθεν 
Σούπερ Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

επισυναπτόμενη φορολογική 
δήλωση».

Η εφημερίδα ζήτησε τη φο­
ρολογική δήλωση από τις υπηρε­
σίες της βουλής, η οποία όμως 
δεν της δόθηκε.

Στο μεταξύ, όπως ανακοινώ­
θηκε το συνολικό εισόδημα του 
κ. Αγ. Κουτσόγιωργα όπως προ­
κύπτει από τη φορολογική δήλω­
ση οικονομικού έτους 1988, είναι 
6.745.762 δρχ. και της συζύγου 
του Αλίκης 908.617 δρχ.

ερωτά τον Ο.Τ.Ε
Ο κ. Γεώργιος Σταμούλης, 

Συνταξιούχος ΙΚΑ (κάτοικος Βί- 
τση 10), μας γράφει ότι ζήτησε 
από τον ΟΤΕ να του τοποθετηθεί 
τηλέφωνο, κατά παράκληση, λό­

γω ασθένειας.
Μάλιστα, στην αίτηση του επι­

συνάπτει και βεβαίωση του Βενι- 
ζελείου, η οποία αναγράφει ότι

Γραμματείς Επιχειρήσεων

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΕ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ 

ΦΑΡΜΑΚΑ 
ΑΝΟΙΞΕ 

Ο Κτηνίατρος 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ 

στη Χαριλάου Τρικούπη 31 
Τηλ. 259618 

Ώρες 8.30 - 1.30 & 5 - 8 
Εκτός τα απογεύματα Τετάρ­
της και Σαββ&του.

ΑΟΠΛΕ Α.Ε.

ΦΡΑΓΚΑΚΗ|
(Συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλικη - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex · χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax ■ απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­

μα κατάρτισης δακτυλογράφων. I

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών 

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 ■ 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262828

πάσχει από «υπέρταση, υπερ­

τροφία, (αρ.) οξύ ισχαιμικού επει­
σοδίου, οξύ πνευμονικό οίδημα 
CBBB, παροξυσμικής κολπικής 
μαρμαρυγής αναταχθείσας».

Η αίτηση του απερρίφθηκε 
από την αρμόδια επιτροπή του 
ΟΤΕ. Γιατί άραγε η Επιτροπή, 
δεν έκανε δεκτή την αίτηση;

ζες, αλουμίνια, μπλέ και πράσινοι 
υδροχρωματισμοί κ.α. Επίσης 
δεν υπάρχει ειδικευμένος υπάλ­
ληλος στο Πολεοδομικό γραφείο 
Καστελλίου που να μπορεί να ε­
λέγχει την ηλεκτρομηχανολογι- 
κή μελέτη της οικοδομής.

Ρωτήσαμε κάποιους μηχανι­
κούς που έχουν ά μέση σχέση με 
το όλο πρόβλημα να μας πουν 
την γνώμη τους:
Αντώνης Σακαδάκης:

Ευχαριστώ την «Π» που α- 
σχολείται μ’ ενα τεράστιο πρό­
βλημα που έχει γίνει σωστός 
βραχνάς και για τους λίγους υ­
παλλήλους της πολεοδομίας και 
για μας και βέβαια για κοινό. 
Πριν 8 μήνες το γραφείο Καστελ­
λίου λειτουργούσε υποδειγματι­
κά. Δηλαδή μπορούσε με σωστά 
δικαιολογητικά να εκδοθεί μια ά­
δεια σε 15-20 ημέρες. Απο τότε 
που μετατέθηκε η κ. Μπαντουβά 
και δεν αντικαταστάθηκε το πρό­
βλημα οξύνθηκε παρά τις φιλό­
τιμες προσπάθειες του προσω­
πικού. Τώρα η έκδοση μιας ά­
δειας απαιτεί 6-8 μήνες. Κατά τη 
γνώμη μου ήταν λάθος επιλογή 
το Καστέλλι αφού όχι μόνο δεν 
εξυπηρετεί το κοινό αλλά ούτε 
τους μηχανικούς και βέβαια είναι 
«ανεπιθύμητος» χώρος δουλειάς 
για κάθε υπάλληλο.
Χριστίνα Μαστρογιωργάκη:

Για μένα απο τη Βιάννο τα 
πάντα δυσκολεύουν με το Κα- 
στέλλι αφού ΙΚΑ, εφορία, Τράπε­
ζα βρίσκονται στο Αρκαλοχώρι 
το οποίο δεν συνδέεται συγκοι­
νωνιακά με το Καστέλλι. Έτσι 
και κάποιο απλό χαρτί να χρεια­
στεί κανείς πρέπει να πάει με 
ΤΑΞΙ. Το ερώτημα συνεπώς είναι 
αφού τα βόρεια παράλια της Επ. 
Πεδιάδος υπάγονται στο Ηρά­
κλειο ποιός ο λόγος να είναι το 
Πολεοδομικό γραφείο στο Κα- 
στέλλι κι όχι στο Αρκαλοχώρι ή 
στο Ηράκλειο; Στο ίδιο πλαίσιο 
μας μίλησε και ο τεχνολόγος μη­
χανικός Κοζυράκης Φραγκίσκος 
καθώς επίσης και ο πολι/κός 
υπ/νικός Χρονάκης Δημήτρης 
στο Αρκαλοχώρι προσθέτοντας 
ότι«για το θέμα αυτό με αναφο­
ρά μου πρός την κ. Νομάρχη στις 
18 Αυγούστου ανέλυα όλη την 
κατάσταση».

Αυτά είπαν οι μηχανικοί.
Στη Νομάρχη Ηρακλείου κ. 

Χαρά Αθανασάκη που εθέσαμε 
το πρόβλημα μας είπε:

Φ’Εχω υπ’ όψη μου το όλο 
πρόβλημα και προσπαθώ μέσα 
στα πλαίσια των δυνατοτήτων 
μας να λυθεί οριστικά. Άλλωστε 
το καλοκαίρι επιδείνωσε την έτσι 
κι αλλοιώς (λόγω αδειών) προ­
βληματική κατάσταση. Έχω σα­
φή επίγνωση του όλου 
προβλήματος. Καταλήγοντας ε­
μείς πιστεύομε ότι το πρόβλημα- 
υπαρκτό πέρα για πέρα-είναι και 
μεγάλο και σοβαρό. Άμεσα 
χρειάζονται δραστικά μέτρα για 
την επίλυσή του».

ΜΟΝΩΤΙΚΑ — ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε
Με τα άριστα και πρωτοπορ. ιακά υλικά μας, έχομε απαλ­

λάξει πολλές οικοδομές, από το άγχος της υγρασίας.
Στο Κατάστημά μας θα βρείτε:
Μονωτικά - Στεγανωτικά, ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δε­

ξαμενών, πισινών κ.λ.π.
Για κάθε πρόβλημά σας, τηλεφώνείστε μας. Ειδικό Συνερ­

γείο Μονώσεων.
Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 256701 ■ 251637.

Γαλβανιζέ Σύρμα No 10 έως No 19. 
Γαλβανιζέ Πλέγμα 5X10 καγκελάκι. 

Αποκλειστικά και μόνο για Εμπόρους.
ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΪΤίΑΐΔΕίΑίΙ
ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ

Έναρξη μαθημάτων: 
ΠΕΜΠΤΗ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

Θα κρατηθεί ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ.

Στρατηγού Πεζανού 4 
(Απέναντι στον ’ Αγιο Μηνά) 
Τηλ. 221.898 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

NIK. ΒΑΜΒΟΥΚΑΚΗΣ
Οδός Ευαγγέλου Φραγκιαδάκη 27 
(Περιοχή Πλεκτάμ ■ Γιόφυρο). 

Τηλ. Αποθήκης: 256623 ■ Οικίας: 253803.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Η καλύτερη και η μεγαλύτερη ποικιλία Ιταλικών πλακιδίων 

υπάρχει στο κατάστημα μας, λίγο πιο κάτω από το κτίριο του 
ΟΤΕ.

Ετοιμοπαράδοτα πλακάκια σε μεγάλες ποσότητες, αλλά 
και επί παραγγελία.

Τα πλακάκια μας πρώτης ποιότητος για όλους τους χώ­
ρους, δάπεδα και τοίχους, προσφέρονται στις καλύτερες 
τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, Ηράκλειο, τηλ. 243621

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής προελεύσεως 
ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟ ΧΟΝΔΡΙΚΗ 

Τηλ. 283366 ■ Ηράκλειο.

ΚΑΘΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΤΡΥ ΣΠΙΤΙΟΥ.

ΥΓΡΑΤίΑ....

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ
Αντιπρόσωπος

DOW ■ THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο ■ Κρήτης
Τηλ. (081) 229.238 ■ 227.176



Τρίτη 6 Σεπτεμβρίου 1988 I

Είναι γνωστό Πανελλήνια 
I ότι τα τελευταία χρόνιΚ υπήρ- 
I ξε μια εκτεταμένη αποκέντρω- 
I ση του Προγράμματος Δημο- 
I σίων Επενδύσεων η οποία συ- 
■ νέβαλε στην πολιτική της ισόρ- 
I ροπής Περιφερειακής ανάπτυ- 
I ξης και είχε πολλές θετικέο ε- 
I πιδράσεις στην διοικητική και 
I οργανωτική δομή της Περιφέ- 
I ρειας αλλά και του Κέντρου. Η 
I θεσμοθέτηση απο την Κυβέρ- 
I νηση του Νομαρχιακού Συμ- 
I βουλίου ως συλλογικού 
I οργάνου αποφασιστικών αρ- 
I μοδιοτήτων το οποίο ελέγχει 
I την διαδικασία κατάρτησης και 
I έγκρισης του Π.Π.Δ.Ε. καθι- 
I στούσε πλέον εφικτό τον στό- I χο της μέγιστης δυνατής I αποκέντρωσης του Π.Δ.Ε.

Και λέω καθιστούσε διότι 
κατά την γνώμη μου έχει πε- 
ριορισθεί η πολιτική βούληση 
για περισσότερη αποκέντρω­
ση του Π.Δ.Ε. το οποίο ενώ τα 
χρόνια 82-86 ακολούθησε μια 
θεαματική αποκεντρωτική πο- 

| ρεία τα δυο τελευταία χρόνια 
87-88 άρχισε να σι^ρικνώνεται 
και να επανέρχεται στα πριν 
του ’81 επίπεδα.

Τα παραπάνω είναι μια γε­
νική παρατήρηση πάνω στο 
Π.Δ.Ε. και στην πολιτική βού­
ληση που υπάρχει σήμερα η ο­
ποία ολοένα και στρέφεται 
πρός περισσότερη σιφίκνωση 
του Περιφερειακού Προγράμ­
ματος χωρίς όμως να μπορού­
με να αποκλείσαμε μια ίσως 
πιθανή μεταβολή της στο άμε­
σο μέλλον.

Ας έλθομε όμως στο Πρό­
γραμμα του Νομού Ηρακλείου 
και στις προοπτικές σύνταξής 
του για το 1989. Η επιτροπή 
προγράμματος του Νομαρχια­
κού Συμβουλίου που κατά κά­
ποιο τρόπο προϋπολόγισε 
μόλις προχθές τι χρήματα θέ­
λουν τα συνεχιζόμενα έργα 
για να τελειώσουν, χωρίς να 
εντάξει κανένα νέο έργο, έ-

KO κε

Το πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 
και to Περιφερειακό Πρόγραμμα

αρχ 60 rP0

ΠΑΤΡΙΣ

ΣΤΟ «ΥΓΕΙΑ» ΧΘΕΣ 
Ο κ. Ε. ΑΒΕΡΩΦ
Στην κλινική «Υγεία» εισή- 

χθη χθες το πρωί ο επίτιμος πρό­
εδρος της Νέας Δημοκρατίας 
Ευάγγελος Αβέρωφ ο οποίος αι- 
σθάνθηκε αναπνευστικές ενο­
χλήσεις λόγω του νέφους. 
Παρέμεινε στην μονάδα εντατι­
κής θεραπείας και υπεβλήθη σε 
μια σειρά εξετάσεων. Πιθανότα­
τα όπως είπαν οι γιατροί θα εξέλ- 
θει σήμερα από το νοσοκομείο 
αφού η κατάσταση του δεν εμ­
πνέει καμιά ανησυχία.

βγάλε ενα ποσό γύρω στα πέν­
τε (5) δισεκατομμύρια 
(περυσινή χρηματοδότηση ενα 
δις οκτακόσια πενήντα εκα- 
τομμ. 1.850.000.000). Ένα τέ­
τοιο ποσό βέβαια και να δοθεί 
ίσως να υπάρξει αδυναμία α­
πορρόφησης του απο πλευράς 

’ υπηρεσιών, εργολάβων κ.λ.π.
πλήν όμως δείχνει πολύ συγ­
κρατημένα, με ρεαλισμό τις ά­
μεσες ανάγκες που υπάρχουν 
στον Νομό Ηρακλείου. Προσω­
πικά βλέπω απολύτως αναγ­
καίο για τον Νομό το έτος 1989 
το ποσό των 3,5 εως 4 δις ώστε 
να καλυφθούν άμεσες και επι­
τακτικές ανάγκες που υπάρ­
χουν σε νευραλγικούς τομείς 
όπως είναι:

1) Σχολική στέγη: είναι 
γνωστή σε όλους μας η πολύ 
κακή κατάσταση των σχολείων 
της υπαίθρου αλλά πολύ πε­
ρισσότερο της πόλης του Ηρα­
κλείου που αντιμετωπίζει οξύ 
στεγαστικό πρόβλημα με απο­
τέλεσμα να νοικιάζονται αί­
θουσες που είναι ακατάλληλες 

ακόμη και για αποθήκες. Δυνα­
τότητα απορρόφησης χρημά­
των στον τομέα αυτό πολύ 

μεγάλη ειδικά εαν αγορα- 
σθούν οικόπεδα στην πόλη του 
Ηρακλείου.

2) Ύδρευση: Υπάρχουν 
πολλά χωριά ακόμη τα οποία 
στερούνται το νερό, ενώ σε 
πολλά άλλα πίνουν μο- 
λυσμένο.

3) Αρδευση: Είναι γνω­
στό ότι πέρυσι κόπηκαν πολλά 
συνεχιζόμενα έργα λόγω έλ­
λειψης χρηματοδότησης παρά 
το ότι τα προϊόντα που βγάζει 
ο Νομός Ηρακλείου απο την 
Γεωργία είναι όλα συναλλαγ­
ματοφόρο.

4) Αποχέτευση: Ούτε ένας 
βιολογικός καθαρισμός δεν υ­
πάρχει σε όλο τον Νομό Ηρα­
κλείου. Αυτό νομίζω τα λέει 
όλα.

5) Οδοποιία: Μόνο το 65% 
του χαρακτηρισμένου ως ε­
παρχιακό δίκτυο είναι ασφαλ­
τοστρωμένο, δεν υπάρχει ούτε 
ένας δρόμος ταχείας σύνδε­
σης Βορρά-Νότου. Ενώ υπάρ­
χει αδικαιολόγητη καθυστέ­
ρηση στην κατασκευή του Νό­
τιου οδικού άξονα. Μια σειρά 
ακόμη απο διάφορους τομείς 
που χρειάζονται άμεση χρημα­
τοδότηση είναι: Η αγροτική ο­
δοποιία, η πολεοδομία, ο 
άμεσος και σύγχρονος εξοπλι­
σμός των υπηρεσιών του Νο­
μού, ο Αθλητισμός, οι Δημο­
τικές και Κοινοτικές επιχειρή­
σεις οι αναπτυξιακοί σύνδε­
σμοι κ.λ.π. Πιστεύω λοιπόν ότι 
με μια χρηματοδότηση της τά­
ξης των 3,5-4 δις το 1989 θα 
κλείσει έστω για λίγο η ψαλί- 
δα που υπάρχει σε βάρος του 
Νομού απο τις χρηματοδοτή­
σεις των περασμένων χρόνων 
και θα τελειώσουν κάποια ση­
μαντικά έργα που έχουν αρχί­
σει στους προηγούμενους 
τομείς που ανέφερα, και που έ-

χουν βαλτώσει λόγω έλλειψης 
χρηματοδότησης τα δύο τε­
λευταία χρόνια. Για να δοθεί ό­
μως η παραπάνω χρηματοδό­
τηση πρέπει να υπάρξει συντο­
νισμός και πίεση πρός το Υ­
πουργείο Εθνικής Οικονομίας 
απο όλους τους φορείς, τα 
κόμματα, τους βουλευτές, ώ­
στε να αλλάξουν οι συντελε- 
στές χρηματοδότησης του 
Νομού. Το ίδιο το Νομαρχιακό 
Συμβούλιο σε παλαιότερη συ­
νεδρίαση του στο παρελθόν, 
με κύριο θέμα την χρηματοδό­
τηση του Νομού Ηρακλείου εί­
χε πάρει ομόφωνη απόφαση 
να ζητήσει απο το Υπουργείο 
Εθνικής Οικονομίας την αλλα­
γή των συντελεστών χρηματο­
δότησης διότι δεν ανταποκρί- 
νονται στην πραγματικότητα, 
ενώ σε μια απο τις τελευταίες 
συνεδριάσεις του αποφάσισε 
να συγκροτήσει επιτροπή η ο­
ποία θα επισκευθεί το Υπουρ­
γείο πριν απο την σύνταξη του 
προγράμματος του 1989 προ- 
κειμένου να ζητήσει την αλλα­
γή των συντελεστών και κατ’ 
επέκταση την αύξηση της χρη­
ματοδότησης με μόνο κριτήριο 
τις πραγματικές ανάγκες του 
Νομού, και όχι τους συντελε­
στές που για όσους γνωρίζουν 
είναι πλασματικοί, αφού βγαί­
νουν με βάση ένα μοντέλο χω­
ροταξικής κατανομής και 
αξιολόγησης των επενδύσεων 
για τους Νομούς της χώρας. 
Το μοντέλο αυτό στηρίζεται σε 
δύο σύνολα παράμετρους που

αφορούν το μεν πρώτο το 
Κοινωνικό-οικονομικό προφίλ 
κάθε Νομού και είναι το απο­
τέλεσμα 33 συγκεκριμένων πα­
ραμέτρων το δε δεύτερο 
σύνολο είναι συντελεστής πε­
ριφερειακής πολιτικής με συν­
δυασμό 7 παραμέτρων.

Και τα δυο τώρα μαζί δί­
νουν ένα ευνοϊκό Κοινωνικό- 
οικονομικό προφίλ στον Νομό 
Ηρακλείου με αποτέλεσμα να 
θεωρείται ανεπτυγμένος και 
με καλή υποδομή και έτσι παίρ­
νει λιγότερο απο τις Δημόσιες 
επενδύσεις αφού αύτή είναι η 
πολιτική του Υπουργείου Εθνι­
κής Οικονομίας, και εδώ είναι 
και το τραγικό λάθος του το ο­
ποίο θα το πληρώσει πολύ α­
κριβά στο μέλλον ο Νομός και 
κατ’ επέκταση και η Εθνική Οι­
κονομία, διότι η Οικονομική αν- 
θηρότητα και το ευνοϊκό 
κοινωνικό-οικονομικό προφίλ 
εστιάζονται κυρίως γύρω απο 
την ιδιωτική πρωτοβουλία και 
όχι στις παρεχόμενες απο το 
κράτος υπηρεσίες όπως πι­
στεύει το Υπουργείο. Η αλλα­
γή λοιπόν των συντελεστών 

είναι επιτακτική ανάγκη και 
πρέπει να γίνει το συντομώτε- 
ρο δυνατόν διότι τα προβλήμα­
τα συνεχώς αυξάνουν αντί να 
μειώνονται, η υποδομή του Νο­
μού βρίσκεται σε πολύ χαμηλά 
επίπεδα συγκρινόμενη με τον 
ρυθμό της ανάπτυξης που εί­
ναι αλματώδης αλλά άναρχος 
ενώ όλοι εμείς αρμόδιοι και α­
ναρμόδιοι θεατές μιας κατά­
στασης που τελικά θύματα θα 
είμαστε οι ίδιοι δεν πρέπει να 
παραμείνομε απαθείς αλλά να 
βοηθήσουμε με όλες μας τις 
δυνάμεις το Νομαρχιακό Συμ­
βούλιο στην προσπάθεια του 
για αλλαγή των συντελεστών, 
και αύξηση της χρηματοδότη­
σης για το 1989 τουλάχιστον 
στο ύψος των 3,5 έως 4 δις.

ΣΕΛΙΔΑ 5

Απο την χθεσινή συνέντευξη Τύπου στον Δήμο

Έργα του RISO για την Κρήτη 
σ’ έκθεση στη Ρώμη 

ΠΙΝΑΚΕΣ ΤΟΥ ΣΤΗ ΒΙΚΕΛΑΙΑ

1 ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ |

5-9-1988
Ν. Υόρκης 145,956 151,975
Δ. Γερμανίας 78,710 81,955
Γαλλίας 23,178 24,134
Λίρα Σκ. 245,924 256,065
Ελβετίας 93,597 97,457
Ολλανδίας 69,731 72,607
Ιταλίας 10,585 11,021
Δανίας 20,505 21,350
Αυστρίας 11,190 11,651
Σουηδίας 22,703 23,639
Νορβηγίας 21,209 22,084
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Το αμερικανικό πρότυπα 

τεχνολογικής πρωτοπορίας 

και ποιότητας κατασκευής

ΟΛΗ Trjv σειρά προϊόντων που αφορούν:

• Laser & Ink Jet Printers

• Plotters & Digitisers

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΟΥΜΕ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

♦ Η/Υ συρβοτοί XT & AT

ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΞΗ!!!

Επιοημοι. αντιπρόσωποί στην Κρήτη:

INFO
Ηλ. υπολογιστές ■ μηχανές γραφείου

25ηο ΑΥΓΟΥΓΟΥ 39 ΗΡΑΚΛΕΙΟ τηλ 284 463 · 227 51C

25 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΞΑΤΜΙΣΕΙΣ

Από τη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
τώρα στη Βιομηχανική Περιοχή 
(Οδός I, τηλ.' 224.600 

222.755)

ΣΤΟ ΣΚΑΜΝΙ ΓΙΑ ΑΠΑΤΗ
Συνέχεια από τη σελ. 1

κία της Φωτεινής Χατζηδοσπυρι- 
δάκη για τη δήθεν θεραπεία του 
συζύγου της και τον βοήθησαν».

Ο Συμιανάκης διατηρούσε 
γραφείο υποδοχής πελατών σε 
υπόγειο της οδού Μύσωνος 22, 
βοηθούμενος απο την Λυρώνη.

Εξεταζόμενος υποστήριξε 
ότι έχει μαγικές και πρακτικές ι­
κανότητες τις οποίες και χρησι-

εντελώς υποθετική αφού ο Συ- 
μιανάκης εδώ και αρκετούς μή­
νες έχει εξαφανιστεί απο το 
Ηράκλειο! Κυριολεκτικά χάθηκε 
μέσα απο τα χέρια της Αστυ­
νομίας.

«Εγώ απορώ πως είναι δυ­
νατό να έχει χαθεί και να μη βρί­
σκεται απο τις καταδιωκτικές 
αρχές», μας δήλωσε χθές ο δικη­
γόρος των μηνυτών κ. 
Φραγκάκης.

Για την εξαφάνιση όμως του 
«μάγου» πλούσια και ενδιαφέ­
ροντα στοιχεία διαθέτει, σύμφω­
να με πληροφορίες, και η 
Πταισματοδίκης Ηρακλείου κ. 
Κατσαράκη, η οποία λόγω της α­
νάμειξης του σε μια σειρά υποθέ­
σεις, έχει στα χέρια της ογκώδη 

φάκελλο με απαντητικά έγγραφα 
των καταδιωκτικών αρχών απ’ τα

οποία προκύπτει ότι οι τελευταίοι 
είναι σε πλήρη αδυναμία να εν-

τοπίσουν και να συλλάβουν τον 
απατεώνα «μάγο». Δεν μπορεί να

μην επισημανθεί ότι άλλοτε 
ο «μάγος» ήταν συνεχώς κοντά

ΑΣΤΙΚΟ 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 
ΣΤΗ ΜΙΛΑΤΟ
Νέο αστικό τηλεφωνικό κέν­

τρο λειτουργεί στην Μίλα^ο από 
την 1η Σεπτεμβρίου. Το κέντρο εί­
ναι χωρητικότητας 200 παροχών 
με αριθμούς κλήσεως 81200- 
81399 και χαρακτηριστικό αριθ­
μό 0841. Οι παλιοί συνδρομητές 
της περιοχής, που ήταν συνδεμέ­
νοι και λειτουργούσαν από το τη­
λεφωνικό κέντρο Νεάπολης αλ­
λάζουν αριδμό κλήσεως και μετα­
συνδέονται στο κανονικό τους 
κέντρο της Μιλάτου.

ΑΠΕΡΓΟΥΝ
ΟΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΟΙ 

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Συνέντευξη Τύπου έδωσαν 
χθες το μεσημέρι στο Δημαρχείο 
ο Ιταλός ζωγράφος Aldo Also, 
που εκθέτει έργα του στη αίθου^ 
σα της Βασιλικής του Αγίου Μάρ­
κου, και ο Καρδινάλιος Μανουέλ 
Κλαρίτσιο Α Διπλωμάτη της Εκ­
κλησίας του Βατικανού και ο κ. 
Μπενιτο Κορεντίνι πρόεδρε^του 
Διεθνούς Κέντρου «Λα Σπόντα». 
Στη συνέντευξη παραβρέθηκε 
και ο Δήμαρχος κ. Μανόλης Κα- 
ρέλλης.

Ο κ. Ρίζο είπε ότι τα έργα 
του είναι εμπνευσμένα από όλη 
τη Μεσόγειο, ενώ μέσα στο Μάρ­
τιο θα πραγματοποιήσει στη Ρώ­
μη έκθεση για την Ελλάδα και 
ιδιαίτερα για την Κρήτη. Στην έκ­
θεση έχει καλέσει τον κ 
Καρέλλη.

Ο κ. Κορεντίνι είπε πως εί­
ναι ιδιαίτερα ευαισθητοποιημέ­
νος με τα θέματα που έχει να 
παρουσιάσει η Κρήτη στον τομέα 
της τέχνης και του πνεύματος και 
πρότεινε στο Δήμαρχο την πραγ­
ματοποίηση συνεδρίου για τον

τοπικό τύπο για να ανταλλαγούν 
εμπειρίες Κρητικών και Ιταλών 
δημοσιογράφων. Ο κ. Δήμαρχος 
αποδέχτηκε την πρόταση. Ο κ.

Ο εκπρόσωπος του Βατικανού

Κορεντίνι, που είναι ιδιοκτήτης 
μιας μεγάλης γκαλερί στη Ρώμη, 
δήλωσε πως είναι διατεθειμένος 
να οργανώσει έκθεση ζωγραφι­
κής Ελλήνων ζωγράφων.

Ο Καρδινάλιος, απαντώντας 
σε ερώτηση γύρω από το θέμα

του θορύβου για τον «τελευταίο 
πειρασμό» του Νίκου Καζαντζά- 
κη που γύρισε σε ταινία ο Μάρ- 
τιν Σκορτσέζε, είπε πως πρέπει 
να διαβάσει το βιβλίο, να παρα­
κολουθήσει την ταινία και όταν οι 
δημοσιογράφοι του Ηρακλείου 
πάνε στη Ρώμη θα τους πει την 
άποψή του.

ΔΙΕΛΥΣΑΝ
ΜΟΤΟΣΥΚΑΕΤΑ

Το βράδυ του Σαββάτου ά­
γνωστος δράστης ή δράστες α- 
φαίρεσαν απο την υπ’ αριθμ. 
ΖΧ-460/46 δίκυκλη μοτοσυκλέτα 
μάρκας KAWASAKI χρώματος 
λευκού ιδιοκτησίας ΤΣΕΝΤΕΛΙΕ- 
ΡΟΥ Βασιλείου του Γεο-ηγίου ε­
τών 40 κατοίκου Ηρακλείου 
Μηλιαράκη 5 τα παρακάτω εξαρ­
τήματα: 4 εξατμίσεις, 4 καρμπιλα- 
τέρ, 1 μπαταρία, πίπες μπουζί, 
καντράν, μπροστινό φανάρι και 
σέλα συνολικής αξίας 200.000 
δραχμών κατά δήλωση παθόντα. 
Προανάκριση κάνει το Τμήμα Α­
σφαλείας Ηρακλείου.

100% αληθινό Ξεπούλημα στα Χειμωνιάτικα

ο πεθερός του Χατζηδοσπυριδά- 
κη Μανόλης Κρητικάκης, που εί­
ναι ένας από τους μηνυτές.
μοποιεί για θεραπείες ατόμων 
πάντα με αμοιβή. Για το άνοιγμα 
φλυτζανιού ή χαρτιών έπαιρνε 
(500) δρχ. για το ιστορικό (3.500) 
δραχμές και για το λύσιμο μα­
γείας απο (3.000) δρχ. μέχρι και 
(15.000) δρχ.

Στα αντικείμενα που κατα­
σχέθηκαν στο υπόγειο της οδού 
Μύσωνος 22, εκτός των άλλων ή­
ταν ένας ημεροδείκτης και ενα 
μπλοκ σημειώσεων απο τα οποία 
προκύπτουν ονόματα πελατών 
και οι απαιτήσεις τους. Ακόμα 
βρέθηκαν φακέλλοι με τα ονόμα­
τα των ΧΑΤΖΗΔΟΣΠΥΡΙΔΑΚΗ 
Εμμανουήλ και ΜΑΤΘΑΙΟΥ Θεο­
δοσίας αντίστοιχα.

ΑΦΑΝΤΟΣ 
Ο ... ΜΑΓΟΣ

Βέβαια το να διεξαχθεί σή­
μερα η δίκη είναι μια περίπτωση

ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ
ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗ
ΗΧΟΜΟΝΩΣΗ

στην Αστυνομία. Ακόμη και αστυ­
νομικοί τον πήγαν στην Ασφά-

λεία για να τους πεί σε ποιο 
σημείο «βλέπει» το πτώμα αν­

θρώπου που είχε εξαφανισθείϋ 
Τώρα ποιός θα βρεί τον «μάγο»;

Απεργούν σήμερα και αύριο 
οι συνεταιριστικοί υπάλληλοι του 
Ηρακλείου, συμμετέχοντας στην 
πανελλαδική απεργία του κλά­
δου. Οι απεργοί ζητούν μεταξύ 
άλλων την υπογραφή συλλογι­
κής σύμβασης γ1α το 1988, ρύθ­
μιση των αγροτικών χρεών κ α

ΑΙΓΥΠΤΟΣ ΚΑΙ ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ
ΙΟήμερη εκδρομή αεροπορικώς από Ηράκλειο. 5 διανυκτε- 
ρεύσεις στο Κάιρο, 3 στην Αλεξάνδρεια και 1 στην Μονή Αγ 
Αικατερίνης Σινά. (Κάιρο ■ Αλεξάνδρεια ■ Πυραμίδες -Λού- 
^ΟΤ AAa^,V Ka‘ ΠΟλλά άλλα).

Τιμή 89.000 Δραχμές.
ΤΟΥΡΚΙΑ: Τακτικές εκδρομές οδικώς από Αθήνα 

Τιμή από 25.500 δρχ.
ΑΛΒΑΝΙΑ: Τακτικές εκδρομές οδικώς από Αθήνα

Τιμή από 31.000 δρχ. '

ixt-rirr. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ: Πρακτορείον
NTER — JERUSALEM Πατεράκης, Αμισού 4

Τηλ. ώρες εργασίας: 283-652, λοιπές ώρες 234-531.

Με Γερμανικά μονωτικά υλι­
κά και με Γερμανικές προδια­
γραφές στην εφαρμογή. 
Εξουσιοδοτημένο συνεργείο 
για υπόγεια ■ δεξαμενές - δω­
μάτια - προσόψεις - αρμούς 
διαστολής.

Τηλ. 256855 ■ 257998 
κ. Μιχάλη.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ■ ΜΠΑΡ

ΣΚΟΥΛΟΥΔΗΣ
Περιοχή «ΑΜΟΥΔΑΡΑ»

Κ αθε βράδυ σας περιμένουμε πριν ή μετά την διασκέδασή σας, 
για μια σπέσιαλ μακαρονάδα με τυρί, βραστό, αυγολέμονο 

και πολλές λιχουδιές.
Σημείωση: Πατσάς σερβίρεται μετά τις 3 πρωινή.

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΧΟΙΗΗ - ΡΥΘΜΙΚΗΣ · ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ'
Α Ε Ρ Ο Μ Π I Κ

Έναρξη μαθημάτων: 
Ϊ5 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Εγγραφές Αγ. Μηνά 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 286.732 · 288.971

223.472
ΙΟΊπ.μ. και 6·10μ.μ.

ARMAOS
A.E. Συ στ/των Ασφαλείας & Τηλεπ/νιών

Nitsuko
ERICSSON

Πλ. Κορναρου 35

ΠΡΟΣΕΞΤΕ:
Ντεπιές αμπιγιέ από 25750 μονο 8.500 
Ταγιέρ αμπιγιέ από 19950 μόνο 5 000 
Φορέματα αμπιγέ από 24 800 μόνο 8 000 
πουκαμίσα αμπιγιέ απο 6850 μόνο 3000 
Φούστες αμπιγιέ από 9950 μόνο 5000 
Παντελόνια από 7100 μόνο 2500 
Φούστες από 4400 μονο 2500 
Φούστες από 7950 μόνο 3500 
Μπλούζες από 4950 μόνο 2000 
Ζώνες απο 3850 μόνο 1500 
Ζώνες απο 2900 μονο 500
Παλτα: 5.000
Καπαρτινες: 5.000

Προλάβετε ψωνίστε τώρα 
τα χειμωνιάτικα σας σχεδόν 

τσάμπα Η!

Γ Παπανδρέου 11 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ® (081) 237426 SERVICE 237294 FAX 237426

ΤΜΗΜΑ ΣΥΣ/ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

■ELKRON·
ADEMCO

ΤΜΗΜΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

Nitxuko

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

■ELKROW»

ΚΛΕΙΣΤΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ

ITT
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΣΥΣΤ/ΤΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ SERVICE στην ΚΡΗΤΗ
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUB - DISCO που έχει και 
κουζίνα. Μοναδική στην περιοχή. 
Μπαρ στην αίθουσα και στον κήπο. 
Περιοχή Κοκκίνη Χάνι. Νίκος Ψιλά- 
κης. Τηλ. 761.175
(Π707) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλεως, στην αρχή 
της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τηλ. 
235.380 ώρες 7-10π.μ. και 2-5μμ.
(Π733) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβες παντός τύπου 
(βενζίνα, πετρέλαιο). Επίσης τροχό­
σπιτα Γερμανίας 4 ατόμων, στην τιμή 
των 200.000 δρχ. μόνο. Τηλ. 223.273 
(Π732) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα ημιτελές περ. χεροποτάμου. Επί­
σης ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εργαλεία για 
σουβλατζίδικο. Τηλ. 250.723
(Π731) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2.450τ.μ. 
στη θέση «Κορακοβούνι» (νοτιοδυτι­
κά Χρυσοβαλάντου, προς το παρόν 
χωρίς νερό και ρεύμα), με πανοραμι­
κή θέα. Τιμή 1200δρχ. ανά τμ. και οι­
κοδομική άδεια αν ζητηθεί. Τηλ. 
252.318 η 233.380
(Π730) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτελούς 
κατασκευής 32τ.μ. περιοχή Θερίσ- 
σου. Πληρ. τηλ. 258.413
(Π 729) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός περιοχή Αγ. 
Ιωάννη Χωστό, 2800τ.μ. Τηλ. 226.540 
κ. Νίκο 10.00-19.00
(Π728) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί του κεντρικού δρό­
μου στο Τσαλικάκι κατάστημα 260τ.μ. 
και αποθήκη 180τ.μ. Τηλ. 255.008 ■ 
259.777
(Π727) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αρτο­
ποιείου στη Λ. Κνωσού. Τηλ. 
233.888 
(Π726) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ 113τ.μ. 
με επιπλέον 22τ.μ. βεράντα και μπαλ­
κόνια, 2 υπνοδωμάτια, 2 λουτρά, με­
γάλη σαλοτραπεζαρία, μεγάλη 
κουζίνα, αποθήκη κ.λ.π. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Μασταμπάς, Ιερο­
λοχιτών 18, 3ος όροφος. Τηλ. 236.483 
ώρες επισκέψεων - πληροφοριών 
5.30-7.30μμ. καθημερινά.
(Π725) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 220τ.μ. μετά πα­
λαιός οικίας στο συν/σμό Δημητρίου. 
Οδός Καβάλας 5 Πατέλλες. Τηλ. 
287.681 · 230.662. Μεσίτες απο­
κλείονται.
(Π724) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 286.562
(Π723) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο εκτάσεως 
1,300τ.μ. επί της επαρχιακής οδού Η­
ρακλείου ■ Φοινικιάς πλησίον εργο­
στασίου Μελισσείδη. Πληρ. τηλ.
282.125
(Π722) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO ALFETA 
1600cc μοντ. 1979. Κάθε έλεγχος δε­
κτός. Τηλ. 227.557
(Π721) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα Ρ 200Ε, σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 232.573 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π720) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψητοπωλείο με όλα τα ε­
ξαρτήματα, σε άριστη κατάσταση 
στην περιοχή Νέας Αλικαρνασσού. Η­
ροδότου 148 έναντι Σινεμά ΑΜΟΡΕ.
Τηλ. 226.969 - 226.944
(Π719)V3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδι­
κών βαπτιστικών στη Λ. Καλό- 
καιρινού με ή χωρίς το 
εμπόρευμα για λόγους υ­
γείας. Τηλ. 282.102 
(Π718) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD κλούβα 1600CC με 
Γερμανικές προδιαγραφές και με ρα­
διοκασετόφωνο. Τηλ. 239.369 
(Π717) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τρακαρισμένο, 
TOYOTA IKOROLA 1200, 2 θυρών, 
μοντ. *75, κατάλληλο για αγορά από 
τεχνίτες λαμαρινατζήδες για επι­
σκευή. Μηχανή σε άριστη κατάσταση. 
Λάστιχα καινούργια. Πληρ. τηλ. 0841/ 
32.485 · 32.527
(Π711) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΟ FUEGO μοντ. ’82 με 
74.000 χλμ., ηλεκτρικά παράθυρα σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 287 688 ώρες 
καταστημάτων.
(Π716) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ σε κεντρικό ση­
μείο της πόλης με αποθήκη (100μ) γω­
νιακό. Τηλ. 287.942 ώρες 
καταστημάτων.
(Π715) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 90τ.μ. 
περίπου, ανεξάρτητο χωρίς κοινό­
χρηστα. Στον Α’ όροφο σε οίκημα 
τριών διαμερισμάτων. Σε άριστη κα­
τάσταση. Οδός Παλαιοκάπα. Τηλ. 
259.640 - 259.695
(Π714) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. περ. Λι- 
νοπεράματα. Τηλ. 235.092 απόγευμα.
(Π713) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
GALAXY 500 ειδικής παραγγελίας, μι­
κρή φορολογία, λίγα καύσιμα, σταθε­
ρό και ασφαλέστατο. Κατάλληλο για 
όποιον θέλει μεγάλο και επιβλητικό 
αυτοκίνητο σε τιμή μεγάλης ευκαι­
ρίας. Πληρ. τηλ. 0841/ 32.52»
(Π712) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GIULLIETA 
1980 άριστα διατηρημένο σε γκαράζ, 
κλιματισμός, ζάντες λάστιχα ’85, ηλε­
κτρική κεραία. Τιμή 2.450.000 δρχ. 
Τηλ. 252.206 απόγευμα.
(Π692) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι ισόγειο 
με κεντρική θέρμανση (Ρομαντική Γώ­
νιά) Γεωργίου Σκουλά 9. Τηλ. 239.459
(Π691) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας σε ά­
ριστη κατάσταση.
1) Αεροσυμπιεστής 300LT (Λίτρων).
2) Κύλινδρος για λαμαρίνες μέχρι 

1,5mm μήκος 1,25 m χειροκίνητος.
3) Δράπανο σταθερό 13mm τρυπάνι.
4) Αλουμινοπρίονο με βάση.
5) Σιδηροπρίονο με βάση.
6) Ηλεκτροκόλληση 220 και 380Volt 

με βεβηλατέρ.
7) Φιάλη οξυγόνου με σέτ (ρολόγια 

και μπεκ).
8) Περτσιναδόρος και δράπανο 

αέρος
9) Κουρπαδόρος χαλκοσωλήνφκαι 

δράπανο χειρός κρουστικό. Τηλ. 
226.414 από 8π.μ.-2μμ. Μανώλης.
(Π690) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο σε 
άριστη κατάσταση στην τιμή των 
80.000 δρχ. Τηλ. 257.681
(Π689) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 215τ.μ. εν­
τός του νέου σχεδίου (περ. Βαθυπέ- 
τρου) 2) Οικόπεδο 850τ.μ. εντός 
οικισμού στου Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 
234.247
(Π688) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AMSTRAD G 128 με πράσι­
νο μόνιτορ και TURBO PASCAL , Τηλ. 
234.982
(Π687) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι σε άριστη κατάστα­
ση και σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. Του­
ριστικό Κατάστημα ΠΑΝΟΣ έναντι 
CRETA BEACH.
(Π686) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση παντοπω­
λείου οδός Χρυσοστόμου 2 (Καμαρά­
κι). Τηλ. 244.181 6-9μμ.
685) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφομηχανή μάρκα OPTI­
MA καινούργια και σε καλή τιμή. Τηλ. 
224.108 4-6μμ.
(Π684) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Παλιόκα- 
στρο Ρογδιάς εντός οικισμού. Τηλ. 
231.941
(Π683) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κονικλοτρο- 
φείου στην περιοχή μικρή κουτσούρα 
Ελιάς Πεδιάδας που βρίσκεται σε οι­
κόπεδο τριών στρεμμάτων και κτίσμα 
600τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
286.563
(Π682) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχάνημα «Κατέρπιλαρ» 9 
50 Β. Τηλ. 0897/ 31.224, 0841/ 32.675 
(Π587) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 250τ.μ. το 
καθένα εκτός σχεδίου 200μ. απ’ τη 
στάση Σινάνι με φως, νερό τηλέφω­
νο προς 8.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 
238.865 ■ 235.645
(Π586) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικ. 
500τ.μ. εντός οικισμού 200μ. από την 
θάλασσα και στον Συνοικισμό Σκοτει­
νού 4 ελαιόφυτα επί του Κεντρικού 
δρόμου φορτωμένα. Τηλ. 241.059 · 
0897/ 23.142
(Π619) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα Μάρκας Σουρά 
2 σάκκιΐν τσιμέντου. Πληρ. τηλ. 
284.155
(Π664) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χιλμ. από το Ηράκλειο σε περιοχή 
που αναπτύσσεται και αξιοποιείται 
ραγδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ. 
284.155
(Π663) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα διαμπερή 
2 και 3 δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
στην Εθν. Αντιστάσεως 110. Τηλ. 
243.709 ώρες γραφείου.
(Π662) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παρά ΑΕ δύο (2) αυτοκί­
νητα SUZUKI ALTO σε άριστη κατά­
σταση. Ευρίσκονται στο συνεργείο Μ. 
Γεωργιάδη 5 όπισθεν πλυντηρίου 
Βαμβάκου. Τηλ. 237.581
(Π661) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT ’77 μοντ. Τηλ. 244.458 · 
234.119 κ. Γεωργαλή.
(Π660) 1-5

ΣΙΣΙ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Αγ. Βαρβάρας Σισίου 1 και 2 
στρεμ. πάνω σε δρόμο κοντά στη θά­
λασσα και απεριόριστη θέα. Τηλ.
0841/ 33.150 - 31.541 και 01/ 8824.444
(Π598) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Πληρ. τηλ. 236.544 · 0821/ 
20.843
(Π605) 1.4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία περ. Περτσε- 
λάκη μαζί με οικόπεδο 700τ.μ. περί­
που. Τηλ. 282.005 απόγευμα.
(Π693) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB σε τιμή ευκαι­
ρίας με κασέτες όλων των καλών ε­
ταιριών. Τηλ. 232.189 από 10π.μ.-2μμ. 
και 5μμ.-7μμ
(Π522) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLU σε προνο­
μιούχο θέση, με εξασφαλισμένη πε­
λατεία και ποιότητα θεάματος σε 
μεγάλη ποικιλία. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
226.761 ■ 228.478 - 227.137
(Π585) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA WOOcc μισού τό­
νου αγροτικό, μοντ. ’83 ατρακάριστο, 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 220.788 κ.
Λευτέρη Σπυριδάκη.
(Π604) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 3181 μοντ. ’87 με 
11000 χλμ. ατελώνιστο. Ευκαιρία για 
επαναπατριζόμενο. Τηλ. 0897/ 23.102 
από 8μμ-11μμ.
(Π603) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας, Κα- 
φετέριας, Πιτσαρίας στα Μάλια. Τηλ. 
0897/ 31.945
(Π583) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικό­
πεδο 500τ.μ. εντός οικισμού και σε α­
πόσταση 200μ. από την θάλασσα. 
Επίσης στο Σκοποινό ελαιόφυτα εν­
τός του κεντρικού δρόμου και με νε­
ρό. Τηλ. 283.587 ■ 0897/ 23.142
(Π699) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS 1300 
PALLAS μοντ. ’79 σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 286.498 · 256.295
(Π475) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 75% Α.Ε. συγκροτήμα­
τος επιπλωμένων διαμερισμάτων που 
βρίσκεται στο Πισκοπιανό Χερσονή­
σου και αποτελείται από 31 διαμερί­
σματα, γήπεδο τένις, πισίνα, 
πάρκινγκ, παιδική χαρά. Δυνατότητα 
επέκτασης ως 50 διαμερίσματα. Τιμή 
165.000.000. Πληρ. τηλ. 282.829-12-2. 
(Π656) 1-6

Στη Σταλίδα ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο 
οικόπεδο 1000τ.μ. εντός οικισμού και 
κοντά στη θάλασσα. Τηλ. 0897/ 31.695 
από 08.30-13.00
(Π655) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια 
500τ.μ. με άδεια 400τ.μ. όπισθεν κεν­
τρικής εκκλησίας. Τηλ. 257.253
(Π654) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NISSAN 
CHERRY lOOOcc μοντ. '86 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 281.505
(Π653) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Γραφείου Αντι­
προσωπειών με γνώσεις στα Λογιστι­
κά Βιβλία Γ' Κατηγορίας. Πληρ. τηλ. 
286.416
(Ζ94) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες για 
βιομηχανία επίπλων στη ΒΙΠΕ Ηρα­
κλείου. Τηλ. 229.188
(Ζ93) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μιλάει καλά 
Γαλλικά για να προσέχει 2 μικρά παι­
διά, από τέλη Αυγούστου και για όλη 
τη σχολική περίοδο, απογευματινές 
ώρες και μερικές φορές βραδινές ώ­
ρες. Τηλ. 256.759
(Ζ92) 1-6

BABY SITTER WANTED FOR A 
NEWBORN BABY FIVE DAYS A 
WEEK FROM 8 AM TO 7 PM. 
INFORMATIONS FROM MRS 
PLAITIS. Tel: 222.911
(Z91) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει νεογέν­
νητο από Δευτέρα έως Παρασκευή 
από 8 το πρωί έως 7 το βράδυ. Μι­
σθός 2000 την ημέρα. Πληρ. 222.911 
ή 251.845 από τις 10 το πρωί έως τΙς 
12 το βράδυ.
(Ζ90) 1-3

Παρά σοβαρής εταιρείας ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
βαφέας αυτοκινήτων. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 225.424 κ. Λαζαράκη.
(Ζ89) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί απ’ την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 ■ 220.757
(Ζ800) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για καφενείο στο 
Καμαράκι. Τηλ. 281.454

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο που να μιλάει 
Αγγλικά-Γερμανικά για Τουριστικό 
Γραφείο. Τηλ. 282.005 απόγευμα.
(Ζ58) τ-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα και βοηθός 
σερβιτόρου για το εστιατόριο «ΒΑΛ­
ΚΑΝΙΑ». Τηλ. 286.338
(Ζ56) 1-4

Από γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινή­
των ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου. 
Απαραίτητη προϋπόθεση δίπλωμα ο- 
δηγήσεως και καλή γνώση Αγγλικών 
ή άλλης γλώσσας. Τηλ. 242.669
(Ζ57) 1-4

Καθηγητής-τρια Αγγλικών ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από φροντιστήριο. Τηλ. 227.914 · 
237.324
(Ζ989) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του ξενοδοχείου 
KOSTA MARE στον Αννισαρά Χερσο­
νήσου σερβιτόρος που να μιλάει Αγ­
γλικά, Γερμανικά. Τηλ. 0897/ 22.297 κ. 
Κ. Μαρκάκη.
(Ζ61) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία 
Α.Ε.
α) Πολιτικός Μηχανικός
β) Μηχανολόγος Μηχανικός
Απαραίτητα προσόντα η πείρα σε Δη­
μόσια Έργα και Ηλεκτρονικό Υπολο­
γιστή. Πληρ. κ. I. Βαμβάτσικο τηλ. 
081/ 241.932 · 223.644
(Ζ70) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
σερβιτόρου για εστιατόριο στη Χερ­
σόνησο. Τηλ. 0897/ 22.749
(Ζ69) 1-5
Το ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ «ΑΛΦΑ» στο 
Ηράκλειο ΖΗΤΑΕΙ οδηγό ηλικίας μέ­
χρι 28 ετών χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις. Δίπλωμα Γ' Κατηγορίας 
τηλ. 220.641
(Ζ68) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για να εργα- 
σθεί στο «FOUR LIONS» (Λιοντάρια). 
Τηλ. 222.333
(Ζ67) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθηγήτρια 
Αγγλικών για να εργαστεί σε φρον­
τιστήριο στο Πέραμα Μυλοποτάμου. 
Πληρ. καθημ. εντός Σαββάτου και Κυ­
ριακής στο τηλ. 0834/22.330 από 
8π.μ.-2μμ
(Ζ66) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδοντοτεχνίτης ή βοηθός 
οδός Γιαννίκου 25. Τηλ. 241.380 εκτός 
Σαββατοκύριακο και 241.534
(Ζ65) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
Επιχείρηση πιάνο Restaurant 

- Bar ■ Cafeteria με εξασφαλι­
σμένη πελατεία, πολύ ωραίο 
περιβάλλον στο Ηράκλειο, με 
πάρκινγκ άνετο. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 236.839 
(Π652) 1-10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το «Εργαστήρι Ζωγραφικής και Γραμμικού Σχεδιασμού» 

της κ. ΡΕΝΑΣ ΓΙΑΤΡΑΚΗ · ΚΟΥΜΑΝΤΑΡΟΥ θα λειτουργεί από 
12 Σεπτέμβρη. Παραδίδονται μαθήματα ε.λευθέρου σχεδίου 
και ζωγραφικής. Επίσης μαθήματα γραμμικού σχεδίου για υ­
ποψήφιους Πολυτεχνείου - Αρχιτεκτονικής - Διακοσμητικής 
κλπ.

Η πείρα και η σωστή διδασκαλία του ελευθέρου και γραμ­
μικού σχεδίου, οδήγησαν και φέτος μαθητές της στην εισα­
γωγή τους στην Αρχιτεκτονική Σχολή Αθηνών και στα ΤΕΙ 
τμήμα διακόσμησης.

Πληροφ. τηλ. 227948 από 9-1 π.μ.

Από Τουριστικό Συγκρότημα ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ νυχτοφύλακας, λαντζέρισ- 

•σα, σερβιτόροι. Τηλ. 282.905 από 
10π.μ.·12 και 5μμ.-8μμ
(Ζ88) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευτος εργάτης για 
μόνιμη εργασία από εταιρεία μονώσε­
ων - ενισχύσεων. Ηλικία έως 27 ετών. 
Τηλ. 288.127 και ώρες 9.00-1.30
(Ζ87) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΜΑΡΑΓΚΟΙ- 
ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΟΙ για μόνιμη α­
πασχόληση παρά Βιομηχανι­
κής Α.Ε. στην Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου Κρήτης. 
Όροι ευνοϊκοί. Αμοιβές υψη­
λές αναλόγως προσόντων και 
αποδόσεως. Απευθυνθείτε Ε­
ταιρεία Ανάπτυξης Βιομηχα­
νικής Περιοχής Ηρακλείου. 
Τηλ. 225.484
(Ζ95) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινίεδες που (Ζ991)
διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να προω­
θήσουν τα προϊόντα μας στην αγορά. 
Ευκαιρία για ένα καλό μηνιαίο εισό­
δημα. Τηλ. 243.471
(Ζ84) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να φυλάξει δύο 
παιδιά. Πληρ. Ομήρου 42 Ατσαλένιο 
κ. Σουλιώτη Αφροδίτη.
(Ζ83) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί σε Κα­
φέ PUB ALLEGRO . Τηλ. 226.665 ή εν­
τός ΣΤΟΑ ΝΤΟΡΕ. Πλ. 
Δασκαλογιάννη μετά τις 8μμ.
(Ζ82) 1-4

Προσφέρω 30.000 δρχ. μηνιαίως για 
φοιτητή ή φοιτήτρια που θα αναλάβει 
το διάβασμα μαθήτριας Ε τάξης Δη­
μοτικού από 15 Σεπτεμβρίου. Τηλ. 
242.798 οικίας, 239.396 γραφείου.
(Ζ81) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Γραφείου Αντι­
προσωπειών με γνώσεις στα Λογιστι­
κά Βιβλία Γ' Κατηγορίας. Πληρ. τηλ. 
286.416
(Ζ80) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί πεπειραμένοι. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 232.037

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
έως 30 ετών, για μόνιμη εργα­
σία σε αποθήκες εμπορίας σι­
δήρων. Αμοιβή ικανοποιητική, 
συνεχόμενο ωράριο, πενθή­
μερο. Θα προτιμηθούν αυτοί 
που έχουν προϋπηρεσία σε α­
νάλογη εργασία κι έχουν δί­
πλωμα αυτοκ /ήτου.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόρευμα σιδήρου και χάλυ­
βα. Μελετίου Μεταξάκη 18-22 
Δειλινά.
(Ζ30) __________1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για σερβίρισμα και 
για κουζίνα σε πιτσαρία, καφετέρια. 
Τηλ. 241.322
(Ζ63) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 224.248
(Ζ62) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για Τα­
βέρνα στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/ 
22.632 απόγευμα.
(Ζ33) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνωρίζει 
Αγγλικά για να εργασθεί σε Ξενοδο­
χείο εντός πόλεως, στη ρεσεψιόν και 
στην καφετέρια. Τηλ. 222.440
(Ζ32) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα για φασόν. Πληρ.
Αγ. Μηνά 16. Τηλ. 241.256
(Ζ31) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα να εργαστεί σε 
φασφουτάδικο στο Λιμένα Χερσονή­
σου. Παρέχεται δωμάτιο και φαγητό.
Τηλ. 0897/ 23.138

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνική εταιρεία ηλε- 
κτροσυγκολητής. Εργασία μόνιμη. Ι­
κανοποιητικός μισθός. Τηλ. 286.430
(Ζ29) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Ε' κα­
τηγορίας από Ανώνυμη Εταιρεία στη 
ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου. Τηλ. 222.341
(Ζ28) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο σπίτι αναξάρ- 
τητο, 2.1/2 στην Ανάληψη πίσω από 
ία Βαλκάνια, κατάλληλογ ια φοιτη­
τές. Πληρ. τηλ. 288.443 ώρες 
10π.μ.-12.
(Ε549) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο, διαμέρισμα 
2άρι κοντά στο Καπετανάκειο. Μόνο 
για φοιτητές - τριες. Τηλ. 281.924
(Ε548) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων ισό­
γειο με μεγάλη αυλή. Τηλ. 251.050 ■ 
251.727. Διεύθυνση Πόμπιας 25 Δειλι­
νά Ηράκλειο.
(Ε547) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: στο κέντρο της πό­
λης, πλήρως εξοπλισμένα μοντέρνα 
φτιαγμένα με γούστο επιπλωμένα 
δωμάτια σε κοπέλες σπουδάστριες, ή 
εργαζόμενες. Οδός Θησσέως 13. Τηλ. 
284.174
(Ε546) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτητή 
με χρήση κουζίνας και λουτρού. Τηλ. 
253.260 - 255.397
(Ε530) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι, 
86τ.μ. με 2 κρεβατοκάμαρες στην Πλ. 
Παναγίτσα Μασταμπά. Τηλ. 238.159 
(Ε529) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κρεοπωλείο και ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός του, ψυ­
γείο, κατάψυξη, ζυγαριά πάγκοι κ.α. 
Επίσης 1 ζυγαριά ηλεκτρονική και­
νούρια. Όλα πολύ φθηνά λόγω συν- 
ταξιοδοτήσεως. Τηλ. 289.417
(Ε528) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία 130τ.μ. με 3 
υπνοδωμάτια μεγάλο μπάνιο, σαλόνι, 
καθημερινό, κουζίνα και μικρό μπά­
νιο. Τηλ. 288.477 Βαλέστρα 55.
(Ε527) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούριες επιπλωμένες κοντά στα ΤΕΙ 
(περιοχή Εσταυρωμένου), για εργένη­
δες, καθηγήτριες. Τηλ. 811014 ■ 
220.115
(Ε526) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι διαμ­
περές στη Θεσσαλονίκη 5' από το Πα­
νεπιστήμιο. Τηλ. 283.580
(Ε525) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι ισόγειο ανε­
ξάρτητο και 1 δωμάτιο με λουτρό χω­
ρίς κουζίνα για φοιτητές. Οδός Γ. 
Σκουλά 48. Τηλ. 239.216
(Ε524) 1-5

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, Στέρεο και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714 
- 253.745
(Δ644) 1-10

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ «ARIETTE» ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ
Αδυνάτισμα, Massage, Κυταρίτιδα, 
Παχυσαρκία, Χαλάρωση. Μόνο σε γυ­
ναίκες. Τηλ. 255.400 · 259.245 Παπα- 
δάκη Φρόσω.
(Δ639) 1-4

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ’ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης

(Δ604) 1-25

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ & ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
Τά Οικοτροφεία Θηλέων και Αρρέ- 

νων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
προσφέρουν στις Φοιτήτριες και Φοι­
τητές στα αντίστοιχα Οικοτροφεία 
στέγη σε άνετο και πολιτισμένο περι­
βάλλον. Λειτουργεί και Εστιατόριον. 
Γίνονται δεκτά και κουπόνια. Πληρ. 
τηλ. Οικοτροφ. Θηλέων 23.23.05, Οι- 
κοτροφ. Αρρένων 23.21.93,1. Αρχ/πής 
Κρήτης 28.22.09
(Δ620) 1-30

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για απογευματινή 
απασχόληση, από 20-30 ετών. Τηλ. 
225.630
(Ζ954) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης λουστρα­
δόρος για μόνιμη απασχόλη­
ση. Εβδομάδα 5 ημερών, 
μισθός ικανοποιητικός, ανα­
λόγως προσόντων. Πληρ. 
τηλ. 250.715 - 250.733
(Ζ950)W

Παρά Δομική Κρήτης Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Κοπέλα βοη­
θός λογιστού. β) Νέος από­
φοιτος Γυμνασίου με άδεια 
οδηγήσεως για εξωτερικές 
εργασίες. Πληρ. 289.296 
228.540
(Ζ40) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές βιβλίων για όλη 
την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός 
συν ποσοστά. Τηλ. 286.624 · 286.979 
(Ζ946) 1-6

ΕΒΕΚ ΑΕΒΕ
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΖΗΤΑ ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗ
Γραμματέα Γενικής Διεύθυνσης, για το εργοστάσιο της στον 
Πλάτανο Μεσαράς.

Προσόντα: Απόφοιτη Λυκείου, γνώση γραφομηχανής και 
Αγγλικής γλώσσας.

Προσφέρουμε: Υψηλό μισθό, ομαδική ασφάλιση, πενθήμε­
ρο, άνετο περιβάλλον, προοπτικές εξέλιξης απεριόριστες, εύ­
κολη μετακίνηση.

Πληροφορίες: Τηλ. 0892 · 23524 και 22484, ώρες 10 -12 μ.

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙ­
ΣΤΩΝ αναλαμβάνει κτισίματα τού­
βλων και μπλόκων σε περιοχές εντός 
και εκτός Ηρακλείου. Αναλαμβάνομε 
ταχείες παραδόσεις κτιρίων σε ξενο­
δοχεία, μονοκατοικίες, πολυκατοι­
κίες. Μόνωση δωρεάν. Τιμές λογικές, 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 237.084 κ. 
Λλέξη από 3μμ.-6μμ και 9μμ-12.
(Δ629) 1-15

ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΣΕΡΒΙΣ-ΑΝΤΑΛ/ΚΑ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 119 
Έναντι βιοτεχνίας ΒΛΑΧΑΚΗ 
Τηλ. 222.308 
(Δ62ο) 1-30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διώροφη επί οικοπέ­
δου 40τ.μ. περιοχή Αγ. Τριάδας. Τηλ. 
226.124 ■ 242.323
(Π710) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GS 250 σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τιμή 250.000 
δρχ. Πληρ. Δρακοντοπούλου 34, Δις 
Παρασκευαδέλη από 11πμ.-4μμ. ή στο 
τηλ. 228.215 κ. Γιώργο από 9π.μ.-2μμ 
(Π709) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτάσεως 300 
έως 2000 τ.μ. στη θέση Γιόφυρο πα­
ρά την οδό Ηρακλείου Μεσσαράς και 
παραπλεύρως οικοδομής Κτιστάκη. 
Εξυπηρετούμενα με δίκτυο νερού Δ. 
Ηρακλείου και ΔΕΗ. Πληρ. τηλ. 
251.721 ώρες 8π.μ.-14μμ.
(Π 708) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANGIA VETA 
1400 περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 
224.804

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200, μοντ. 
’68. Τιμή 300.000 δρχ. Τηλ. 280.070 ώ­
ρες καταστημάτων, 283.176 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Π560) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο 1 στρέμμα εντός οικισμού 
κοντά στο λιμανάκι. Κάλυψη 600τ.μ. 
Πληρ. 9π.μ.-12 και 6μμ.-9μμ. Τηλ. 
285.708

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA xj400 Ζ 
υδρόψυκτη με 7000 χιλιόμετρα σε ά­
ριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 751.619 
από 7-9μμ

1-1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 

ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ

1) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 
ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΚ,

2) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗ 
ΚΑΙ ΖΩΗ.
3) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ «ΝΕΑ ΔΟΜΗ» 
4) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΙ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ.
5) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΠΑΙΔΙΑ
6) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΚΟΥΙΤΩ
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους καθώς 
και η Ελληνική Μυθολογία της ΕΚΔΟ­
ΤΙΚΗΣ ΑβΗΝΩΝ.
Επισκεφθείτε μας στο πρατήριό μας 
ΕΒΑΝΣ αρ. 36 Α’ όροφος ή τηλεφω- 
νείστε στο 280.495 για να σας επισκε- 
φθεί αντιπρόσωπός μας, ώρες 
καταστημάτων.

1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ατμογεννήτρια 600 Kg - 
Η κατ. 1980 εργ. ΧΡΥΣΟΛΟΥΡΗ , λέ­
βητας ατμού 9,8τ.μ. 400 Kg - h Εργ. 
ΧΡΥΣΟΛΟΥΡΗ σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. 12-3μμ. κ. Γιώργο. Τηλ. 288.081 
(Π646) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας Β' όρο­
φος στην οδό Παυσανίου πάροδος 
Κονδυλάκη. Είναι πολυτελέστατο με 
κεντρική θέρμανση, ασανσέρ, μεγάλα 
μπαλκόνια εμπρός και πίσω. Τηλ. 
253.202
(Π4861 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα POLKY 2000 σε ά­
ριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας 
500.000 δρχ. Αδεια βιοτεχνική - εμπο­
ρική. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρ. κ. 
Τζενάκη. Τηλ. 257.389
(Π606) 1-6

Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Γεώργιος Φανουράκης
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάσσιούοικόπε- 
δα εντός ή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων. Τηλ. 0897/61341·γραφείο, 
0897/61408·οικία.
(Π-394Ϊ 1-50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πολυτελές διαμέρισμα, 
στο Β’ όροφο, 110τ.μ., σε 
προνομιακή τοποθεσία 
στον Μασταμπά. Πληρ. 
τηλ. 285.462 ■ 230.688 

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο ε­
τοιμοπαράδοτο 85τ.μ. (3άρι Α" όρο­
φος) στην οδό Νικολαΐδη απέναντι 
από τα Γυμνάσια Θερίοσου. Πληρ. 
τηλ. 222.200 από 6-8.30μμ.
(Π558) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας ή και το εμπόρευ­
μα καταστήματος συνολικού εμβαδού 
120τ.μ., στο κέντρο του Ηρακλείου. 
Τηλ. 220.639 ώρες καταστημάτων.
(Π557) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCONA ’79 
μοντ. 1200cc σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 223.417
(Π658) 1-4

ΣΙΣΙ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ενός και 
δύο στρεμμάτων οικοδομήσιμα πλη­
σίον της θάλασσας με φως νερό τη­
λέφωνο πάνω στο δρόμο με πρόσοψη 
21 μ. Επίσης εις ΡΟΥΣΑ ΣΙΣΙΟΥ αγρό­
κτημα 4 περίπου στρεμμάτων κατάλ­
ληλο για αγροτική ή τουριστική 
εκμετάλλευση. Τηλ. 0841/ 33.150, 01/ 
882.4444
(Π657) 1-10

ΟΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 υπνοδω­
ματίων στην οικοδομή ΚαΥΡούλη και 
Ραφτοπούλου γωνία. Πληρ. εντός 
07.30 · 15.00
(Π441) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένος εξοπλι­
σμός καφενείου. Πληρ. Θερίσσου 53 
ή στο τηλ. 259.164
(Π698) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα ντόπερμαν 
2 μηνών περίπου με κομμένη ουρά. 
Τηλ. 243.190
(Π697) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Ειδικά για αρχάριους ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 
WIND SERFING τύπου BROWNING 
σε άριστη κατάσταση κομπλέ στην τι­
μή των 80.000 δρχ. και τα 2 λόγω α­
ναχώρησης. Τηλ. 236.395
(Π696) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 9 στρεμ. αμπέλι στο Μα- 
ραθίτη πλησίον Βασιλειές με πρόσο­
ψη ανατολικόυσε δημόσιο δρόμο και 
δυτικά σε ιδιωτικό δρόμο, με φως και 
νερό. Πωλούνται και τεμάχια. Τηλ. 
222.016
(Π695) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ZR 50cc σε καλή 
κατάσταση λόγω άμεσης αναχώρη­
σης στο εξωτερικό. Τιμή 95.000 δρχ. 
Τηλ. 220.212
(Π669) 1-4

(Ζ79) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα ανεξαρτήτως 
φύλου, απόφοιτοι Λυκείου και ηλικίας 
έως 50 ετών για την στελέχωση υ- 
ποκ/τος. Πληρ. τηλ. 224.585 από 
9-14μμ. και 18-20.30 μμ. κ. Κατσιράκη.
(Ζ78) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς άνω των 
23 ετών για τη φύλαξη μωρού 17 μη­
νών εναΧί/ίξ πρωινές και απογευματι­
νές ώρες από περιοχή Μασταμπά. 
Τηλ. 235.291 από 11π.μ.-Ιμμ.
(Ζ77) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γνωρίζουσα οικια­
κά για φύλαξη μικρού παιδιού. Πρωί 
και απόγευμα. Τηλ. 225.463 ώρες
10-2πμ.
(Ζ76) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να προσέχει μωρό.
Τηλ. 238.331 από 5μμ.-9μμ
(Ζ75) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη για 
επιδιορθώσεις σε ΜΠΟΥΤΙΚ. Ώρες 
καταστημάτων. Τηλ. 225.793 Ι-*

I ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Δεσποινίς ετών 42 τελειόφοιτος Λυ­
κείου καλού χαρακτήρα η οποία δια­
θέτει διαμέρισμα 3άρι και προίκα 
3.000.000 δρχ. ΖΗΤΑΕΙ γνωριμία με 
κύριο ηλικίας 48-55 ετών, με σκοπό 
τον γάμο. Τηλ. 741.560 · 741.770
(Ζ74) 18

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, κατά προτίμηση 
φοιτήτρια, για απασχόληση παιδιού 
Α' Δημοτικού. Πληρ. τηλ. 221.060 
6-9μμ.
(Ζ96) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
καφετέρια PUB ΣΑΣΙ στην οδό Γ. Πα- 
πανδρέου 79. Τηλ. 239.146
(Ζ86) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για βοηθητικές ερ­
γασίες σε αρτοποιείο. Τηλ. 227.557
(Ζ85) 1-6

Απο ιην Καφετέρια πολυτελείας 
ARAMIS PUB ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 δεσποι­
νίδες για εργασία. Τηλ. 220.803
(Ζ945) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής επαγγελ- 
ματίας παρά εταιρείας διανο­
μής τροφίμων. Μισθός και 
ποσοστά αναλόγως προσόν­
των. Θα προτιμηθεί με προϋ­
πηρεσία και δικό του όχημα 
μεταφοράς. Όροι εργασίας 
άριστοι. Υπάρχει πελατολό­
γιο. Προϊόντα γνωστά. Τηλ. 
239.396 (5-8μμ).
(Ζ999) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός - πωλητής από Βιο­
τεχνία τροφίμων. Τηλ. 229.187 ■ 
229.397
(Ζ72) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνωρίζει 
Αγγλικά ή Γερμανικά να εργαστεί σε 
κατάστημα. Πληρ. τηλ. 226.170
(Ζ71) 13

ΑΝ ΕΙΣΑΙ ΝΕΟΣ 17 ■ 25 ΧΡΟΝΩΝ 
ΕΧΕΙΣ ΓΝΩΣΗ ΑΠΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ
(αλλά και να μην έχεις θα σε εκπαιδεύσομε εμείς) 

Σου αρέσουν οι δημόσιες σχέσεις, έχεις φιλοδοξίες και όρε­
ξη για δουλειά και θέλεις να κερδίζεις αρκετά, έλα στην 
COMPUTER LINK και ζήτα τον κ. ΚΟΥΡΛΕΤΑΚΗ, Έβανς 70, 
τηλ. 288288.

Από μεγάλη Α.Ε. με πλούσια εμπορική δραστη­
ριότητα και με κύκλο εργασιών πάνω από 1 δισ. 
το χρόνο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 ΣΤΕΛΕΧΗ
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Ηλικία 28-40 χρόνων
— Τουλάχιστον τελειόφοιτος Λυκείου
— Απαραίτητη προϋπηρεσία στις πωλήσεις και 

με γνώσεις MARKETING.
— Μισθός αναλόγως προσόντων
— Συστάσεις απαραίτητες

Στείλτε Βιογραφικό Σημείωμα - ΤΘ 2206 ΠΟΡΟΣ

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Αποθηκάριος, με γραμματικές γνώσεις Λυκείου, δίπλωμα γ’ 
Κατηγορίας και ηλικίας 21 ■ 26 ετών.

Τηλ.: 251628.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για μία 
ή δύο φοιτήτριες. Τηλ. 237.156
(Ε535) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
επί της Λ. 62 Μαρτύρων. Πληρ. τηλ. 
256.176
(Ε541) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη μεγάλη πε­
ριοχή Χρυσοβαλάντου με 4 στρεμ. οι­
κόπεδο, κατάλληλο για επαγγελμα­
τική χρήση (κέντρο διασκεδάσεως 
κ. α) Τηλ. 227.346
(Ε540) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός 
Μιχ. Αρχαγγέλου έναντι 38 πάροδος 
κατάλληλο για οικογένεια και φοιτη­
τές. Τηλ. 256.088
(Ε539) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να εντός πόλεως με ατομική τουαλέ­
τα. Μόνο σε φοιτήτριες. Τηλ. 285.513 
• 222.663 από 9-1 και 4-6
(Ε538) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ χώροι 1500τ.μ. κα­
τάλληλοι για οποιαδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση με φως, νερό, 
τηλέφωνο. Περιοχή Μαραθύτη (λίγο 
παραπάνω απ’ τη Φορτέτσα). Τηλ. 
222.016 ■ 871.365
(Ε537) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γωνιακό κατά­
στημα 75τ.μ. με τζαμαρία, οδός Κίμω- 
νος 11 (στάση Περτσελάκη). Τηλ. 
230.264
(Ε536) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στον Αγ. Ιωάν­
νη στην οδό ΕΑΜ 11 πάροδο Λ. Κνω­
σού. Τηλ. 236.934 και (01) 6421.311
(Ε534) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα με τηλέφωνο, τηλεόραση, ψυ­
γείο και όλα τα κουζινικά σκεύη. Τηλ. 
236.218 ■ 236.612
(Ε533) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές σε καινούρια πολυκατοικία στο 
κέντρο της πόλης με θέρμανση λου­
τρό κ.λ.π. Τηλ. 289.095
(Ε532) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη γκαρσο­
νιέρα στην Παναγίτσα Μασταμπά. 
Πληρ. τηλ. 258.055
(Ε531) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δωμάτιο στη 
Θέρισσο. Πληρ. τηλ. 251.351
(Ε523) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούριες γκαρσο­
νιέρες επιπλωμένες, με κεντρική θέρ­
μανση και ιδιαίτερο λουτρό, στο 
Μποδοσάκειο. Πληρ. τηλ. 243.859 

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο εντός οικίας 
ηλικιωμένης κυρίας με κοινή τουαλέ­
τα και κουζίνα. Τηλ. 232.296

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 πολυτελή Γρα­
φεία επί της οδού Αγ. Τίτου 14 (πα- 
ραπλ. ΕΓΣΗ). Πληρ. στο Ισόγειο 
κατ/μα ηλεκτρονικών παιχνιδιών ή 
στα τηλ. 233.975 - 234.118 από 
7.30π.μ.-7.30μμ
(Ε467) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και δωμάτια σε νεόκτιστη οι­
κοδομή, με κεντρική θέρμανση 
ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες κ.λ.π. για 
φοιτητές (αγόρια). Τηλ. 223.020 ■ 
226.528 227.817
(Ε500) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλήρως ε­
πιπλωμένα 300μ. από τη θάλασσα α­
πέναντι από το κάμπινγκ Μεταξά με 
1900 δρχ. η βραδιά ενώ η διαμονή για 
1 μήνα και πάνω έχει έκπτωση. Τηλ. 
260.669
(Ε288) 1-18

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κτήμα εκτάσεως 5 
στρεμ. κατάλληλο για μάντρα ή επι­
χείρηση στο Κολυμβητήριο. Τηλ. 
286.471 από 9πμ-2μμ. και 6μμ-9μμ
(Ε464) 1-5

NO ONE TO LOOK AFTER YOUR 
KIDS, WHILE YOU WORK? CALL 
ME KAY. Δεν υπάρχει κανείς να 
προσέχει τα παιδιά σας όταν δου­
λεύετε; Τηλεφωνήστε μου 
252022.
(Δ-642) 1-6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΔΙΑΦΟΡΑ
Αναλαμβάνω την τήρηση Λογιστικών 
Βιβλίων Α’ και Β’ Κατηγορίας. Τηλ. 
258.570 από 6μμ.-9μμ
(Δ643) 1-5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Παιδαγωγικής Ακα­
δημίας παραδίδει μαθήματα σε παι­
διά Δημοτικού. Τηλ. 227.356 10-2π.μ.
(Μ986) 1-2

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ του Φυσικού τμήμα­
τος παραδίδει μαθήματα Φυσικής, 
Μαθηματικών σε παιδιά Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τιμές λογικές και προπαν­
τός μεράκι. Τηλ. 227.356 10·2π.μ.
(Μ985) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου , Λυκείου Α' και Δ’ Δέ­
σμης. Τηλ. 282.263 ώρες κατα- 
οιημάτων.
(Μ984) 1-6

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Μαθηματικού Τμήμα­
τος παραδίδει μαθήματα σε παιδιά 
Δημοτικού - Γυμνασίου. Τηλ. 281.204 
(Μ983) 1-3
(Μ983) 1-3

ΦΥΣΙΚΗ ΧΗΜΕΙΑ (ιδιαίτερα ή σε ομά­
δες μαθητών) από καθηγητή Φυσικό 
με μεγάλη Φροντιστηριακή πείρα για 
μαθητές A', Β' Δέσμης - Λυκείου. Υ­
πεύθυνη και σωστή προετοιμασία γι^. 
τους υποψήφιους. Τηλ. 286.016 · 
280.529
(Μ982) 1-3

ΖΩΓΡΑΦΟΣ δημιουργεί μικρά γκρουπ 
ζωγραφικής για παιδιά κάθε ηλικίας. 
Επίσης προετοιμάζει στο ελεύθερο 
σχέδιο (το γραμμικό θα γίνετβι από 
Αρχιτέκτονα) για τις εξετάσεις. Πληρ. 
287.582 10-12π.μ. και 6-8.30μμ.
(Μ979) 1-6

ΑΜΟΙΒΗ 100.000 ΔΡΧ.
ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL CORSE L.S χρώματος 
RAF (μπλέ) με αριθμό κυκλο­
φορίας ΗΡΕ 2964. Παρακαλεί­
ται όποιος γνωρίζει 
οτιδήποτε να τηλεφωνήσει 
στο 0897/ 22.730.
(Δ645) 1-10

Από Εταιρία Καταναλωτικών Προϊόντων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
α) Βοηθός Αποθήκης
β) Βοηθός λογιστού με γνώσεις σε βιβλία γ' Κατη­

γορίας και μηχανογράφησης
Αμοιβές ικανοποιητικές.

Πληροφορίες, τηλ. 255284.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα 

ΐε ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρα 
ίίας — αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγρα 
ρές — όλα στην πρόσομη — με μεγάλους εξώστες — υ 
πόγεια PARKING — αποθήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.
Πλ Ελευθερίας 12 - Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227154, 229429

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της Φυσικο­
μαθηματικής σχολής του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης παραδίδει ιδιαίτερα στα 
Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου και Δέσμης. 
Τηλ. 235.520
(Μ978) 1-10

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής ης Φυσικο­
μαθηματικής σχολής του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης παραδίδει ιδιαίτερα σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου και Δέ­
σμης στα Μαθηματικά, Φυσική και Χη­
μεία. Τηλ. 253.465
(Μ977) 1-5

ΔΑΣΚΑΛΑ με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Δη­
μοτικού. Τηλ. 0893/ 22.013
(Μ976) 1-4

ΤΡΙΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της Φυσικομα­
θηματικής Σχολής του Παν/μίου Κρή­
της παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
και μαθήτριες Γυμνασίου ή Λυκείου. 
Τηλ. 237.019 9-1 κάθε μέρα.
(Μ969) 1-6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ κα­
θηγητές Φροντιστηρίων παραδίδουν 
ιδιαίτερα μαθήματα (ή σε μικρές ομά­
δες) της ειδικότητάς τους για υπεύθυ­
νη προετοιμασία υποψηφίων 1ης, 4ης 
και 3ης (μόνο αρχαία) δέσμης αντί­
στοιχα. Ακόμα παραδίδονται μαθήμα­
τα προπαρασκευαστικά για μαθητές 
Λυκείου - Γυμνασίου. Πληρ. τηλ. 
254.123
/Μ972) 1·5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου ■ Λυκείου Α' και Δ' Δέ­
σμης. Τηλ. 228.667 · 259.904 - 761.253 
(Μ963) 1-10

Καθηγήτρια φιλόλογος παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Τηλ. 230915.
(Μ-981) 1'4
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ΣΤΡΑΤΗΓΕ 
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ 

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

Οι τελωνειακοί απαντούν: 

ΛΑΘΡΑΙΑ VIDEO ΣΤΟΥΣ 
ΣΑΚΟΥΣ ΜΕ ΤΑ ΑΠΛΥΤΑ 
Έφερε π αποστολή του ΟΦΗ
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η απόφασις ημών θα 
στηριχθή επί των συμπερασμάτων τα 
οποία θα εξαχθούν από την διαδικα­
σίαν. Η διαδικασία μας επιβάλλει να 
ερευνήσωμεν όλα τα στοιχεία της 
κατηγορίας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εκτρεπόμε- 
θα πολύ κύριε πρέδρε. Δεν μας είναι 
επιτετραμμένον κατ’ αυτόν τον τρό­
πον να συζητώμεν περί ευθυνών των 
ανωτάτων στελεχών του στρα­
τεύματος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και σεις είσθε από τα 
ανώτατα στελέχη του στρατεύματος, 
κατηγορούμενε και όμως δικάζεσθε 
εδώ ως προδότης. Μη σας κάμνη έκ- 
πληξιν επομένως η τακτική την ο­
ποίαν τηρούμεν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αν δεν στα- 
ματήσωμεν κύριε πρόεδρε, εις τον 
κατήφορον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εντόνως). Δεν εύ·αι 
έκφρασις αυτή κατηγορούμενε. Η 
διεύθυνσις της διαδικασίας υποθέτω 
ότι είναι άψογος προς όλας τας 
πλευράς.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ουδείς αντι­
λέγει περί τούτου κύριε πρόεδρε. Δεν 
είναι όμως δυνατόν κατ’ αυτόν τον 
τρόπον να παρεκτρεπώμεθα από την 
κυρίαν υπόθεσιν και να ασχολούμε­
θα να ανεύρωμεν υπευθύνους εκεί ό­
που δεν υπάρχουν..
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν θα κατορθώσω- 
μεν ποτέ να συνεννοηθώμεν. Με κα­
ταπλήσσει η αλληλεγγύη μεταξύ 
υμών και του στρατηγού Ζόφρ.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν πρόκει­
ται περί αλληλεγγύης με τον στρα­
τηγόν Ζόφρ αλλά περί αμύνης υπέρ 
του γοήτρου του στρατεύματος. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εντόνως). Η αλήθεια, 
η οποία αποκρύπτεται μας ενδιαφέ­
ρει κατηγορούμενε και τίποτε άλλο. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ας ευρεθή 
τέλος πάντων αυτή η διαβόητος α­
λήθεια διά να παύση η ταλαιπιορία 
μας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατά περίεργον σύμ- 
πτωσιν τόσον σεις όσον και ο μάρ- 
τυς ελάχιστα φροντίζετε διά την 
αποκάλυψιν της. Όλαι αι προσπά- 
θειαι του δικαστηρίου προσκρούουν 
επί της επιμονής και των δυο σας να 
εξυπηρετήσητε την σκοπιμότητα.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Η νοοτρο­
πία σας, κύριε πρόεδρε είναι το ολι- 
γώτερον περίεργος. Σκέπτεσθε ωσάν 
δικαστής απομεμακρυσμένης επαρ­
χίας. Δεν βλέπετε τίποτε άλλο εις 
την άσκησιν των καθηκόντων σας 
παρά την διονύχισιν και των τελευ­
ταίων λεπτομερειών και των επου- 
σιωδεστέρων ακόμη ζητημάτων. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν πρόκειται να αν- 
τιδικήσωμεν μαζί κατηγορούμενε ού­
τε πρόκειται να εξαρτήσω την άσκη- 
σιν των καθηκόντων μου από τας υ­
ποδείξεις οιουδήποτε. Αν δυσανα- 
σχετήτε διότι η δίκη παρατείνεται 
την ευθύνην απόλυτον την φέρετε 
σεις. (Προς την κατάσκοπον). Πλη­
σίασε κυρία μου. (Προς τον σύζυγόν 
της). Πλησιάσατε και σεις. Σας πα­
ρακαλώ να απαντάτε εις τας ερωτή­
σεις μου με ηρεμίαν.

ΙΑΤΡΟΙ
Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρουργός
Ωτορινολαριγγολόγος 

Δέχεται καθημερινά 8.30-1.ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ · 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλην Σαββάτου, απο­
γεύματα μετά από ραντεβού. 
Τηλ. 222.747. Γιαννιτσών 1, Πλ. 
Κορνάρου, Ηράκλειο Κρήτης.

Ο Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο­
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης 1 (Οικοδομή Λεμπιδάκη), 
2ος όροφος. Τηλ. Ιατρείου 
280.820. Τηλ. Οικίας 289.596
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Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος · Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδος 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

Η κατάσκοπος και ο σύζυγος της 
πλησιάζουν προς την έδραν. Ο πρό- 
εδρεος καλεί τον διερμηνέα και του 
λέγει:
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κυρία προέβη εις 
την δήλωσιν ότι δεν πρόκειται να α- 
παντήση εις τας ερωτήσεις μου πα­
ρά μόνον γερμανιστί. Μέχρι τούδε 
δεν το έπραξεν. Ομίλησε εις άπται­
στον γαλλικήν. Σας παρακαλώ να 
παρίστασθε τώρα που θα γίνη η κατ’ 
αντιπαράστασιν εξέτασις μήπως θε- 
λήση να πραγματοποιήση την απει­
λήν της.
ΔΙΕΡΜΗΝΕΥΣ: Καίτοι δεν φαντά­
ζομαι ότι θα χρειασθή να παρευρί- 
σκωμαι διότι η κυρία δεν πρόκειται 
να επιμείνη εις την δήλωσίν της εν 
τούτοις θα ευρίσκωμαι εδώ διά να 
χρησιμοποιηθώ αν παραστή ανάγκη. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς τον σύζυγο του). 
Ειπέτε μας, παρουσία του ανδρός 
σας από πότε ηρχίσατε να τον χρη- 
σιμοποιήτε ως μέσον διά να πληρο- 
φορήσθε τα μυστικά του επιτελείου. 
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: (εις την γαλλικήν). 
Από της στιγμής που εσχετίσθην μα­
ζί του αυτήν την προσπάθειαν κα­
τέβαλα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς τον σύζυγόν 
της). Σεις κύριε μάρτυς αντελήφθη- 
τε τας προθέσεις της αυτάς;
ΜΑΡΤΥΣ: Αν συνέβαινε να αντιλη- 
φθώ τοιούτον τι, δεν θα ησχολούμε- 
θα τώρα με την υπόθεσιν αυτήν, 
κύριε πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς την κατάσκο­
πον). Εχρησιμοποιήσατε τον άνθρω­
πον αυτόν από της πρώτης στιγμής 
της γνωριμίας σας και επετύχατε να 
του αποσπάσετε στρατιωτικά 
μυστικά;

ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Δεν επέτυχα και 
σπουδαία πράγματα κύριε πρόεδρε 
κατά τας πρώτας ημέρας της γνω­
ριμίας μας. Μόνον όταν τον υπαν- 
δρεύθην κατώρθωσα να τον κατα­
στήσω τελείως υποχείριόν μου. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς τον μάρτυρα). 
Λέγει την αλήθειαν η κατάσκοπος; 
ΜΑΡΤΥΣ: Το ότι με κατέστησεν υ­
ποχείριόν της, κύριε πρόεδρε από α- 
πόψεως αφοσιώσεως δεν το αμφι­
σβητώ. Αν την αφοσίωσιν μου αυτήν 
την εξεμεταλλεύθη και πάλιν δεν δύ­
ναμαι να το αμφισβητήσω.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς την κατάσκο­
πον). Ο τρόπος με τον οποίον του α- 
πεσπάτε τα στρατιωτικά μυστικά 
σας υπεδεικνύετο από άλλον συνέ­
νοχόν σας ή πρωτοβουλιακώς ενερ­
γούσατε; Και ειδοποιούσατε αμέσως 
τον συνένοχόν σας;
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Την ιδίαν στιγμήν 
κύριε πρόεδρε ειδοποιούν τον συνέ­
νοχον και αρχηγόν μου περί των ό­
σων επληροφορούμην και εκείνος 
εφρόντιζε διά την μετάδοσιν των 
πληροφοριών αυτών προς το γερμα­
νικόν επιτελείον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς τον μάρτυρα). 
Σεις ενθυμείσθε κύριε μάρτυς, αν 
πράγματι εν τη αφελεία σας και τη 
αφοσιώσει σας προς την κατάσκο­
πον, της είπατε σημαντικήν τινά εί- 
δησιν περί του μετώπου;
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν της απέκρυψα τίπο­
τα κύριε πρόεδρε. Οσάκις με ηρώτα

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ · ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»).. Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6·9μμ. και 
Σάββατο πρωί 9.30 ■ 13.00 στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 Λιοντάρια. 
Τηλ. 287.621. Σύμβαση με 
Υ.Ε.Θ.Α ΤΑΞΥ και ΔΗΜΟΣΙΟ.
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ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13 

Τηλ. 285.462 · 0897/ 31.237

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδόκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20. Τηλ. 286.240 · 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802 
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περί της καταστάσεως του μετώπου 
της έλεγα και την παραμικροτέραν 
ακόμα λεπτομέρειαν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς την κατάσκο­
πον). Κατά ποιον τρόπον αποσπών- 
το εκ μέρους σας αι πληροφορίαι 
από τον σύζυγόν σας;
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Εξηρτάτο, κύριε 
πρόεδρε. Συνήθως μου εγένοντο υπο­
δείξεις από τον αρχηγόν μου. Δεν 
παρέλειπα όμως να αναπτύσσω πρω­
τοβουλίαν οσάκις αντελαμβανόμην 
ότι κάτι ήτο δυνατόν να αποσπάσω 
από τον άνδρα μου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ώστε λέγει την αλή­
θειαν εν προκειμένω η κατάσκοπος; 
ΜΑΡΤΥΣ: Βεβαίως κύριε πρόεδρε. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς την κατάσκο­
πον). Μπορείτε να μας πήτε ποιας 
σημαντικός πληροφορίας σας παρέ- 
σχεν ο σύζυγός σας εν αγνοία του; 
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Όσαι αποφάσεις ε- 
λαμβάνοντο εις το επιτελείον όσαι 
διαταγαί εξεδίδοντο και ελάμβανε 
γνώσιν ο σύζυγός μου, μου τας ανε- 
κοίνωνεν αμέσως.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας έκαμνε δηλαδή α­
ναφοράν τακτικήν ο σύζυγός σας πε­
ρί των εν τω επιτελείω;
ΜΑΡΤΥΣ: (εν οργή). Δεν το ηρνήθην 
κύριε πρόεδρε. Μη θέλετε όμως να 
με τραυματίσετε περισσότερον με το 
ειρωνικόν ύφος πού λαμβάνετε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς τον μάρτυρα). 
Σας διαβεβαιώ αγαπητέ μου ότι όχι 
μόνον δεν διενοήθην να σας ειρωνευ- 
θώ αλλά απεναντίας σας λυπούμαι 
διά το πάθημά σας.
ΜΑΡΤΥΣ: Με παρρησίαν ωμολόγη- 
σα ότι η γυναίκα αυτή με είχεν υπο­
τάξει τελείως, κύριε πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας τιμά η ειλικρίνειά 
σας αυτή, κύριε μάρτυς και σας α- 
παλλάσει της ευθύνης της συνεργα­
σίας με την κατάσκοπον.

ΜΑΡΤΥΣ: Σεις ο ίδιος κύριε πρόε­
δρε συνεφωνήσατε ότι οι άνθρωποι 
παρασύρονται από ωρισμένας αδυ­
ναμίας και δεν είναι δυνατόν να τους 
καταλογισθή ευθύνη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ασφαλώς. Εκαμα ό­
μως την διάκρισιν διά τους στρατιω­
τικούς προκειμένου να τηρούν από­
λυτον σιωπήν επί καθαρώς στρατιω­
τικών ζητημάτων. Αυτή η παρατήρη- 
σις κυρίως αφεώρα διατυπωθείσαν 
γνώμην του στρατηγού Ζόφρ. (Προς 
την κατάσκοπον). Είπατε ότι μόλις 
ελαμβάνατε γνώσιν των στρατιωτι­
κών μυστικών παρά του συζύγου 
σας, εσπεύδατε να ειδοποιήσετε α­
μέσως τους συνενόχους σας. Πώς το 
επετυγχάνατε αυτό, αφού ο σύζυγός 
σας ήτο εις το σπίτι;
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Ήτο ευκολώτατον 
κύριε πρόεδρε. Εις ωρισμένας ώρας 
της ημέρας δύο πράκτορές μας ευ- 
ρίσκοντο κάτω από το σπίτι μου. 
Μόλις επληροφορούμην από τον σύ­
ζυγόν μου τα μυστικά, απεσυρόμην 
μερικά λεπτά στο δωμάτιόν μου, έ­
γραφα ένα περιληπτικό σημείωμα με 
σημεία κρυπτογραφικά και το επε- 
τούσα από το παράθυρο.

Συνεχίζεται

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο 

του Μικροβιολόγου 
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί πί­
σω από το Ιερό της Αγίας Αικα­
τερίνης.
Δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220.018 Ιατρείου, 289.596 οικίας.
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ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται καθερινά 8.30-1.30 και 
5.30-8.30 εκτός Σαββάτου στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 - Λιοντά­
ρια. Τηλ. 281.084
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30 8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδόκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1,30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612
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Από το Δ.Σ. της Ένωσης 
Τελωνειακών υπαλλήλων 
στάλθηκε χθες η παρακάτω α­
πάντηση σε σχετικά δημο­
σιεύματα:

Με αφορμή τα γεγονότα 
που έλαβαν χώρα στις 20-8-88 
στην αίθουσα ελέγχου επιβα­
τών εξωτερικού του Αεροδρο­
μίου Ηρακλείου, κατά την 
άφιξη από εξωτερικό της ομά­
δας του ΟΦΗ, το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Ένωσής μας, 
θεωρεί υποχρέωση του, να πα­
ραθέσει τα παρακάτω, προς α­
ποκατάσταση της αλήθειας, 
του κύρους της Υπηρεσίας μας 
και της νομιμότητας των ενερ­
γειών των Τελωνειακών Υ­
παλλήλων.
1 .-Τα μέτρα που έλαβε η Υπη­
ρεσία μας ήταν τα συνήθη μέ­
τρα για την προστασία των 
συμφερόντων του Δημοσίου 
και την εξυπηρέτηση των ε­
πιβατών.
2 .-Χορηγήθηκε σε όλους ανε­
ξαρτήτως τους επιβάτες η 
προβλεπόμενη από τη 
Δ.1476/186/87 Διαταγή Υ- 
πουργ. Οικονομικών ατέλεια.
3 .-Όσον αφορά τον έλεγχο 

«των άπλυτων ρούχων της ο­
μάδας», σας γνωρίζομε ότι, ο­
πωσδήποτε δεν μας αρέσει 
ούτε το θέαμα, ούτε η αφή τέ­
τοιων ρούχων, δυστυχώς είμα­
στε υποχρεωμένοι όπου 
υπάρχουν υπόνοιες να ελέγ­
χουμε. Στην προκειμένη περί­
πτωση οι υπόνοιες επαληθεύ­
τηκαν και κατασχέθηκαν τα εί­
δη που βρέθηκαν κρυμμένα μέ­
σα στους σάκους με τα άπλυτα 
δηλ. α) Δύο (2) VIDEO AKAI, 
ένα ραδιοκασσετόφωνο με 
δύο ηχεία, μια φωτογραφική 
μηχανή και αρκετός αριθμός 
βιντεοκασσετών άγραφων.
4 .-Η κατάσταση που δημιουρ- 
γήθηκε στην αίθουσα, ήταν συ­
νέπεια της χωρίς την άδεια 
των Τελωνειακών, εισόδου τρί­
των προσώπων, με αποτέλε­
σμα η αίθουσα να μετατραπεί

ΚΗΔΕΙΑ
Το λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟ ΣΦΕΝΔΟΥΡΑΚΗ
Ετών 83 ,

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 6 Σεπτεμβρίου και ώρα 4 μ.μ. Η νε­
κρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγίας Αννας Πισκο- 
κεφάλου Σητείας.
Η σύζυγος: ’Αννα Σφενδουράκη.
Τα παιδιά: Μανόλης Σφενδουράκης, Ουρανία και Γιάννης 
Φραγκάκης, Παναγιώτης και Σταυρούλα Σφενδουράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 

ζνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
ΐς ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΤΖΑΚΗ
(αλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
1 σύζυγος: Κλειώ Χατζάκη.
Γα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
> ημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός του Νε- 
ιροταφείου.

HlΥπολογιστές 
& Περιφερειακό

ΡΑΟΚΛΡΟ

EPSON

osr 1 

INFO

25ης Αυγουοτοθ 39♦ΗρΗλίιο 
/ 2δ4.463-2275Τ&

Προγρορμοτα
•singular
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............. ...................................................... Μακέτα Διηρης Ο E TqA 283 138

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 

MAZDA 
Γνήσια Ανταλλακτικά 
Γ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ 
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 41 

Τηλ.: 256144 ■ 256228

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ

«ΓΑΛΗΝΟΣ»
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 4 (ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ «ΟΑΣΗ»)

Μετά από την ανακαίνιση και την προσαρμογή του στις σημερινές σύγχρονες απαιτή­
σεις, το ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ·ΓΑΛΗΝΟΣ» δέχεται πάλι σε 24ΩΡΗ ΕΦΗΜΕΡΙΑ ασθε­
νείς όλων των ασφαλιστικών Ταμείων.

Επι πλέον δημιουργήσαμε έναν όροφο υμηλών προδιαγραφών με λουζ θαλάμους 
νοσηλείας για ιδιώτες ασθενείς.

Στόχος μας είναι τόσο η παροχή ιατρικών υπηρεσιών υμηλής στάθμης, όσο και η 
εξασφάλιση της επικοινωνίας ιατρού - ασθενούς, απαραίτητη προϋπόθεση για μια 
σωστή νοσηλεία.

Τα Τμήματα της Κλινικής είναι επανδρωμένα με έμπειρους ειδικούς ιατρούς, πολ­
λοί δε εκλιεκτοι ειδικοί συνεργάτες είναι στη διάθεση των νοσηλευομένων. Μέσα στην 
Κλινική λειτουργεί πλήρες Ακτινολογικό και Μικροβιολογικό Εργαστήριο.

ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΛΙΝΙΚΗΣ
1. ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ Παθολόγοι Γ. Νεοφώτιστος και Γ. Καραντινός
2. ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ Χειρουργός 1 Νεονάκης
3. ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ Ουρολόγος I. Σπυριδάκης.

Τηλέφωνα - Πληροφορίες: 221204 - 221764.

σε «ριγκ» και να ακολουθή­
σουν «σκηνές απείρου κάλ­
λους» όπως γράφηκε στον 
τύπο. Αναζητείστε λοιπόν την 
ευθύνη από εκείνους που χρη­
σιμοποίησαν την ομάδα του 
ΟΦΗ, για να εξυπηρετήσουν 
τα προσωπικά τους συμ­
φέροντα.
5 .-Έγινε θέμα για το αν οι Τε­
λωνειακοί θα ενεργούσαν το ί­
διο, αν στη θέση της ομάδας 
του ΟΦΗ ήταν ο Παναθηναϊ­
κός ή ο Ολυμπιακός.

Θα γνωρίζετε ασφαλώς 
ότι ο Τελωνειακός Νόμος και 
οι Τελωνειακός διατάξεις έ­
χουν θεσπισθεί για όλους και 
εφαρμόζονται χωρίς εξαιρέ­
σεις και άσχετα από την ιδιό­
τητα του καθενός και οι 
Τελωνειακοί είναι απλοί υπάλ­
ληλοι, αποκλειστικά υπεύθυ­
νοι, για την εφαρμογή τους, 
δεν έχουν δικαίωμα ούτε να 
τους αγνοούν, ούτε να τους 
τροποποιούν και αυτό έπρα- 
ξαν στην συγκεκριμένη πε­
ρίπτωση.

Τελειώνοντας θεωρούμε 
υποχρέωσή μας να επαινέσου­
με την άψογη συμπεριφορά 
που επέδειξαν οι παίκτες της 
ομάδας του ΟΦΗ κατά τη διάρ­
κεια του ελέγχου και παράλλη­
λα να καταδικάσουμε εκείνους 
που ήθελαν ιδιαίτερη μεταχεί­
ριση, αποκλειστικά και μόνο 
για την εξυπηρέτηση των προ­
σωπικών τους συμφερόντων 
και με τη στάση τους αυτή πα­
ρέσυραν αγνούς φιλάθλους 
του ΟΦΗ, εναντίον συνειδη­
τά εργαζομένων συναδέλφων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Παγκρήτιας Ένωσης 

Τελωνειακών Υπαλλήλων

ΜΑΡΙΑ ΠΟΛΥΟΥΔΑΚΗ 
ΝΙΚΟΛ. ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΠΛΑΤΑΚΗΣ 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΤΣΑΤΣΑΚΗΣ

Γ Τίψ. Μή^ονέςΊ 

Φωτοαντιγραφικά
■ Pasc j 

i SHARP ; 

L mita j

Ο κ. Ανδρέας Παπανδρέου ανακοινώνοντας την ίδρυση του ΠΑΣΟΚ στις 3 του Σεπτέμβρη 1974

ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΝΑΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ 14ΧΡΟΝΗ ΙΣΤΟΡΙΑ

Απο ιο ΠΑΚ της αντίστασης
στο ΠΑΣΟΚ της εξουσίας

Μέρος τρίτο-τελευταίο
Αμέσως μετά το πρώτο συνέδριο 

της ΠΑΣΠ, η αριστερή πτέρυγα της 
ηγεσίας (Τσάκος, Λύτρας, Τσεκού- 
ρας κ.ά.) επικρατεί και προωθεί τις 
θέσεις της στο δεύτερο συνέδριο 
της ΕΦΕΕ, που έγινε το Μάιο του 
1976. Στις 12 Σεπτεμβρίου του 
1976, κατά τη διάρκεια της Β' Συνό­
δου του Κ.Σ. της παράταξης, ο Στ. 
Τζουμάκας καταγγέλλει ότι το «Κ.Σ 
είναι ψραξιονιομένο». Τρεις μήνες 
μετά, η Εκτελεστική Γραμματεία του 
ΠΑΣΟΚ καταγγέλλει κι αυτή επίση­
μα σε συνδιάσκεψη νεολαίας του Κι­
νήματος το «φραξιονισμό» της 
ΠΑΣΠ.

Λίγες μέρες μετά, στις 22 Δεκεμ­
βρίου, ο γραμματέας της Ν. ΠΑΣΟΚ 
Γ. Τζάθας δίνει στη δημοσιότητα την 
παραίτησή του, ενώ την ίδια μέρα 
έχει προγραμματιστεί συνεδρίαση 
του Κ.Σ. της ΠΑΣΠ, στο οποίο οι 
κατηγορούμενοι για φράξια έχουν 

πλειοψηφία (15-14). Η συνεδρίαση 
του Κ.Σ. αναβάλλεται, κάποια επει­
σόδια δημιουργούνται στα γραφεία 
της ΠΑΣΠ, ενώ την ίδια μέρα το πει­
θαρχικό συμβούλιο του ΠΑΣΟΚ απο­
φασίζει τη διαγραφή 50 περίπου με­
λών του Κινήματος στην Ελλάδα και 
το εξωτερικό. Ακολουθούν διαγρα­
φές μελών της ΠΑΣΠ. Στις 23 Δεκεμ­
βρίου διορίζεται νέος γραμματέας 
της Επιτροπής Νεολαίας του ΠΑ­
ΣΟΚ ο Στ. Τζουμάκας.

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ 
ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ

Στις αρχές του 1977 αποφασίζε- 
ται η διοργάνωση της Α Πανελλαδι­
κής Συνδιάσκεψης του ΠΑΣΟΚ. Στην 
πορεία προς την οργάνωσή της, γί­
νονται νομαρχιακές συνελεύσεις σ 
όλη τη χώρα και το ΠΑΣΟΚ αποκτά 
τα πρώτα του εκλεγμένα νομαρχιακά 
όργανα.

Η Συνδιάσκεψη γίνεται στις 8.9 
και 10 Ιουλίου και σ' αυτή παίρνουν 
μέρος χίλ.οι περίπου εκλεγμένοι σύ­
νεδροι απ' όλη τη χώρα. Από τη Συν­
διάσκεψη εκλέγεται νέα Κ.Ε. (αυτή 
που υπάρχει ώς σήμερα), που εκλέ­
γει και το Εκτελεστικό Γραφείο της. 
Σ' αυτό συμμετέχουν οι Π. Αυγερι­
νός, Γ. Γεννηματάς, Κ. Λαλιώτης, Κ. 
Σημίτης, Α. Τσοχατζόπουλος, Α. Χρι ■ 
στοδουλίδης και οι Γ. Παπασπύρου 
και Γ Φλώρος εκ μέρους της Κοινο­

βουλευτικής Ομάδας.
Στις εκλογές του 1977 το ΠΑ­

ΣΟΚ παίρνει το 25,33% των ψήφων 
και εκλέγει 92.βουλευτές. Είναι πια 
αξιωματική αντιπολίτευση. Στο 
Εκτελεστικό Γραφείο του Κινήματος 
εκλέγονται από τη νέα Κοινοβου­
λευτική Ομάδα οι Γ. Αλευράς και Γ. 
Χαραλαμπόπουλος.

Βασικό στοιχείο της πολιτικής 
του ΠΑΣΟΚ αποτελεί η απόφαση της 
5ης Συνόδου της Κ.Ε. του Κινήματος 
(Φεβρουάριος 1979) για την «Εθνική 
Λαϊκή Ενότητα». Μέχρι το 1980 οι

ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1.30 
και 5.30-8.30 εκτός Σαββάτου 
στο ιατρείο του Χάνδακας 6 
Λιοντάρια.
Τηλ: 281084
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οργανώσεις του ΠΑΣΟΚ έχουν σχε­
δόν διπλασιάσει τα μέλη τους και η 
οργάνωσή του προβάλλει ως οργά­
νωση εξουσίας.

Ιδιαίτερα οργανωτικά προβλή­
ματα δεν δημιουργούνται αυτή την 
περίοδο, εκτός από την παραίτηση 
από το Εκτελεστικό Γραφείο, το 
1974, με αφορμή την ΕΟΚ, του ση­
μερινού υπουργού Γεωργίας Κ. Ση­
μίτη και κάποια αναταραχή που δη- 
μιουργείται τον Αύγουστο του 1980 
στη νεολαία της Θεσσαλονίκης, που 
όμως τελειώνει μετά τη διαγραφή 
του μέλους της Κ.Ε. Λ. Τζιόλα. Συνέ­
δριο του Κινήματος δεν πραγματο­
ποιείται, παρά τις κατά καιρούς δη­
μόσιες διαβεβαιώσεις του Λνδρέα 
Παπανδρέου

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΊΟΥ 1981
Από πς εκλογές και μετά, η ορ­

γάνωση του ΠΑΣΟΚ πέφτει σε «λή­
θαργο». Οι ιοπικές και κλαδικές 
οργανώσεις παραμελούν τις «πολι­
τικές αναζητήσεις», ασχολούμενες 

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ

Περιοχής Μαλίων ■ Λ. Χερσονήσου

Η προνομιακή περιοχή Μαλίων ■ Ιταλίδας ■ Λ. Χερσονή­
σου, γνώρισε τα τελευταία χρόνια Τουριστική υπερανάπτυ- 
ξη και υπερεκμετάλλευση με σημαντικά οικονομικά οφέλη 
στον Τόπο, χωρίς όμως να προηχηθεί η απαραίτητη υποδο­
μή για αντιμετώπιση των επιπτώσεων της ανάπτυξης.

Έτσι στην περιοχή τα κάθε είδους λύματα διατίθενται πρό­
χειρα και αυθαίρετα με εμφανέστερα καθημερινά σημάδια 
υποβάθμισης της θάλασσας και των νερών.

Είναι κοινό μυστικό των Υπηρεσιών και των φορέων, ότι 
οι περισσότεροι «στεγανοί» βόθροι είναι φρέατα που επικοι­
νωνούν με τα νερά της περιοχής με αποτέλεσμα όλα σχεδόν 
τα πηγάδια της περιοχής κοντά στους οικισμούς να είναι μο- 
λυσμένα.

Η αλόγιστη διάθεση των κάθε λυμάτων είναι μόνιμη απει­
λή για τις ακτές και τους υδροφορείς της περιοχής, για τον 
Τουρισμό και την ποιότητα ζωής των κατοίκων.

Η αποτελεσματική και σωστή διαχείρηση των λυμάτων εί­
ναι σήμερα μοναδική επιλογή για τους φορείς της περιοχής 
και την Πολιτεία.

Όλοι οι φορείς και οι Υπηρεσίες πρέπει να δουν άμεσα, 
με ευθύνη κατανόηση και συναίνεση το πρόβλημα, στις σω­
στές του διαστάσεις για να εξομαλυνθούν άμεσα οι συγκρού­
σεις αρμοδιοτήτων για την έγκαιρη ανακούφιση της περιοχής 
και την πρόληψη των καταστροφικών συνεπειών της υπο- 
βάθμισης.

Η ΔΕΥΑΗ συμμερίζεται την αγωνία των φορέων και των 
ΟΤΑ της περιοχής για τη διάσωση των ακτών και των νερών, 
εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση της στο Δήμο Μαλίων 
και τις Κοινότητες της περιοχής για την ουσιαστική επίλυση 
του προβλήματος και θα βοηθήσει ενεργά ■ όποτε κληθεί ■ 
στις προσπάθειες για την ολοκλήρωση των εγκαταστάσεων 
Επεξεργασίας και Διάθεσης των λυμάτων.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Μανόλης Καρέλλης
Δήμαρχος Ηρακλείου

κuρίωs με τα ειδικότερα θέματα των 
τομέων τους σε σχέση με tic 
ενέργειες της κυβέρνησης.

Από το 1981 ώς σήμερα διαγρά­
φτηκαν από το ΠΑΣΟΚ και μερικοί 
βουλευτές. Απ' αυτούς μόνο ο Στ 
Παναγούλης ίδρυσε κόμμα, την 
ΕΣΠΕ. Παράλληλα, πέρσι διαγρά­
φτηκε από το ΠΑΣΟΚ ομάδα στελε­
χών του, με επικεφαλής το μέλος της 
Κ.Ε. Ν. Καργόπουλο, μετά τη 10r 
Σύνοδο της Κ.Ε

Το 1984, μετά από κάποιες και 
νούριες αναβολές, αναγγέλλεται r 
διοργάνωση του 1ου Συνεδρίου τοι 
ΠΑΣΟΚ. Πολλά στελέχη του Κινήμα 
τος διαμαρτύρονται για τον ελάχιστε 
χρόνο που δίνεται για την προσυνε 
δριακή διαδικασία, αλλά και για τε 
χρόνο που γίνεται το Συνέδριτ 
(προεκλογική περίοδος).

Παράλληλα, στην προσυνεδρια 
κή διαδικασία αρκετές οργανώσεκ 
θεωρούν «δεξιές» τις «εισηγήσεκ 
της Κ.Ε.» και κριτικάρουν αρκετέ 
σημεία τους.



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ I ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις
• ΤΟΝ έλεγχο στις εισόδους 

του γηπέδου του ΟΦΗ ανέλα- 
βαν άνδρες της CONTROL 
SECURITY. Βέβαια όσο και αν 
ήθελαν να εκτελέσουν άψογα 
τα καθή κοντά τους, δημιουργή- 
θηκαν ορισμένα προβλήματα, 
αφού δεν γνωρίζουν «πρόσωπα 
cat πράγματα». Επίσης έγινε 
.αι «σύγχιση αρμοδιοτήτων» 

με τους άνδρες της αστυνο­
μίας, οι οποίοι είπαν ότι δεν υ- 
πάητει «νομική κάλυψη».
• ΠΟΙΟΣ είπε ότι οι φίλαθλοι 

του ΟΦΗ δεν αγαπούν τις άλ­
λες ομάδες του Ηρακλείου και 
φυσικά και τον Ηρόδοτο; Θέλε- I 
τε την απόδειξη; Την Κυριακή I 
όταν τα μεγάφωνα του γηπέ- I 

δου, του ΟΦΗ μετέδωσαν ότι ο I 
Ηρόδοτος προηγείται του Ιωνι-1 
κού με 1-0, οι φίλαθλοι πανηγύ-1 
ρισαν ) α.

ΔΙΤΕΡΜΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ ΕΚΑΝΑΝ ΧΘΕΣ ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ ΟΦΗ

Ν. ΝίοπΑιας: «Φέτος to
παιχνίδι μας έχει διαφοροποιηθεί»

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ

ΥΣΚΕΨΗ με την ΟΕΣ του ΠΑΣΟΚ θα έχι < απόμε λίγο πριν 
αναχωρήσει για την Αθήνα ο υπουργός παιδείας κ. 

Γιώργος Παπανδρέου. Είναι περίπου λογικό ότι σ’ αυτήν 
θα γίνει ενημέρωση για την υγεία του πρωθυπουργού (ο 
κ. Γ. παπανδρέου επέστρεμε χθες από το Λονδίνο) αλλά 
και για διάφορα άλλα θέματα.
Η σύσκεμη λογικά θα πρέπει να είναι σύντομη αφού τον 
κ. Παπανδρέου θα περιμένει στο τραπέζι ο Δήμαρχος κ. 
καρέλλης.

^Μογενειακό δίτερμα στο 
οποίο η ομάδα του Χοσάδα κέρ­
δισε την αντίστοιχη του Χανιωτά- 
κη με 4-3, έπαιξαν χθες οι 
ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ.

Για τον νικητή σκόρερς ήταν 
οι Σηφάκης, Ίσης, Τσίμπος και 
Παπαβασιλείου ενώ για τον ηττη- 
μένο οι Βλαστός (2) και Νιόπλιας.

Στο δίτερμα πήρε μέρος και 
ο Καραβίδας αλλά στην συνέχεια 
αποχώρησε γιατί ένιωσε ενοχλή­
σεις στο πόδι του. Ο ίδιος μετά 
την προπόνηση ζήτησε από τον 
κ. Γκέραρντ να πάει στην Αθήνα 
για να κάνει καλύτερες εξετά­
σεις. Αναμένεται να πάει αυτές 
τις μέρες. Απούσιαζαν οι I. Μα- 
ρινάκης και Τζώρτζης.

«Το παιχνίδι μας φέτος έχει

διαφοροποιηθεί. Σέντρες πολλές 
δεν κάνουμε, υπάρχει μεγαλύτε­
ρη κινητικότητα-ομαδικότητα, έ­
χομε δώσει μεγαλύτερη βαρύτη­
τα στο κέντρο και ακόμα έχομε 
καλύτερη φυσική κατάσταση», 
τόνισε χθες σε ραδιοφωνική εκ­

πομπή ο Ν. Νιόπλιας ο οποίος συ­
νεχίζοντας είπε: «Πάντα μία 
πρεμιέρα είναι δύσκολη. ΓΓ αυ­
τό και το κυριακάτικο μας με τον 
Ηρακλή είναι δύσκολο, όμως θέ­
λουμε την νίκη και νομίζω ότι θα 
την πάρουμε». Για την πρόσκλη­
σή του στην Εθνική είπε: «Πι­
στεύω ότι είμαι έτοιμος 
ποδοσφαιρικά για να ενισχύσω 
την Εθνική μας ομάδα. Περιμένω 
λοιπόν την πρόσκληση του κ. Πα-

παποστόλου για τη 21 Σεπτεμ­
βρίου στο ματς με την Τουρκία».

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ 
ΘΑ ΕΓΧΕΙΡΙΣΤΕΙ

Κατά πάσα πιθανότητα ο κ. 
I. Σαρχιανάκης, ο οποίος βρίσκε­
ται στο Λονδίνο, δεν θα εγχειρι­
στεί στην καρδιά γιατί η 
κατάστασή του δεν είναι τόσο 
σοβαρά όσο αρχικά είχε διαπι­
στωθεί.

•ΣΗΜΕΡΑ θα γίνουν δύο 
προπονήσεις.

• ΠΡΙΝ από τον αγώνα ΟΦΗ- 
ΒΕΡΟΙΑ, από τα μεγάφωνα με­
ταδόθηκε μήνυμα της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ και των ποδοσφαιριστών 
προς φιλάθλους.

σ

Πρεμιέρα στο τοπικό Πρωτάθλημα Α' Κατηγορίας είχαμε το 
Σαββατοκύριακο. Μία έναρξη που επισκιάστηκε από αρκετές απο­
βολές, διαπληκτισμούς ενώ ένα παιχνίδι (ΑΟΚ-Τύλισσος) δεν έγινε 
γιατί δεν υπήρχε Αστυνομία!!

Αξίζει να σημειώσουμε ότι ένας από τους διεκδικητές του τί­
τλου, Μινωϊκή, έχασε σπουδαίο βαθμό εκτός έδρας ενώ αντίθετα 
ο ΟΦΑΜ έκανε την έκπληξη κερδίζοντας στα Καλέσσα τον Μαρα­
θώνα με 3-2.

Συνολικά στην πρεμιέρα μπήκαν 26 γκολ ενώ πέρυσι είχαν μπει 
34. Το σκορ της ημέρας πέτυχε ο Ποσειδώνας ο οποίος κέρδισε με 
5-0 την Ασπίδα. Τρία παιχνίδια έληξαν ισόπαλα ενώ δύο υπέρ των 
φιλοξενούμενων.

Ας δούμε όμως αναλυτικά τους αγώνεσ:

65' τον Κοκάκη της Μυρτιάς για 
επικίνδυνο πάιξιμο.

Πάντως από την διαιτησία 
του κ. Γαρεφαλάκη και από τους 
παίκτες του Αστέρα η Μινωϊκή έ­
χει πολλά παράπονα.

Ο Αστέρας προηγήθηκε με 
2-0 με γκολ των Κουκάκη και Πα- 
τεδάκη για να ισοφαρίσει η Μι- 
νωϊκή με τους Γιαπιτζόγλου και 
Χατζηωάννου. Από την Μινωϊκή

διακρίθηκαν οι σκόρερς ενώ από 
τον φιλοξενούμενο μόνο ο Σκου- 
λούδης. Μέτρια η διαιτησία του 
κ. Ιωαννίδη που έδειξε κίτρινη 
κάρτα στους Πανταδάκη, Μιχα- 
λάκη και κόκκινη στον Μαρκάκη 
του Αλμυρού.

Αλμυρός: Βελιβασάκης, Μ. 
Απλαδάς, Μιχαλάκης, Τζανάκης 
(65’ I. Απλαδάς), Β Απλαδάς, Κόκ­
κινος, Παρασύρης, Βελιβασάκης,

Είδος πολυτελείας πάει να γί­
νει για τον Εργοτέλη η υπόθεση 
του γκολ. Αυτό φάνηκε στο Κυ­
ριακάτικο φιλικό παιχνίδι που έ­
δωσε στο γήπεδό του και έφερε 
λευκή ισοπαλία (0-0) με την Ανα­
γέννηση Ιεράπετρας.

Το γεγονός αυτό προβληματί­
ζει τον προπονητή της ομάδας κ. 
Γ. Τατίδη ο οποίος στην συνέχεια 
θα επιδιώξει να βρει κάποια 
λύση.

Βέβαια το ανησυχητικό σ’ αυ­
τή την περίπτωση δεν είναι μόνο 
ότι δεν βάζει γκολ η ομάδα αλ­
λά και το ότι δεν δημιουργεί ευ­
καιρίες. Όλοι γνωρίζουμε ότι 
στο ποδόσφαιρο μια ομάδα κερ­
δίζει όταν δημιουργεί πολλές ευ­
καιρίες. Όταν γίνει αυτό, το 
γκολ θα έρθει. Για τον προχθε­
σινό Εργοτέλη μπορούμε να πού­
με ακόμα ότι κόντρα στην 
Αναγέννηση Ιεραπέτρας ήταν 
γενικά χλωμός και υποτονικός. 
Σε καμιά περίπτωση δεν δικαιο­
λόγησε τις μέχρι τώρα καλές εμ­
φανίσεις του.

Από την άλλη πλευρά όμως υ­
πάρχουν και ορισμένα ενθαρρυν­
τικά στοιχεία από τον 
προχθεσινό ■ τουλάχιστον ■ Ερ- 
γοτέλη. Πιο συγκεκριμένα, οι 
παίκτες που αγωνίστηκαν, έτρε- 
ξαν πάρα πολύ, παρά τη ζέστη 
που επικρατούσε, μάρκαραν σ’ 
όλο το γήπεδο όταν χρειαζόταν, 
είχαν αλληλοκάλυψη και γενικά

μια αγωνιστική πειθαρχία. Πρέ­
πει να αναφερθεί και η έξοχη α­
πόδοση του Πασσά, ο οπαίος 
δείχνει ότι βρίσκεται σε αγωνι­
στική άνοδο και του Χατζηπανα- 
γιώτου όση ώρα αγωνίστηκε.

Η Αναγέννηση, αν, και αγωνί­
ζεται σε μικρότερη Κατηγορία - 
παίζει στο τοπικό ■ έπαιξε πολύ 
καλά ενώ μπορούσε στο 43' και 
62' με τον Αγγελάκη να πετύχει 
δυο γκολ, αφού οι ευκαιρίες που 
έχασε ήταν κλασικές. Για τον 
παίκτη αυτόν ενδιαφερόταν ο 
ΟΦΗ στις μεταγραφές.

Η διαιτησία του κ. Ταβερναρά- 
κη θα ήταν καλή αν έδινε κόκκι­
νη κάρτα στον Δ. Μπακαή ο 
οποίος χτύπησε εν ψυχρώ τον 
Φραγκιαδάκη. Είχε προηγηθεί 
φάουλ του παίκτη του Εργοτέλη. 
Κίτρινη κάρτα δέχτηκε ο Μυ- 
λωνάκηο.

Εργοτέλης: Χαλκιαδάκης, 
Φιαγκουσάκης, Μαυρής (46' Γρε- 
βεζάκης), Μυλωνάκης, Φραγκια- 
δάκης, Πασσάς, Φρουδαράκης, 
Καρέλλης, Χατζηπαναγιώτου 
(65' Πετράς) Μαρινάκης, Πασπα- 
ράκης (46' Αναγνωστόπουλος).

Αναγέννηση: Δρουδάκης, 
Πρωτογεράκης, Λουκάκης (46' 
Λεμπιδάκης), Μπακαής, Δρακω- 
νάκης, Παππάς, Κουρούνης, Αγ- 
γελάκης (88' Γιακουμάτος), Δ. 
Μπακαής, (88'Ζαμπετάκης) Καρ- 
τσάκης (50' Καρβούνης, Αθα­
νασίου.

* * *
ΖΖ U ΤΕΛΕΣΙΔΙΚΗ και μονομερής απόφαση της ελληνι— 

■ ■ κής κυβέρνησης για την κατάργηση της αμερικα­
νικής βάσης του ελληνικού -και όχι τη μεταφορά των λει­
τουργιών της σε άλλο σημείο της χώρας μας- δεν αποτελεί 
προϋπόθεση για τη σύναμη μιας νέας συμφωνίας.
Η τυχόν σύναμη νέας συμφωνίας -που θα εγκ ριθεί από τον 
ελληνικό λαό με δημομήφισμα- θα πρέπει πρωτίστως να 
εξυπηρετεί τα ύμιστα εθνικά συμφέροντα».
Αυτό δήλωσε χθες στην Αθήνα ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος κ. Κωστόπουλος απαντώντας σε σχετική ερώτηση.

Ανεπιθύμητος εξακολουθεί να παραμένει για την χώ­
ρα μας ο Γάλλος Φασίστας Αεπέν.

* * *

Είναι ανάγκη πιστεύουμε ο υπουργός Παιδείας να συ­
ναντήσει σήμερα τους εκπροσώπους των καθηγητών. 
Κάθε άλλη εισήγηση μετατρέπεται σε μπούμεραγκ.

* ¥ ¥

ΚΟΡΗ έμαθα ότι απέκτησε πρόσφατα ο εισαγγελέας Η- 
ου κ. Αντώνης Μύτης. Να είναι άραγε αυτή η αιτία που 
εξαφανίστηκε; Εχει πάντως τις ευχές της στήλης.

ΑΠΟΡΗΣΕ Αθηναίος παραθεριστής στην Κρήτη βλέπον­
τας την Κυριακή καταστόλιστα με αφίσες και σημαίες 
της ΝΔ τα λεωφορεία να κατευθύνονται προς δυσμός Ε 

που να ξέρει ο άνθρωπος ότι σε Ρέθυμνο και Χανιά μιλού­
σε ο Πρόεδρος του κόμματος.

* *

Να ήταν όμως αυτός και ο λόγος που έχασα από το Η­
ράκλειο τους υπομήφιους πολιτευτές της ΝΔ το Σαβ­
βατοκύριακο;

Σίγουρα ναι, αφού φίλος μου Ηρακλειώτης που μένει στα 
Χανια με πήρε τηλέφωνο για να με ρωτήσει αν βρίσκεται 
στο Ηράκλειο ή αν το Ηράκλειο μετακόμισε στα Χανιά.

ΤΟΥ
ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ— 
ΑΣΠΙΔΑ 5-0

Επίδειξη ισχύος έκανε στο 
παιχνίδι ο Ποσειδώνας και κέρ­
δισε άνετα την αδύνατη Ασπίδα 
με 5-0. Ο νικητής στο α' ημίχρο­
νο φάνηκε νωχελικός με αποτέ­
λεσμα να φανεί η Ασπίδα. Στην 
επανάληψη και αφού μπήκε το 
πρώτο γκολ ο Ποσειδώνας βρή­
κε εύκολα τον δρόμο προς τα αν­
τίπαλα δίχτυα.

Σκόρερς ήταν οι Αγιομυρ- 
γιανάκης (52', 56'), Χουρδάκης 
(66', 77') και Χανιωτάκης (62'). 
Από τους γηπεδούχους διακρί- 
θηκαν οι Χανιωτάκης, Χουρδά­
κης και Κρεμασμένος. Διαιτητής 
ήταν ο κ. Κουλεντάκης.

Ποσειδώνας: Παπαδογιαν- 
νάκης, Ζερβός, Κυπραίος, Κρα- 
νιωτάκης, (65' Βιδάκης) Χανιω- 
τάκης, Γιαλαμάς, Χριστοφής, Κε- 
φάκης, Κεφαλούκος (57' Χουρδά­
κης), Κρεμασμένος, Αγιομυργια- 
νάκης.

ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ — 
ΕΘΝΙΚΟΣ 1-1

Παρά το γεγονός ότι ο Εθνι-

κός αγωνίστηκε με πολλές ελλεί­
ψεις κατάφερε και απέσπασε 
ισοπαλία από τον πολύ καλό Αν- 
θεστίωνα.

Βέβαια η ομάδα του Κορω- 
νάκη λίγο να πρόσεχε θα έφευ­
γε νικήτρια αφού δέχτηκε το 
γκολ της ισοφάρισης στο 90'.

Για το γηπεδούχο σκόρερς 
ήταν ο Κουμνιώτης (90') ενώ για 
τον φιλοξενούμενο ο Περιφερά- 
κης (63').

Από τον Εθνικό ξεχώρησαν 
οι Κορωνάκης και Καταρτζής. 
Καλή ήταν η διαιτησία του κ. Κα- 
βροχωριανού που έδειξε κόκκινη 
κάρτα στον Ηλιού.

Εθνικός: Κοκόλης, Δαμιανά- 
κης, Ταβλαδωράκης, Κορωνά­
κης, Ηλιού, Καταρτζής, Λυρι­
τζής, Μεντίλης (75' Βλατάς), Πε- 
ριφεράκης, Γκέος, Χατζηνικολά- 
ου (70' Τζαμούσης).

ΑΣΤΕΡΑΣ— 
ΜΙΝΩΪΚΗ 2-2

Παίζοντας με πολλές ελλεί­
ψεις η Μινωϊκή έφερε ισοπαλία 
στην Μυρτιά με τον τοπικό 
Αστέρα.

Το παιχνίδι ήταν πολύ δυνα­
τό με αποτέλεσμα ο διαιτητής κ. 
Γαρεφαλάκης να δείξει αρκετές 
κίτρινες κάοτες ενώ απέβαλε στο

Φάση από τον αγώνα Ποσειδώνας-Ασπίδα 5-0.

ΤΕΛΕΙΩΣΕ Η ΠΡΩΤΗ ΦΑΣΗ ΤΟΛυΠΕΑΛΟΥ

Προκρίθηκαν οι 16 της Α ’ Εθνικής 
I και 16 από Br και Γ Εθνική

Η πρώτη φάση του νέου θεσμού στο Κύπελλο Ελλάδας τερματί­
στηκε με τους αγώνες της 3ης αγωνιστικής. Χαρακτηριστικό είναι 
πως στην επόμενη φάση προκρίθηκαν και οι 16 ομάδες της Α' Εθνι­
κής. Από την Β' Εθνική προκρίθηκαν 8 ομάδες και από την Γ άλ­
λες 8, που συμπληρώνουν τον αριθμό 32.

Οι ομάδες που προκρίθηκαν είναι οι εξής, ανά Κατηνοοία-
Α'ΕΘΝΙΚΗ

Ο.Φ.Η., Παναθηναϊκός,Ολυμπιακός, ΑΕΚ, ΠΑΟΚ, Λάρισα, Ηρα­
κλής, Καλαμαριά, Πανιώνιος, Άρης, Διαγόρας, Εθνικός, Δόξα Λε- 
βαδειακός, Απόλλων, Ολυμπιακός Βόλου

Β' ΕΘΝΙΚΗ
Ε.Α.Ρ., Νάουσα, Νίκη Βολ., =άνθη, Καστοριά, Γιάννινα, Κόρινθος 
Πανσερραϊκός.

Γ' ΕΘΝΙΚΗ
Ηρόδοτος, Σπάρτη, Προοδευτική. Καλαμάτα, Παναρκαδικός, Άρ­
τα, Κοζάνη, Αχιλλέας Φαρ.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥι
Στην χθεσινή κλήρωση του 

Λαϊκού Λαχείου, κέρδισαν οι πα-
ρακάτω αριθμοί:

79524 Δρχ.
39421
55337

12.000.000
4.000.000
2.000.000

16976 18448 20447 23202 23753
25877 30418 33402 34203 39568
43594 44375 48200 48831 50519
52522 56189 59750 62663 63414
64797 68623 70292 72666 74899

ΣΧΟΛΗ ΖΗΤΑ

διακρίθηκαν οι Παρτάλης, Στρα- 
ταντωνάκης και Γιαπιτζόγλου.

Κίτρινες δέχτηκαν από τους 
φιλοξενούμενους οι Δουμάνης, 
Καλογριδάκης, Σεκέρης και Κε- 
φαλογιάννης.

Μινωϊκή: Δεληγιάννης, Σχοι- 

ναράκης (70' Δουμάνης), Γιάννι- 
κας, Καλογριδάκης, Σεκέρης, 
Βάβουλας, (46' Σαρόγλου) Παρ­
τάλης, Γιαπιτζόγλου, Κεφαλο- 
γιάννης, Χατζηωάννου, Στρατα- 
ντωνάκης.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΧΕΡ— 
ΕΓΟΗ 1-3

ΜΗΧ/ΤΩΝ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ' χ0™
1-12
ΣΕΠΤ

• ΚΡΑΤΙΚΟ
ΠΤΥΧΙΟ

• ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΕΓΓΡΑΦΕΣ
ΣΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ 1-12 

• ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ
ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ ΣΕΠΤ

ΧΑΝΙΑ - ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ 14
(0821) 29.300 - 20.269

€ΙΡ ΒΙΤΟΡΟΥ- ΕΛ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ
ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΑΛΛΙΚΑ

ME Video

Με οργανωμένη άμυνα και 
στηριζόμενος κυρίως στις αντε­
πιθέσεις, ο ΕΓΟΗ κέρδισε δίκαια 
τον Ολυμπιακό στην Χερσόνησο 
με 3-1.

Για τον νικητή ο Γ. Σακαβέ- 
λης πέτυχε δύο γκολ και ο Αντω­
νίου ένα, ενώ για τον ηττημένο 
ο Καλυκάκης. Και τα τέσσερα 
γκολ μπήκαν στο α' ημίχρονο.

Από τον γηπεδούχο ξεχώ­
ρησαν οι Κοντάκης και Καλυκά­
κης ενώ από τον φιλοξενούμενο 
οι Κυριακάκης και Γ. Σακαβέλης. 
Καλή ήταν η διαιτησία του κ. Μα- 
στορίδη.

Ολυμπιακός Χερ: Παπαδά- 
κης, Λεγάκης, Καρεμφυλάκης, 
Κοντάκης, Κατσαβούνης (65' Πο­
λεμάς), Μανιαδάκης, Θεοδωρά- 
κης, Μ. Παπαδάκης (50' Πλατά- 
κης), Μακατούνης, Καλυκάκης, 
Μπορμπουδάκης.

ΕΓΟΗ: Σακαβέλης, I. Λυριτ­
ζής, Πετράς, Δράγατζης, Κυρια- 
κάκης, Χατζηωάννου, Πασγιάν- 
νης (70' Τερλάκας), Αντωνίου (65' 
Πλαΐτης), Γ. Σακαβέλης, Ζουρα- 
ράκης, Συντιχάκης.

ΑΛΜΥΡΟΣ— 
ΠΑΝΟΜ 3-3

Δεν έβγαλε νικητή αυτή η 
πολύ καλή συνάντηση που έγινε 
στο γήπεδο της Τυλίσσου. Ο Αλ­
μυρός στην μεγαλύτερη διάρκεια 
του αγώνα ήταν καλύτερος ενώ 
ο ΠΑΝΟΜ κατάφερε και πήρε 
τον βαθμό της ισοπαλίας στο 90'.

Για τον νικητή σκόρερς ήταν 
οι Παρασύρης (4'), Βελιβασάκης 
(12') και Κάβαλος (20') ενώ του 
ηττημένου οι Βεργάκης (15'), 
Σκουλούδης (26') και Κ. Συσκά- 
κης (90'). Από τον γηπεδούχο

Τζεδάκης, Κάβαλος, Βασιλοκων- 
σταντάκης (25' Μακράκης).

ΠΑΝΟΜ: Μαθιουδάκης, I. 
Ρουσάκης (65' Ροδιτάκης), Δετο- 
ράκης, Δανέλης, Χατζησπύρου, 
Ρουσάκης (75' Κ. Συσκάκης), Πε­
τράς, Βεργέτης, Σκουλούδης, Γ. 
Συσκάκης, Παγκαδάκης.

ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ— 
ΟΦΑΜ 2-3

Πιο ουσιαστικός ο ΟΦΑΜ 
κέρδισε στα Καλέσσα τον Μαρα­
θώνα με 3-2. Το παιχνίδι ήταν κα­
λό και οι φίλαθλοι είδαν πολλά 
γκολ.

Ακόμα χαρακτηριστικό του 
αγώνα ήταν τα δύο πέναλτυ από 
ένα σε κάθε ομάδα, που χάθηκαν 
οι δύο αποβολές -μία σε κάθε 
ομάδα- και οι πολλές κίτρινες 
κάρτες. Στο 1' ο Μυλωνάκης του 
ΟΦΑΜ εκτέλεσε πέναλτυ και το 
έστειλε άουτ. Στο 5' ο Κυριακά- 
κης έκανε το 0-1 και στο 12' ο 
Μπουγαδάκης το 0-2. Στο 40' ο 
Χρηστάκης το 1-2. Προηγουμέ­
νως στο 25', ο Καρουζάκης για 
τον Μαραθώνα εκτέλεσε πέναλ­
τυ το οποίο απέκρουσε ο Βλατάς. 
Στο 70' ο Μιχελής για τον ΟΦΑΜ 
έκανε το 1-3 και στο 75' ο Ρου- 
κουνάκης το 2-3.

Ο διαιτητής κ. Παπανδρέου 
απέβαλε τους Κουγιουμτζή (Ο­
ΦΑΜ) και Μιχελουδάκη (Μα­
ραθώνα).

ΟΦΑΜ: Βλατάς, Ρεθυμνιω- 
τάκης, Ρογδάκης, Χέλμης, Τρια- 
λώνης, Μιχελής (85' Βρέντζος), 
Κοσμαδάκης, Μυλωνάκης, Μπου- 
γαδάκής, Κυριακάκης, Λιοδάκης 
(60' Κουγιουμτζής).

ΔΙΑΓΟΡΑΣ— 
ΑΕΚ 0-0

Έχοντας και οι δύο ομάδες 
επιθετικό πρόβλημα παρέμειναν 
στην λευκή ισοπαλία που όπως ε­
ξελίχτηκε το ματς είναι δίκαιο το 
αποτέλεσμα.

Στο 63' ο διαιτητής κ. Κρη- 
τικάκης απέβαλε τον Δεληστάθη 
του Διαγόρα.

ΑΕΚ: Δ. Σπανός, Τακιτζής, 
Κερκέζος, Κατσαμποξάκης, Φύ- 
κιας, Α. Μαθιουδάκης, Σταυρακά- 
κης, Βασιλείου (46' Τσούλος), 
Μπιτζαράκης, Βρυσανάκης, Γ. 
Σπανός.

λΩΡ^1
δεν το είχατε
φανταστεί

* Με συμμετοχή στην κλήρωση 
του διαγωνισμού ΠΙΤΣΟΣ

Τώρα ήρθε η ώρα και να κερδίσετε, αν 
είσθε τυχερός, ένα από τα τρία 
υπερδώρα που προσφέρει η ΠΓΠΟΣ 
Δείτε από κοντά όλη τη σειρά 
οικιακών συσκευών ΠΓΓΧΟΧμε τη ■ ο
σφραγίδα της Γερμανικής τεχνολογίας. U—Ο 
Επισκεφθείτε τα καταστήματα των IΕ 
συνεργατών της ΠΓΓΧΟΧπου έχουν την . f 
αφίσσα του διαγωνισμού και κερδίστε. ' '

εμπιστοσύνη

ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ:
•Παιδια απο 6-8 χρόνων ΑΣΦΑΛΕΙΑΙ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ

•certificate superieur I,II.
•lower & proficiency of 
Cambridge

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: 12-30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ
6ΐ€υΟ:ΒΙΚΕΛΚ 15 (πΛ Κορνάρου)

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ
Από την οδό Ψαρομηλίγκων 7 εις 
την οδόν Κυδωνιάς 21, 1ος όροφος

(έναντι εφημερίδας ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ)

τα τηλέφωνα παραμένουν τα ίδια
ΕΓΚΑΙΝΙΑ: Δεύτερα 12 Σεπτέμβρη - Ωρα 8μμ

Από 500.000 δρχ.:
15394 22281 29647 46568 71464

Από 200.000 δρχ.:
4119 8497 10216 26498 34954 

42322 51330 62082 67821 74248
Από 100.000 δρχ.:

1776 5531 11488 13501 17557 
19229 21158 24715 31910 37828 
40880 45126 49442 54154 57571 
59203 64195 65649 69354 69531 
75981 77300

Από 70.000 δρχ.:
284 8919 9511 9535 14713

Από 40.000 δρχ.:
1025 2527 3298 4910 6482 

7203 7875 11007 12099 12790 
14182 16165 20016 21369 22040 
24304 25206 27419 28660 31199 
32571 35665 36416 37147 37879 
39390 40309 41491 42863 45877 
47319 52191 53343 54905 55466 
55718 56910 58322 61511 64716 
65078 66480 67872 71003 72185 
73337 75370 76532 78163 79514

Από 1.600 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 4.

ΑΠΕΡΙΤΙΦ ΣΤΟ CAFE ALLORA

Εισβολή στο μέλλον

• Ήταν μια έκπληξη.
Παράλληλη προβολή ασπρόμαυρης κι έγχρωμης 

ταινίας. Η ευαισθησία του ασπρόμαυρου μέσα στον 
πλούτο του πολύχρωμου φιλτραρισμένου στο μαγικό 
φίλτρο του παστέλ.

• Ήταν μια ανεπανάληπτη αίσθηση.
Η αίσθηση ότι ταξίδεψες μακριά, έξω από την κα­

θημερινότητα.
Ενα ταξίδι στα χρόνια του μεσοπολέμου με Μα- 

ζεράττι.
Αξίζει να το κάνει κανείς ένα βράδυ...

ΣΧΟΛΗ ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 
ΧΟΡΟΥ

ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΑΑΦΕΡΜΟΥ - ΦΙΟΡΑΚΗ
Εγκεκριμένη από το αρμόδιο 

Υπουργείο Πολιτισμού.
Έτος Ιδρύσεως 1978

ΧΑΝΔΑΚΟΣ 31 (Λιοντάρια)
Αρ. αδείας: 22083/1356/85/21.1.86

ΒΙΑΝΝΟΥ21 (Πάροδος πλ. Κορνάρου)
Αρ. αδείας: 48861/3049/85/30.1.86.

Πληροφορίες ■ εγγραφές:
καθημερινά, στο κτίριο της οδού

ΧΑΝΔΑΚΟΣ 31
(Έναντι της «Μεσογείου»)

Ώρες 10 - 1 π.μ. & 6 ■ 9 μ.μ.
Τηλ.: 284872.

ΑΦΟΙ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ Ο.Ε.
ΑΡΓΥΡΑΚΗ 7, ΑΡΑΣΤΑΣ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ.: 285735, 286229

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ - ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 229.612

«ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ»

ΙΑΤΡΟΣ: ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ - ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΑΘΗΣΕΩΝ
• ΕΓΚΕΦΑΛΟΥ

• ΚΑΡΔΙΑΣ

• ΠΝΕΥΜΟΝΩΝ

• ΤΡΑΧΗΛΟΥ — ΛΑΡΥΓΓΑ

• ΑΝΩ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΚΑΘΗ

ΚΟΙΛΙΑΣ (ήπαρ - πάγκρεας ■ νεφροί κ.λ.π)

ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΙΚΑ ■ ΤΑΞΥ · ΤΕΒΕ

I


